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1ΑΡΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΙνοπτοόΓΟ βαλήσπιπ:

Βιολογίας βιο Ηράκλειο
ΕΞΑΓΓΕΛΙΕΪ ΤΟΥ

Την ίδρυση. Εθνικού Ερευνη 
τικού Ινστιτούτού θαλάσσιας 
Βιολογίας, με έδρα το Ηράκλίΐ 
ο, εξήγγειλε την πρωτομαγιά ο 
υπουργός Ερευνας και Τεχνολο 
γίαξ Κ. Αναστάσιος Πεπονής 
κατά τη διάρκεια •■πίσκεψης 
του στην πόλη μας. Την ε£αγ 
γελ)·α| αυτή έκανε ο κ. υπουρ 
γός μιλώντας/ σε συγκέντρωση 
των τοπικών αρχών και επισ 
τημόνων που έγινε στο ξενοδό 
χείο «Αστάρια».

Το ινστιτούτο θα υπάγεται 
στο υπουργείο μέσω της Γενι-

Γραμματείας 
Τεχνολογίας.

Ερευνας 
Αρχι

πίστωση θα είναι 12—15
εκατομμύρια για να ξεκινήσει, 
και το απαιτουμενο διαταγμα 
θα σταλεί για υπογράφει μέχρι 
τιςΙ 10 ιίουνιου.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
Η δραστηριότητα που θα έ 

χεί σχέση με την αλιευτική βι 
ολογια, τα θαλασσια οικοσυσ 
τήματα, την παράκτια ρύπανση

ΥΠΟΥΡΓΟΥ κ. ΠΕΠΟΝΗ

υδατοκαλλιέργε । £ς.τιςκαι
Το ινστιτούτο· θα στεγαστεί 

σε χοίρους που παραχωρεί το 
Λίμιενικό Ταιμιειο. Συγκεκριμένα 
παραχωρείται έκταση 2.000 τ.

Σε κίνδυνο η ελευδερία του Τύπου

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ
ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΟΥ
Στις Δίικαστιικές Φυλακές 

αννίνων οδηγήθηκε χθες ο
Ιω- 
δη-

μοσιογράφος Νίκος Κακαουνά»- 
κης, εκδότης και διευθυντής της 
σατιρικής 'εφημερίδας «ΚΑΛΑ­
ΜΙ».

Ο κ. Κακαουνάκης οδηγήθη- 
ικε στις φυλακές μετά από την 
έφεση που κατέθεσε κατά των 
δύο καταδικαστικών αποφάσε­
ων που είχαν εκδοθεί εναντίον 
του από το Τριμελές Πλημμε­
λειοδικείο Ιωαννίνων και είχε 
καταδικασθεί σε φυλάκιση τεσ­
σάρων χρόνων χωρίς η έφεση 
να έχει ανασταλτικό χαρακτή­
ρα. Ο κ. Κάκαουνάικη,ς είχε μη- 
νυθεί από δύο Γιαννιώτες- γιατί- 
είχε συμπεριλάιβει στη λίστα 
των συνεργατών του Γούκου τα 
ονόματα τους.

Λίγο πριν οδηγηθεί στις φυ­
λακές ο κ. Κακαουνάκης έκανε 
την παρακάιτω δήλωση: «Εμφα- 
νιζιομαι για να φυλακισθώ για­
τί αποτελεί για εμένα· θέμα αρ­
χής και κανόνας ζωής να αντι­
μετωπίζω χωρίς υπεκφυγές τους 
κινδύνους που συνεπάγεται η. 
άσκηση του δημοσιογραφικού 
λειτουργήματος. Έκανα έφεση 
εναντίον της καταδιικαστικής α­
πόφασης γιατί θεωρώ ότι ηκα-

ταδίικη μου, η εξοντωτική ποι­
νή και η μη αναστολή της που 
εξαιρετικά και αδικαιολόγητα 
•ίσχυσαν στην περίπτωσή μου, 
αποτελούν πλήγμα κατά της ε­
λευθερίας του Τύπου. Είναι, 
συνεπώς, καθήκον μου ως δη­
μοσιογράφου να αντισταθώ σε 
ικάθε προσπάθεια που εκδηλώ­
νεται για να φιμωθεί ο Τύπος 
να σταματήσουν οι έρευνες και 
οι αποκαλύψεις του, να παυσει 
να ενημερώνεται έντιμα και με 
πληρότητα ο λαός και να στα­
ματήσει να λειτουργεί πραγμα­
τικά η Δημοκρατία που σημαί­
νει πληροφόρηση, διαφάνεια, 
όιώλογο. κριτική και προστα­
σία· της ελευθερίας έκφρασης.

μ στο λιμιώνι. χώρος που κυρία
•θα χρησιμοποιηθεί για το πρόγ ί 
ραμίμά υδατοκαλλιεργιειων. Επί! 
σης θα δοθούν τα κτίρια των! 
παλιών ψυγείων, με συνολικό σ · 
μβαδον ΙΙΙΟΟΤ.μ.

Το ετήσιο λειτουργικό κόσ 
τος του μ·ε τον εξοπλισμό θα α 
νέλθει σε 50—60 εκατομμύρια 
δραχμές.

ΤΟ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Αναφερομενος στο Ερσυνητι 

κό Κέντρο Κρήτης ο κ. Πεπο 
νής σημείωσε:

«Η καλλιτεχνική και πνεύμα 
τική προσφορά της Κρήτης 
στον πολιτισμό, ιδιαίτερα την 
περίοδο της αναγέννησης και 
μετά, είναι αναμφισβήτητη. Το 
ερευνητικό κέντρο Κρήτης οπο 
τελεί αυτή την στιγμή μια και 
νουργια πνευματική· καμπή, για 
το νησί και ταυτόχρονα είναι ο 
ερευνητικός πιλότος για την υ 
πόλοιπη Ελλάδα. Τα ερευνητικά 
και τεχνολογικά του επιτεύγ 
ματα είναι πρωτοποριακά όχι 
•μόνο για την Ε,λλάδα αλλά συ 
ορισμένους τομείς και πανκόσ 
•μια.

Το επιστημονικό και τεχνολο 
γικό άλμα του ΕΚΕΚ επιτευχ 
θηκε βασικά στη διάρκεια 1983 !

|1·987. Από πολιτική άποψη 
•βέβαια ο πρωθυπουργός και το 
ΗΛΣΟΚ δικαιούται να διεκδι ί 
κουν αυτό το επίτευγμα. Ειδικά 
δσ ο πρωθυπουργός που επανει 
λημμένα ενώπιον του λαού είχε 
δηλώσει ότι αν δεν προχιορή 
σομε με ταχύτητα στον τομέα 
Ερευνας και Τεχνολογίας ο τό I 
πος Θα έχει άσχημη πορεία. Σα 
φής απόδειξη αυτής ττις πόλιτι 
κής επιλογής είναι· το ερσυνητι 
Κό κέντρο Κρήτης. Βέβαια ση 
μαντικές επιτυχίές, επιτυγχάνον 
ται και στην Πάτρα, Θεσσαλο 
νική κ.α.

Αυτό που έγινε στο ερευ,η- ■ 
τικό κέντρο Κρήτης είναι το 
Προϊόν μιας άλλης αντίληψης 
που χαρακτηρίζει τους πρωτ^ρ 
γάτες αυτού του επιτεύγματος. 
Οι άνθρωποι αυτοί αφιέρωσαν 
τον εαυτό τους για να στη 
σουν το ερευνητικό κέντρο 
Κρήτης από το μηδέν».

Βέβαια η αντίσταση σε τέ­
τοιες ενέργειες, η αντίσταση σε 
•κάθε πράξη που υπονομεύει τη 
Δημοκρατία αποτελεί υποχρέω­
ση. των πολιτών αλλά και θεμε­
λιώδες χρέος της Πολιτείας που ' 
δεν δικαιούται να σιωπά ή να· 
εμφανίζεται στο σύνολό της : 
συνένοχη, σε παραβιάσεις της 
νομιιμότητας οι οποίες δεν α­
φορούν συγκεκριμένα πρόσωπα 
•αλλά την ίδια την αξιοπιστία 
των θεσμών της».

Στο κλισέ της φωτογραφίας διακρίνεται το σπίτι του θύμ-τος στην Τύλισσο ενω με το
βέλος σημειώνεται το σημείο όπου είχε στηθεί π ενέδρα [στον Σκουλά.

if. J' ··.

■’ ·.

Χθεσινή δήλωση Παπαστεφανάκη

ΠΡΟΧΩΡΟΥΜΕ ΣΕ ΝΕΟ

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ Τ.Α
Σταθερή επιδίωξη της κυβέρ­

νησης ήταν και είναι η ριζική 
αναδιάρθρωση του συστήματος 
διοίκησης και δομής και του 
ρόλου τής Τοπικής Αυτοδιοί­
κησης και των αναπτυξιακών 
κατευθύνόεων της χώρας μας.

ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΠ1Π ΤΟΥ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ

Με ενέδρα εκτέλεοαν
κτηνοτροφο οιην
Με μια μπαταρία που ρ'χτηκε ττερΐπου χρόνο

από ενέδρα και από απόσταση 
ι2 μόλις μέτρων σκότωσε ασύλ 
ληπτος μέχρι στιγμής δράστης 
το βράδυ του Σαββάτου· έξω 
από· το σπίτι του στο χωριό 
Τύλισσος τον 34χρονο κτηνο 
τροφού Νικόλαο Σκουλά πατέρα 
4 παιδιών.

Παρά το γεγονός ότι ο δρά 
στης ή οι δράστ·3ς·του άγριου 
εγκλήματος^ εξαφανίστηκαν με 
τά την πράξη τους μέσα στην 
νύχτα, οι αστυνομικές Αρχές 
που τέθηκαν αμέσως σε επιφυ 
λακή αρχ,ίζοντας τις έρευνες θε 
ωρούν ως ενόχους άτομα συγ 
κεκριμένης οικογένειας από το 
•ίδιο χωριό συγγενείς με το θύ 
μα με το οποίο όμως οι σχέσεις 
τους ήταν προβληματικές με συ 
χνά επεισόδια.

ΚΑΡΤΕΡΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ 
ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΘΥΜΑΤΟΣ
Σύμφωνα με αστι-νομικές πη 

γές αλλά και από στοιχεία επι
Κοταληγοντας ο κ< υποτογός..  

αναφέρθηκε στις εργασίες που α 1 
ποφασιστηκε να γίνουν στο ε 
ρευνητικό σκάφος «ΦΙΛΙΑ» του 
ερευνητικού κέντρου Κρήτης. 
Συγκεκριμένα ο κ. υπουογός εί 
πε ότι θα μετασκευασθεί ώ ’ 
στε να· αυξηθεί η ταχύτη -·ι του 
η εμβέλεια του, και η αυτονο 
•μια του.

Το κόστος των εργασιών θα

.τόΠί·£.υ.ρ·;υι<>ρταζ χης <<Π» πρ ί.υ 
μα πυροβολήθηκίε με κινηγυτι 
κό όπλο από τον δοάστη ο ο 
ποιος υπολογίζεται ότι δεν ή 
ταν μόνος του.

Αυτό προκύπτει 4κτός των 
άλλων και από δυο αδιάψευστα 
στοιχεία:

@ Τα ίχνη που βί^θηκαν 
στο σημείο όπου είχε στηθεί το 
καρτέρι μέσα σο μια συστάδα
αγρΊόχισ,ρτωΜ απέναντι 

ανελΒει σε 50 περίπου εκατομ από την εί;σοδο 
•μύρια.

Αμέσως μετά 
κός Γραμματέας 
ου. κ. Λεύτερης 
πογραμμίζοντας 
δραστηριότητες 
ες του ΕΚΕΚ.

μίλησε ο Γένι 
του υπουργεί 
Οικονόμου, υ

ιδιαίτερα τις 
και τις επιτυχί

του θύματος.
0 Το θύμα ήταν 

εύστροφος γεγονός

ακρι
στο σπίτι

ικανός και 
που κατά 
αν κάτι ατους χωριανούς του 

ντιλαμβανόταν είχε την δυνατό

πάρει από τα
ο Σκουλάς είχε 
δυο αδέλφια δυο

όπλα τα οποία και παρέδωσε

Αργά το βράδυ πα- 
ραδόδηκε στην Αστ. 
Διεύδυνση ο Γιάννης 
Αοτυρακάκης ανα­
λαμβάνοντας την ευ­
θύνη του φόνου.

ΓΞΟ ΑΠΟ ΤΗ ΒΑΣΗ ΓΟΥΡΝΩΝ

Κατασκήνωση Ειρήνης
στις 23 και 24 Μαΐου

ΣΥΣΚΕΨΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΣΗΜΕΡΑ

Τύλισσο
οι τρεις οπρόκειτο τη νύκτα να
παραδοθούν στ αστυνομικό τμή 
μ« κοντινού χωριού.

Η. κηδεία του θύματος έγινε 
το απόγευμα της Κυριακής 
στην Τύλισσο.

Την δήλωση αυτή έκανε χθες 
μιίλώντας.στην όγδοη Συνέλευ­
ση των εκπροσώπων Δήμων και 
Κοινοτήτων, στην ΚΕιΔΚΙΕ, ο υ­
πουργός ■Εσωτερικών κ. Μανό­
λης Παπαστεφανάκης.

Κηρύσσοντας την έναρξη των 
εργασιών της σύσκεψης, ο κ. 
•Παπαστεφανάκης πρόσθεσεότΐ:

«Σίγουρα δεν λύσαμε τα οι­
κονομικά της Τ.Α. Δεν πιστεύ­
ουμε όμως ότι πρέπει να είναι 
αποκλειστικά υπόθεση του κρά 
τους» και όπως διευκρίνισε ο'· 
κ. υπουργός στο θέμα της δι- 
οικητικής αυτοτέλειας της Τ.Α. 
είναι συνάρτηση μόνο· με την 
οικονομική της αυτοδυναμία. 
Έχει ακόμα σχέση και με την 
εξιιάορροποίιητική παρέμβαση 
του κράτους.

«Άνακεφαλαιώνοντας, κατέ­
ληξε ο υπουργός Εσωτερικών, 
θα μπορούσαμε συνοπτικά να 
αναφέρουμε αυτά· που έγιναν: 
— 53 Ο.Τ.Α. συνενώθηκαν και 
αποτέλεσαν 16 νέους Δήμους με 
2.500 - 8.000 κατοίκους. 144 
Ο.Τ.Α. έχουν συστήσει συνοι-
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στην αστυνομιια για ν ασκηθεί! 
στη συνέχεια δίωξη εναντίον I 
τους για παράνομη οπλοκατοχή. 
Η εκδίκαση της υπόθεσης είχ·: । 
ορίσθεί πριν από λίγες ημέρες' 
•αναβλήθηκε όμως ενώ έγινε προ

Το θύμα, σε πρόσφατη φωτο-

κιακά συμιβούλια. Οι 3 μεγάλοι 
Δήμοι έχουν συστήσει 17 συ­
νολικά δημοτικά διαμερίσματα. 
Έχουν συσταθεί μέχρι σήμερα 
75 δημοτικές επιχειρήσεις.
— Έχουν συσταθεί 15 ανα­
πτυξιακοί σύνδεσμοι, ενώ έ­
χουν προσδιοριιστεί άλλες 290 
γεωγραφικές ενότητες σε 32 νο­
μούς.

— Έχουν συναφθεί μέχρι τώ­
ρα πάνω από 200 προγραμμα­
τικές συμβάσεις.

— Ανατέθηκαν από το υπουρ­
γείο Εσωτερικών για λογαρια­
σμό των O.T.A. 84 μελέτες οι­
κονομοτεχνικές για δημιουργία 
επιχειρήσεων ή κατασκευή έρ-'
γων.

ΑΙΤΗΜΑ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Ανάγκη να προχωρήσουν οι

εκτιμήσεις για τις ζημίες
Την ανάγκη να προχωρήσουν 

; άμοσα οι διαδικασίες για την ε 
κτίμηση των ζημιών από την 

• κακοκαιρία στην αγροτική πα­
ραγωγή του νομού, θα συζητή 

. «Ρμ0δ.!£€ Μίφρεσι.
ες σήμερα το μεσημέρι οι εκπρό 
σωποι των αγροτών, στη διάρ 

• κεια ευρειας σύσκεψη? που θα 
I πραγματοποιηθεί! στην αίθουσα 
I-συνέδριων της Ενωσής Γεωργί 
• κών Συνεταιρισμών.

Η σύσκεψη οργανώνεται με 
πρωτοβουλία) της Ομοσπονδίας 
Αγροτικών Συλλόγων και σ 
αυτήν έχουν κληθεί να πάρουν 
•μέρος ο Νομάρχης ο Διευθυν 
τής Γεωργίας της Νομαρχίας,

εκπρόσωποι των Γεωργικών Ε 
νωσεων, του ΟΓΑ της Αγροτι 
κής Τράπεζας κ.ά.

Ενα από τα βασικότερα προβ 
λήματα — εκτός του ρυθμού 
■μ® τον οπσιο,πριοχωρΛί η <κτί 
μηση, — είναι αυτό της εξειδί 
κευσης των εκτιμητών του Ο 
ΓΑ. Οι εκπρόσωποι της ΟΑΣ 
ΝΗ θα ζητήσουν οι εκτιμητές 
να είναι ειδικευμένοι στην «μι 
πελοκομια ή και καλλιεργητές 
·κ.ι> όχι μόνο γεωπόνοι, πού

Η «3η κατασκήνωση Ειρή 
νης» οργανώνεται από την Επί 
τροπή. Ειρήνης Νεολαίας Ηρακ 
λείου το Σαιββατοκυρια.κο 23 
και 24 Μαΐου έξω από τη βάση 
των Γουρνών.
Το διήμερο της κατασκήνωσης 
περιλαμβάνει συναυλίΐες Ειρήνης 
ομιλίες κλπ.
Κορύφωσή τοιυ θα είναι μια μ is 
γάλη Φιλειρηνική πορεία όλων 
των «Κατασκηνωτών της Ειρή 
νης» που θα καταλήξει στην 
πλατεία Ελευ&ριας. Η. πορεία 
θα ξεκινήσε, από το χώρο της 
κατασκήινωσης νωρίς το απόγευ 
μα της Κυριακής και θα φθάσεί 
στις βμι.μ. περίπου στο Ηράκ 
λείο.

Ζούμβ στη χωρά που είναι 
διασπαρτη. από τις βάσεις του 
θανάτου.

Συμίμιετέχειί στο συνασπισμό 
του ΝΑΤΟ.

Φιλοξενεί πυρηνικά όπλα, υα 
γνήτες. Απέναντι σε όλα υοτά 
είναι το φιλβίρηνικό κίνήμα του 
τόπου μιας που σου OcTg’vi?i 
τα φιλειρηνικά όπλα πού είναι 
ο διάλογος, οι προτάσεις ε/μη 
νης και· αφοπλισυού.

Φίλε και φίλη της Ειρήνης, 
δυνάμωσε το κιίνή’μα της Ε,ρή 
νης. Πάρο τη θέση στον αγώνα 
γιοι ειρήνη ανεξαρτησία φιλία 
Των) λαών στη γειτονιά, στο 
σχολείο στη, δουλειά.

Κάθε επιτροπή Νέων, Πολι 
τιστ.κός Αθλητικός, Φορέας, κά 
θε Σύλλογος, (Μαθητικό Συμ 
βουλιο και Μαθητική Κοινότη 
τα.

Να γίνουν κήρυκες της Ειρή 
νης.

Οργανωτές του κοινού μας α 
γώνα για την Ειρήνη την Εθνι 
κή Ανεξαρτησία, την Φιλία 
των Λαών.

Μέσα σ αυτή την προσπάθεια 
εντάσσουμε την 3η Κατασκή 
νωση Ειρήνης έξω από την Α 
μερικανί'ΐή Βάση, στις Γούρνες 
που θα; γίνει στις 23 και 24 
Μάη».

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ

Σήμερα στις 8 το βράδυ στην 
αίθουσα της Επιτροπής Αποκο 
ρώνου 11 0 α πραγματοποιθηεί 
σύσκεψη, εκπροσώπων Φιλπ.ρη 
νικών οργανωσεών και άλλων 
μαζικών φορέων για να συζητη 
θουν θέματα που έχουν 
σχέση ιμε Τη διοργάνωση ττυ 
διημέρου.

ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΕΠ.
ΕΙΡΗΝΗΣ) ΝΕΟΛΔΙΑΣ.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ
ΤΟ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΕπιΣε σχετικό κάλεσυα της 
τροπής Ειρήνης Νεολαίας σημε,
ώνεται:

«Φίλοι της Ειρήνης,
Ζούμε σε μια εποχή που η 

ζωή ιμας αρχίζει να κινδυνεύ­
ει από το διάστημά με την εγ 
•κατασταση πυρηνικών όπλων.

Η πορεία· ίδρυσης του Εκθε­
σιακού Κεντριού της Κρήτης θα 
εξετασθεί σε πλατιά· σύσκεψη, 
που θα γίνει την Τρίτη 12 Μία- 
Ίου στο ΒΒίΕΗ. Στη σύσκεψη 
θα πάρουν μέρος εκπρόσωποί 
των παραγωγιικών τάξεων του 
νησιού καθώς και ο Πρόεδρος 
του Οργανισμού Προώθησης Ε­
ξαγωγών κ. Θανάσης Φροντι­
στής.

ιθία συζητηθούν ακφη τα

τητ α ν αντί δράσε ι·.
Η ενέδρα σύμφωνα πάντα με 

τις ίδιες πληροφορίες πρέπει να 
στήθηκε ·μβ το σούρουπο και α 
φού πρώτα ο δράστης ή οι δρά 
στες είχαν βεβαιωθεί ότι το θύ 
μα είχε φύγει από την μάντρα 
του και επέστρεψε στο σπίτι. 
Αυτό μπορούσε εύκολα να γίνει 
αντιληπτό γιατί η στάνη του 
Σκουλά βρίσκεται απέναντι ακ 
ριΐβώς στο βουνό με αριστη ο 
ρατοτητα από το σημείο που 
στήθηκε ιμ ενέδρα.

Στις 9.30 μ.μ. περίπου το θύ 
μα επιστρέφει στο σπίτι του με 
το αγροτικό 'αυτοκίνητο μέσα 
στο οποίο βρισκόταν και δυο· 
από τα παιδιά του -πέντε και ο 
κτώ χρόνων αντίστοιχα. Τε 
λιευταίος από το αυτοκίνητο κα 
τέίβηκε το θύμα το οποίο πυρο 
βολήθηκε τρία μόλις βήματα έ 
ξω από την αυλή του σπιτιού 
του. Ταυτόχρονα τα παιδιά του

γραφιά. Λίνο πριν την κηδεία 
του βαπτίστηκε το ηλικίας 5 μη 

νών παιδί του.
απάθεια ναι υπάρξει συμβιβασ 
μός.

Οι αστυνομικοί πιστεύουν μβ 
βεβαιότητα στις υποψίες τους 
γΐια ■ Ένοχήι των τρίωνστη ν υπό 
θέση ενω παράλληλα έχουν λη 
φθεί όλα τ αναγκαία μέτρα για 
την αποφυχή· ενδεχόμενης βεν 
τέτας. Ετσι αμέσως μετά το έγ 
κλήμα ισχυρή· αστυνομμική δ·υ
να·μη 
στην 
ωρα 
των

έκανε την παρουσία της 
Τύλισσο ενώ από ώρα σ 
αναμενόταν η παράδοση 

τριών οι οποίοι πιστεύε

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΊΌ 5ΕΤΕΣ
ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ 
ΟΙΚΙΣΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Συνέδριάϊζει σήμερα το βράδυ 
Pro Νόμαρχισκό Κατάστημα η 
ιεπιΤραπή περιΙβόλλοντος και οιικι 
•στικής Ανάπτυξης του Νομαρχία 
κού Συμβουλίου.

Στην σημερινή συνέδρίΐαση της 
■επιτροπής θα συζητηθεί το θέμα 
•επεξεργασία προτάσεων τοπικών 
φορέων γιο την κατάρτιση του 
νέου πενταετούς σχετικά με τα 
θέματα οικιστικό, πολεοδομία, 
•κστασκευές και περιβάλλον.

Ο ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ 
κ. ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 
ΝΕΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ο Ταξ/αρχο; της ΕΛΑΣ κ. 
ΙΓ Παπαχα.ραλάμπους αναλαμ 
Ιβάνει καθήκοντα Αστυνομικού 
Επιθ)τή Κρήτης στη θέση 
του ομώβαθμου του κ. Αθανασί 
ου Χρυσικιώτη που αποστρα 
τεΰεται. Ο κ Παπαιχαραλάμπους 
υπηρετούσε στη Δ.εύβυνση Εκ 
παίδευσης του υπουργείου Δημό 
σιας ΤΙάξης.

•μπίο^ίί να ασχολούνται με άλ 
λες καλλιέργειες.

Κι αυτό γιατί ήδη παρατηρεί 
ται το φαινόμενό η. διοίκηση 
του ΟΓΑ να στέλνει εκτιμη­
τές που να μην' έχουν καθόλου 
σχέση ιμε το είδος της αγροτι 
κής παραγωγής του Ηρακλείου.

ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟ 50ο)ο ΠΙΣΩ 
Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ

Στη. σύσκεψη, σύμφωνα us 
•πληροφορίες θα παρουσιαστεί έ 
κθεση που στηρίζεται σε στοι 
χεια 40 αγροτικήν ιΕλλόγο>ν 
του νομού, σύμφωνα με την ο 
ποια η φετινή παραγωγή, εξ αι 
τίας της κακοκαιρίας θα πάει 
πίσω τουλάχιστον 50ο)ο!

Και βέβαια αυτά τα στοιχεία 
δεν προέρχονται από· τις περιο 
χές που είχαν το μεγάλο πρόβ 
λημα. Ετσι λοιπόν το 50ο)ο 
μπορεί να χαρακτηρισθεί μια αι 
σιοδοξη. πρόβλεψη...

Εισηγητής στη σύσκεψη, εκ 
μέρους της διοίκησης της Ομο 
σπονδιας Αγροτικών Συλλόγων 
θα είναι ο Γενικός) Γραμματέας 
της κ. Ναπολέων Λουκαδάκης.

έντρομα
την μητέρα τους 
ταν στο σπίτι.

καλουσαν σε βοήθεια
που βρισκό

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

συμπεράσματα από την διορ- ί 
γάνωση της Της Έκθεσης Κρη- j 
τικών ΠροΤόντων, που έγινε ' 
τον περασμένο Οκτώβριο στην : 
πόλη μας και η δοιργάνωση της ί 
2ης μέσα· στο 1987. Τέλος θα ί 
ιαπονεμηιθούν τα διπλώματα σ' ■ 
όσους συμμετείχαν στην Έκθε- > 
ση του Οκτωβρίου.

Το θύμα ξεψύχησε λίγα , λεπ 
τά αργότερα και ενώ μεταφερό 
ταν στο Βενιζέλβιο Νοσοκομείο

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΟΙ ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΟΥ

ΘΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΩΣ ΔΡΑΣΤΩΝ

Σύμφωνα με τα στοιχεία της 
Αστυνομίας πιθανοί δράστες 
φέρονται από την ίδια μέλη συ 
Ιγκεικριιμένης οικογένειας τα ο 
ποια αν και αναζητήθηκαν αμέ 
σως μετά το έγκλημα δεν βρέ 
θηκαν πουθενά και μέχρι χθες 
το βράδυ είχαν εξαφανιστεί απ 
το χωριό. [

Συγκεκριμένα αναζητήθη 
καν από τους αστυνομικούς το 
βράδυ του Σαββάτου στο σπίτι 
τους στηΥ Τύλισσο ο Αντώνης 
Αστυρακάκης και οι γιοι του 
Γιάννης 28 χρόνων και Νίκος 
23 χρόνων.

Σύμφωνα ιμε έγκυρες πληρο­
φορίες των αστυνομικών και 
στοιχεία της βηιμοσΠογραφικής 
έρευνας οι σχέσεις των τριών 
της συγκεκριμένης οικογένειας 
με το 'θύμα ήταν προβληματικές 
Το θύμα πολλές φορές στο πα 

ι ρολθόν τους είχε κατηγορήσει 
για κλοπή αιγοπροβάτων από 
το κοπάδι του ενω πριν από 1

ται ότι δεν έχουν απομακρυν 
θεί από την περιοχή.

Αξίζει να σημειωθεί ότι για 
τον εντοπισμό τους έγιναν έρευ 
νβς από ομαδα αστυνομικών μ 
επικεφαλής του Διοικητή· του 
τμήματος Ασφαλείας κ. Τρ. Χα 
τζηανδρεου τόσο το βράδυ του 
Σαββάτου όσο και τις επόμενες! 
ημέρες χωρίς όμως αποτέλεσμα. ■

Στις Αστυνομικές Αοχές υ! 
πήρχε χθες π πληροφορία ότι I

ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΝ περασμένο μήνα Απρί 

λιο σημειώθηκε από το Ληξιαρ 
χειο της πόλης μας η ακόλουθη 
κίνηση.

Γεννήσεις 289 (αγόρια 151, 
κορίτσια 138).

Γόμοι 42.
Θάνατοι 49 (άνδρες 28, γυναί 
«ες 21).

Με θέμα «επεξεργασία πρότα 
ίσης για την κατάρτιση του νέ­
ου πενταετούς προγράμιμίατος 
στον τομέα της εκπαίδευσης» συ 
•νεδριάζει την Πέμπτη η Επιτρο 
πή Παιδείας του Νομαρχιαικού 
Συμβουλίου. Η συνεδρίαση θα γί 
νει στο Νσμαρχιακό Κατάστημα 
στις 7 μ.μ.

ΙΥΓΕΝΒΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Το πρωί της Πρωτομαγιάς

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ

Τραγικό θάνατο βρήκε στις 11 
το πρωί της Πρωτομαγιάς ο 20- 
χρονος στρατιώτης Νίκος Μιχα 
λά'κης, όταν η δϊικυκΆη μοτοσυ- 
κλ’έττα που οδηγούσε συγκρού- 
σθηκε πλαγιομετωπικά με ιδιωτι 
κής χρήσης φορτηγό αυτοκίνη­
το.

Το ατύχημα συνέβη έξω ακρι 
βώς από το εκκλησάκι της Αγίας 
Μαρίνας στο 129ο χλμ. της Ε-

θνΐ'κής οδού Χανιών - Λασιθίσυ.
Οδηγός του φορτηγού ήταν 

ο 58χρονος αγρότης Γ ιάννης 
Στρατάικης, κάτοικος Ρσγδιάς ο 
οπαίος συνελήφθη και σοηγήθη 
κε στον Εισαγγελέα.

Σύμφωνα με την Τροχαία η ευ· 
θύνη για το ατύχημα ανήκει και 
στους δύο οδηγούς.

Ο άτυχος στρατιώτης υπηρε­
τούσε σε μονάδα της Ρόδου.

— Ο κ. Μανόλης και Κλειώ 
Χελιδόνη κατέθεσαν στα ,γρα 
φεια μας δρχ 5000 στη. μνήμη 
Μιχ Χανιωτάκη για τα ιδρύμα 
τα ανιάτων Χ·ρυσο·βαλάντου.

— Στη μνήμη Εμμαν Κλά 
δου <|ήλοι των παιδιών του κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ 
6000 για το κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Επυρίδων.

— Οι οικογ. Εμμαν. Αναγνω 
στάκη και Στέργιου Δραμουντά 
νη· κατέθεσαν στα: γραφεία μας 
δρχ δρχ. 5000 στη μνήμη Λου 
κά Πετράκη για το κέντρο Ει 
δικών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί 
δων.

— Ο κ. Παναγ. Μωραίτης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη Νι.κολ. Κυρία 
•κάκη1 δασκάλου για τα συσσίτια 
ΑγΐαςΙ Τριάδας.

OLYMPIC DATA
■4·'

________________________ '

Computers
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ INFO shop α.ε.

39 Ηράκλειο ΤΗΛ. 227510 - 284463

ΒΙΟΚΡΕΤΑ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 

ΚΩΝΩΝ ΠΑΓΩΤΟΥ

a

στρατιώτης.Το σημείο που βρήκε τραγικό θάνατο ο 20χρονος

S’ 
R
U

Διακρίνεται πεσμένη η μοτοσυκλέττα του και το αυτοκίνητο του 
Στρατάκη. (Φωτ.: PHOTO EXPRESS, Λ. Δικαιοσύνης 221830)

Εκλεκτή ποιότητα ο 
Πώληση λιανική - χονδρι ■ 
κή. ■
Τηλεφωνικές παραγγελίες 
δεκτές. 251845, 237611. g| 

1—25 η
■■■■■■■■■■■■■HI

ΒΕΚΚΑ
AAAuvtucd
Νέο τηλέφωνο

251.628

MWB, BWM 
ή BMW;

Στο συνεργείο 
SERVIN KRITIS και μό­
νο σ’ αυτό, το servioe 
της BMW σας γίνεται 
υπεύθυνα και εγγυ­
ημένα.
• Με τους εκπαιδευ­

μένους τεχνικούς, 
που ενημερώνονται 
αδιάκοπα με τις 
τεχνικές πληροφορί­
ες του εργοστασίου.

• Με την εγγύηση
1 έτους στα γνήσια 
ανταλλακτικά και 
την εργασία που γί­
νεται στη BMW σας.

• Με το μοναδικό εξο­
πλισμό και τα ειδικά 
μηχανήματα για 
ποιότητα εργασίας.

Και πάντα με τη σφρα­
γίδα και την υπογραφή 0 
του Δικτύου Τεχνικής 
Εξυπηρετήσεως 
INTERCAR, που εξα­
σφαλίζει την καλύτερη 
δυνατή εγγύηση ότι 
η BMW σας παραμένει 
γνήσια. Για εγγύηση, 
λοιπόν, το service της | 
BMW σας σήμερα στη 
SERVIN KRITIS.

Δίκτυο 
Τεχνικής 

Εξυπηρετησεως 

Intercar ΑΕ

SERVIN KRITIS Α.Ε.
62 Μαρτύρων 101, Ηράκλειο 

Τηλ, 254.002
Οπου μιΰ BMW 

παραμένει πάντα BMW.
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Σήμερα εορτή της Αγίας Ειρή । 
νης δεν εορτάζουν:
— Η ικ. Ειρήνη Αντ. Μομαλάκη
— Η κ. Ειρήνη Σταματίου
—Η κ. Ειρήνη Αλέξανδρέ .η - Κα 
πετανάίκη
— Η κ. Ειρήνη Μιχ. Δερμιτζάκη 
— Η κ. ιΡένα Ξενάκη κσθηγήτρια

■— Η ικ. Ειρήνη ΝιτΟδώρου
— Η*. Βένα Συμιακάκη
— Η κ. Ρένα Κυδωνάκη.
— Η ικ. Ρένα Φρουδάκη

efAIMTAO
«ΟΡΦΕΑΧ»
Οι κόμισσες της ανωμαλίας 
«STUDIO»
Η γυναίκα' του αεροπόρου 
«ΟΛΥΜΠΙΑ*
Τα διαμάντια του Κιλιμάντζαρο 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μιπλέ βελούδο
«ΚΡΟΝΟΣ»
Όλα για όλα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ανθ ρωποκυ νηγητό

Κινημαίογράφο»

Τΐ έργο Οά διαλέξετε

Όπως τα βλέπω

ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ ΣΤΟ ΣΤΕΚΙ ΤΩΝ ΣΗΤΕΙΑΚΩΝ
Του Κώστα Πετρόπουλου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θα ήθελα να ευχαριστήσω τους 
Δ)ντή Επιμελητή και γιατρούς 
της Β’ Παθολογικής τόυ Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου και ιδιαίτερα 
τον κ. Τζωρτζσκάκη Μανώλη, ] 
την κα Στιβσκτάκη Περσεφόνη. ι 
τον κ. Χατζάκη Γεώργιο καθώς ■ 
και όλο το νοσηλευτιικό προσωπι . 
;κό για το ενδιαφέρον και την α- 
ιμέριιστη συμπαράσταση του κα­
τά τη διάρκεια της νοσηλείας 
μου.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
—Πιτροπάκη, πλατεία Κορνά-
ρου 27. 
• ΑΠΟ 
— Σ.Φ. 
πλατεία 
• ΑΠΟ

08.00—24.00f
Κλαψινάκη, - Βλάχου, 
Ατσαλένιου.
08.00—22.00:

Δερμιτζάκη Ελβίρα

— Κασσαπάκης, Μάχης Κρήτης 
13.

— Λα.γο«δάκης, Φορτέτσα.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— ιΚεφαλογιάννη, 1821, 15.
— Σ.Φ. Κουκουράικη - Νιφορο- 
πούλου, Λ. Καλοκαιρινού 122.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
εφημρρρυουςες

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

Το Διοικ. Συμβούλιο του Φι­
λανθρωπικού Σωματείου «Στέγη 
'Καλός Σαμαρείτης» ευχαριστεί 
και δια του Τύπου τους κάτωθι 
δωρητές:

Την κ, Μαρίικα Σαράντου δια 
την δωρεάν των 5000 δρχ. εις 
μνήμην του συζύγου της Αχ γέ­
λιου Σαράντου αντί θημέρου μνη 
μοσύνοιυ.

Την ικ. Map*α Κοκολάκπ δια 
την δωρεάν των 5000 δρχ. εις 
μνήμην του αδελφιού της Αγγέλου 
Σαράντου αντί θημέρου ιμνημσσύ 
νου.

Την κ. ΑΟηνά Σαράντου δια 
την δωρεάν των 3000 δρχ. εις 
μνήμη ν του υιού της Αγγέλου Σα 
ράντου αντί θημέρου μνημοσύ­
νου.

Τους κ. Στέλλα ικαι Ηρακλή Κα 
λογεράκη δια την δωρεάν των 
3000 δρχ. εις μνήμην Αγγέλου 
Σαράντου αντί θημέρου μνηιμοσύ 
νου.

Τον κ. Ιωάννη Παπάζογλου δια 
την δωρεάν των 6000 δρχ. εις ί 
μνήμην της μητέρας ταυ Γεωργί

ΚΆΙΝ’ΚΕΣ
— Βεν-ιζέλειο
—’ Βενιζέλειο 
— ιΒενιζέλιειο
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. -Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

Ι.Κ.Λ
Πάθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

ιΚαρδ)ί<ά
Ουρ)κά 

Νέιυρ)*ά 
ιθψθ)ικά

Τρίτη 5 Wi’ciu 1987
ΕΡΤ 1

10.30 Γύρω γύρω όλαι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράγιο τόξο
5.30 Ε»παιδουτι»τή
6.30 Ειδήσεις
7.20 Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα
7.45 Ηέα πρόσωπα
8.25 Εδώ και οήμερα
9.00 Ειΐίδήσεις
9.45 H αόρΙατη απειλή

10.40 θέματα cat βιβλία
11.35 Μπ αλέτο
00.05 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Μίάγος «ατά λάθος
5.15 Τα «αλλητήρια
6.00 Ειιδήισιεις
6.15 Τέχνες και Γράμματα
6.30 Όιρσον Ουέλες
6.40 Ο μικρός Bm
7.50 Ντοκιμαντέρ
8.25 Οικογένεια Κόμπελ
8,55 Έρίευνα
9.30 Ειδήσεις

10.25 Κιν)ιφικές επιτυχίες
12.00 Ειδήσεις

• ΟΠΩΣ είχε προαναγγείλει η 
στήλη, στο πρώτο μέρος της 
εβδομάδας αυτής έχομε θαυ 
μάσιες ταινίες και μάλιστα 
α" προβολής, παρά το γεγο 
νός ότι μπήκαμε στο μήνα 
Μάιο, που σημαίνει τέλος 
εποχής. Πρόκειται για ταινί 

' ες που 6α ικανοποιήσουν α­
κόμη και τους απαιτητικούς 
φίλους του Κινηματογρά­
φου.

«ΜΠΛΕ ΒΕΛΟΥΔΟ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

σουν καρυψώνοντας τον εφιάλ­
τη... (ΑΣΤΟΡΙΑ)

«Η ΓΥΝΑΙΚΑ 
ΤΟΥ ΑΕΡΟΠΟΡΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
γσλλ. παραγωγής

«ΗΜβΡΙΙ '•ΠΑΤΜΙ»

ας Παπάζογλου αντί 
νου.

Την κ. Αικατερίνη 
δια την δωρεάν των

ιμνηιμΌΟύ-

εις μνήμην του αδελφού της Γε : 
ωργίου αντί ετησίου μνημοσύ­
νου.

Την κ. Ειρήνη Ψυχαράικη δια 
την δωρεάν των 4000 δρχ. εις 
μνήμην της κόρης της Ελένης αν-1 
τί μνημοσύνου.

Την κ. Ζωή Μιπαντσυβά δια 
την δωρεάν των 5000 δρχ. εις 
μνήμην ταυ συζύγου της Χρή­
στου Μπαντουβά αντί μνημοσύ­
νου.

Και εύχεται, ο Κύριος να ανα 
παύσει τους προσφιλείς νεκρούς 
των μετά των δικαίων.

ί

τπ-ΜΤΙΗΛΛΙΚΔ
— Νάθενας Νι*., 62 Μάρτύρων.
— Κουκουράκη Ελισ., Μαυσώ- ( 

λόυ (Αλικαρνασσός).
— Ανδρουλάκη Αφοί, Λ. Κνω­

σού 89.
— Χειμωνίτης Παρ., Παπανα­

στασίου.
ROVAKANITATFP

— Πετρόκη,ς Γιάννης. Λ. Πλα- 
στήρο 104.

— Μαρής Γεώργ., Κονϊτσης 27.
• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
— Κριτσωτάκης Δημ., Λεωφ. 62 

Μαρτύρων 23.
— Μιελάς Αδαμ., Ζωοδόχου Πή- 

Υήζ 33.

Μαχαιρα 
5000 δρχ.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Φαρσάρης Νικόλαος του Γε ' 
ωργίου και της Δέσποινα'ς το γέ 
νος Μόυδάτσαυ που γεννήθηκε 
στο Μέσα Λασίθι και κατοικεί ί 
στο Ηράκλειο και η Μαρκομανω 
λάκη Αννα του Μιχαήλ και της 
Χαρίκλειας το γένος Χανιωτάκη 
που γεννήθηκε στις Άνω Αρχάνες 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

«ΟΡΦΕΑΣ »
ΟΙ ΚΟΜΙΣΣΕΣ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ

« STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913

Εβδομάδα αφιέρωμα στον κορυφαίο Γάλλο σκηνοθέτη Έρ 
ρτκ Ρόμερ με τις ταινίες του: «Η γυναίκα του αεροπόρου» 
και «Πράσινη Αχτίδα»

Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ ΑΕΡΟΠΟΡΟΥ
Με τους: Μαρί Ριβιέρ, Αν Λωρ Μέρυ, Φιλίπ Μαρλώ

Ώρες έναρξης προβολής: 6.30 , 8,30, 10,30

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλέφωνο: 255289

Παραστάσεις από 6 μ.μ.
ΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΤΟΥ ΚΙΛΙΜΑΝΤΖΑΡΟ

Κρίστοφερ Κονελυ, Γκόρντον Μίτσελ

«ΑΕ JPIA »
ΜΠΛΕ ΒΕΛΟΥΔΟ

Ιζαμπέλα Ροσελίνι, Χάιλ Μακράχλαν

«ΚΡΟΝΟΣ »
Συνεχίζεται έως την Τετάρτη η ταινία θρίαμβος της χρονιίάς 

ΟΛΑ ΓΙΑ ΟΛΑ
Με τον Σιλβιέστερ Σταλόνε

ΜΥΚΒΗιΑΤΜί

■£?&<< ASretsr

Π»·!1ΤΑΜ«Μ·1 ΤΥΠΟΓΜΦ«!·Υ

«ΜΜ* ΜΑΓΡΙΠΛΗ1
Ηφσ Ιστού H 

Ήοό«ιλ«ι· · Κρήτην

Η ΤΑΙΝΙΑ αναφέρεται σε μιαν 
ιστορία που διαδραματίζεται σε 
μια μικρή ,επαρχιακή πολιτεία 
των ΗΠΑ. Οι ήρωες της είναι ι­
διότυποι και βρίσκονται σε άμε 
ση σχέση ain αυτά που συνήθως 
λέμε «μυστήρια και ανεξήγητα». 
Κι αυτοί είναι: Μια τραγουδί­
στρια σε καμπαρέ που κρύβει έ­
να μυστικό της. Ο Τζέφρυ ένας 
αφελής «μυστικαπαθής» ικαι σχε 
δόν αλλοπαρμένος σπουδαστής. 
Μέσα σε τύπους που ταιριάζουν 
σε μια τέτοια ατμόσφαιρα και κι 
νούνται σ’ αυτό το κλίμα, υπάρ 
χει η κόρη ενός αστυνομικού α­
θώα και αφελής. Και τέλος, υπάρ 
χει κι ένας 'ψυχοπαθής που ανα­
ζητά το σεξ με μανία κι εκδικητι 
κότητα, γεμάτος αγωνιώδεις φαν 
τασ.ιώσεις. Το βασικό στοιχείο 
του δεξιοτεχνικότατου αυτού 
φιλμ είναι το ξύπνημα των συνει 
δήσεων και το φανέρωμα τόσων 
και τόσων στοιχείων που κρύιβον 
ται μέσα μας και που κάποια γε 
γονότα τα κάνουνε να ξυιπνή-

ΤΑΙΝ1Α - αφιέρωμα στον Ερικ 
Ρομέρ στην οποία πρωταγωνι­
στές ίίναι ένας άντρας, ο Φραν 
σουό, που είναι αναγκασμένος να 
εργάζεται τη νύχτα και αγαπάει 
μια γυναίκα, την Αν, που εργά­
ζεται τη μέρα. Γυρίζοντας μια μέ 
ρα στο σπίτι θα δει την Αν με 
έναν επισκέπτη, αεροπόρο, που 
πιστεύει ότι fivci εραστής της. 
Τον ίδιο άντρα θα δει λίγο αργό 
τέρα με μια κοπέλα. Απογοητευ 
μένος ο Φρανσουά, θα περιπλα 
νηθεί στους δρόμους όπου και 
θό γνωρίσει μια μαθήτρια Ασκεί
ου, τη Λιοί...

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ) 
«ΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΤΟΥ 
ΚΙΛΙΜΑΝΤΖΑΡΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΜΙΑ περιπέτεια με αρκετή δρά 
ση και πολλά απρόοπτα, στην ο 
ποια παίζουν οι Γκόρντον Μή- 
τσελ και Κρίστοφερ Κόνελυ.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΑΝΘΡΩΠΟΚΥΝΗΓΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής. 

ΣΕ σενάριο δικό του, βασισμέ 
νο στο βιβλίο του Τόμος Χάρις 
«Κόκκινος δράκος», ο σκηνοθέ­
της του φιλμ Μάικλ Μαν αφηγεί 
ται την ακόλουθη ιστορία: Ο 
Γουίλ Γκράχσμ θα ξαναγυρίσει— 
αναγκαστικά — στις τάξεις του 
F8il από το οποίο έχει παραιτη 
θεί εδώ και τρία χρόνια. Ξάνάρ- 
χεται στη δράση ακριβώς για να 
συνεισφέρει κι αυτός με τιςαναμ 
φισβήτητες ικανότητες και την 
πείρα του στην καταδίωξη ενός 
δολοφόνου που φαίνεται ιδιαίτε 
ρα επικίνδυνος. Σε 32 διαφορετι 
κούς (εξωτερικούς) χώρους γυρί 
στηκε το φιλμ που μας δίνει την 
ευκαιρία να δούμε τον πρωταγω 
νιστή Γουίλιαμ Πέτερσεν άλλοτε 
να θυμίζει τον Μάρλσν Μπράντο 
και άλλοτε το Στη'β Μ®κ Κουήν 
χωρίς όιμως αυτό να σημαίνει ό­
τι δεν διαθέτει και τα δικά του 
χαρακτηριστικά που τα κάνουν 
να ξεχωρίζει ανάμεσα στην πλειά 
δα των νεσεμφανιζόμενων και 
ανερχόμενων ηθοποιών της Αμε­
ρικανικής οθόνης.

(ΑΠΌΛΛΩΝ).

Πρωτομαγιά, Ιι987 και όλοι 
μέσα στα σπίτια μας, αφού ο 
καιρός δεν επέττρβψε να χαρεί 
ο κόσμος την εξοχή·—ακολούθη 
σα και εγώ τον πολύ κοσμο 
—προτίμησα το μέσα πυρά το 
έξω. Το απόγευμα άρχισε μία 
σχετική βελτίωση, μα ήταν πλέ 
ον αργά για να πάει κανείς εκ 
τός Πόλεως. Ενα τηλεφώνημα 
ευχάριστο κατά τις 11 π.μ. από 
τον αγαπητό και καλό φίλο Γι 
άννη Μαρουκλή (τέως... Εκπαι­
δευτικό σύμβουλο) Πρόεδρο 
του Συλλόγοι) Σητειακών Ο 
ΜΥΣΏΝ Ηρακλείου — με προ 
σκάλεσε αν θέλω να βρεθώ με 
τά τις 12 στο γνωστό Στέκι 
(έτσι λέμε τη λέσχη του Συλ 
λόγου αυτού) που μαζί i.e τους
φίλους Στειακούς να κάνωμ·
πρώτο,μαγιά εκεί. Δεν έχω λό

νας δυνατός μαντιναδσλόγος 
του είπε, ο Μαρουκλής τον έπι 
«σε, πρωί, πρωί τον Μάη 
γιαυτό και το δοξάρι του, ογλή 
γορα το πάει.

Εχομε όμως και δεύτερο βιο 
λιστή το Γιάννη Ανδρουλιδάκη 
■—σπεσιαλιτέ παλιές γνήσιες 
Στειακές κοντυλιές, και ωραία 
ταγκό — από ότι είπαν έχει πα 
τέρα Δάσκαλο, και πρώτο ucpa
κλή στα Μέσα ίΜοαλιανά
γνήσιος διάδοχος as όλα, ε ι ,γ_ύ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 7 Μα ί ου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
ανσπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και αδελ 
φού

ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Νίκος και Αγγελική Ανδρεσδάκη.
Τα αδέλφια: Λεύτερης και Φανή Ανδρεαδάκη, Κατερίνα και 
Ιωάννης Βραχασωτάκης, Μιχάλης και Σόνια Ανδρεαδάκη, 
Γιώργος και Ρένα Ανδρεαδάκη, Ευαγγελία και Πολυχρόνης 
Αλέκος.
Σημ. Καφές θα δοθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Μ·α ί ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Μοχού Πέδιάδος 40'θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

«"‘ί* 
βϊΜίίΒ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ 
(Παλουτάνης)

και παραχαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κρ,ιτσωτάκη.
Τα παιδιά: Ειρήνη και Ιωάννης Κορνελάκης, Ζωή καιΊωάν 
νης ιΚονσσλάικης, Κων)νος Κριτσωτάκης, Ξανθίππη Κριτσω 
τάικη, Ελένη κα·ι Γεώργιος Μονιάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

και φέτος ο κλιματισμός είναι
----- ------------------κ

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ

OJ split system

Δυνατότητα σύνδεσης εξωτερικού 
με εσωτερικό μηχάνημα, 
σε απόσταση μέχρι και 25 μέτρα.

1LLU, ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ 
iJJ multi split system

1x3 81x5

3~~wr~rir~i

ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ
(ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ ή ΜΟΝΟ ΨΥΞΗ)

ROOM AIR CONDITIONERS 
SPLIT SYSTEM. MULTI SYSTEM

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ ME DAIKIN:

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
ΑΘΟΡΥΒΑ
ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVICE

τηλεχειρισμός

MICROCOMPUTER DAIKIN 
Wireless (χωρίς καλώδιο) στην ψύξη 
Remote Control σε ψύξη και θέρμανση

• ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΡίθΥΜΝΑ · Ε.Ο.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ (2 ΥΠΟΚ 7 Μ AT Α) - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ MINOA ΠΑΛΛΑΣ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΛΛΙΑ 
BFACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ C ΑΝΟΙΑ BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΟΧΛΟΣ - ΜIΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ - ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ - VOTRE Κ.ΛΠ.
ΤΡΑΠΕΖΑΚΡΗΤΗΣ(3 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) - ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (5 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ■ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ. ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ).________

' Κλιματισμός - Πισίνες - Χημικά

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ 0Ε
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11, γ»ΐΛ OOC OQQ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ I Π/\. ΔύΌ.ύΌΟ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο 

ΜΕΝΕΛΑΟ ΚΑΡΕΤΣΑ
Συντ)χο Υπ)ντή Τράπεζας Ελλάδος — Ετών 81 

θανόντα κηδεύομε σήμερα Τρίτη και ώρα 11 π.μ. από την 
οικία μας Λ. Δημοκρατίας 6. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αναλήψεως.
Η σύζυγος: Σόνια ιΚαρέτσα.
Τα παιδιά: Φίλιππος Καρέτσας, Ιακωβίνη Καρέτσα, Νίκος 
Καρέτσας. Τα αδέλφια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας όπως μη κατατεθούν στε 
φάνια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους που με οποιοδήιποτε τρόπο μας συμπαραστάθη­

καν στο πένθος μας για τον θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου κοί πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΠΟΣΤ. ΤΣΑΠΑΚΗ 
καθώς και αυτούς που παρακολούθησαν την κηδεία του ευ 
χαριστούμε θερμό.
Η σύζυγος: Σκεύω Τσαπάκη.
Τα παιδιά: Απόστολος, Σταματία.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ και ΑΓΟΡΑ ΧΡΥΣΟΥ

ΑΓΟΡΑΖΩ - ΕΝΕΧΥΡΙΑΖΩ

Βίντεο - Τηλεοράσεις -'Στερεοφωνικά - Παλιά Χρυσαφικά,

Δόντια χρυσά - Αντίκες. Επισκέψεις κατ’ οίκον.

Πλατ. Κορνάρου 46 — (1ος όροφος)

Τηλ. 289128
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

για να ευχαριστήσω, γ,α αυτή 
τη πρόσκληση —εγώ όταν βρί 
σκομαι μεταξύ των εκλεκτών 
Στειακών στο Ηράκλεο υέσα 
στο Σύλλογο, αυτό, αισθά-,Όμαι 
ιδιαίτερη χαρά ^αι τιμή με έκα 
μαν πρώτο επίτιμο μέλος τους, 
και δεν το ΐ;:/νώ. Μέσα στο 
Εΐύλλογο αυτό βλέπει κανείς, 
σιυστους και ειλικρινείς ανβρώ 
πους, αγαπούν ο ένας τον άλλο 
εκτιμούν τους φίλους τους — 
εκεί υπάρχει το γνήσιο Στείακό 
χρώμα, η ποίηση, η μαντινάδα, 
το κέφι. Ολοι σύμβουλοι και 
μη, έχουν τις δημκνσίες σχέσεις 
πολύ ανεπτυγμένες — οι νυναΐ 
κες είναι πάντα γελαστές και 
καλές νοικοκυρές — σε κάθ: συ 
γικέντρωση φέρνουν πάιτοτε ω 
μαίες Στειακές σπεσιαλιτέ, π.χ 
σήμερο δεν μπορέσαμε να φάμε· 
αυτά που μας προσφεραν —τις 
ευχάριστά) ιδιαίτερα. Ο Γιάννης 
ο Μαρουκλής, καλογυναικάς, με 
ρακλής, μας διασκεδάζει μ,ε τις 
γνήσιες Στειακές κοντυλιές στο 
βιολί — σε μια στιγμή που έ 
παίζε με κέφι, από την παρέα έ

ριστος άνθρωπος και πολύ ΣΤει 
ακός. Δεν αναφέρω άλλα ονο 
ματα γιατί θα με μαλώσει ο φί 
λος μου ο Κωστής Φραγκού 
λης, που ήΆν και αυτός μαζί 
—εώεε πολλές μαντινάδες και 
άλλα —ένα είναι γεγονός, πως 
όλοι τους είναι ευχάριστοι, και 
γλεντζέδες. Επειδή βρεθήκαμε 
στην αρχή τέσσερις Κωστήδες 
είπα την πρώτη μαντινάδα και 
συνέχισα με άλλες τρεις.

Πολλοί Κωστήδες ήρθυμε, 
σήμεροΙ στην παρέα 
Μαζί για να περάσωμε, 
Πρωτομαγιά ωραία.

Σήμερο τη Πρωτομαγιά 
ποι. ο καιρός μας βρέ/ιι. 
ο κάθε εις Σητ-ειακός, 
μέσα στο Στέκι τρέχει.

Πρωτομαγιιώ σε γνώρυα, 
πρωτομαγιά σε χάνω, 

Μάθελα στην αγκάλη -,ου, 
να πέσω να πεθάνω.

Η μαργαρίτα τόβγαλε, 
πως υ αγαπάς μικρή μου, 
και' πως 0α γίνΒΐς γρήγορα 
παντοτεινά δική μου.

Και του χρόνου νάμαστε κα 
λά να γιορτάσωμε στην ίξοχή.

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΟΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάί?»ρυ για τα προοφίλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωριζετε οτι αλΛα 
Λεγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θοπρκειες; Θέλετε να μάδετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι ευ/αι κόλαση, αδης και αλλα πολλά;
Ομιλει τβ βιβλιάριο Δρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦβΝΕΣ-βΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

rvutf Jtrc τις <$ωνές. βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα ηργκέσμια γεγονότα που βα καταπληξουν παντός, Οτι 
βεν είναι κρτα γραμμα φωνές, βροντές, οστραπες, αλλά 
άβγκοουιες αόοκαλνψεις του βεου που εξεφονιζονν το σκότος, 
το ψενόος. την ΓΛανη και Λ)ν αδικία για παντα; Ρίπτει μέγα φως το
βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

Τ ΑΓΎ ΛόΠΚΜ................................
2. Η έΒΊΕΡ* ΠΑίόϊΙΙΑ........................
3. AW AWAOriA ί,ΔΙ Γ?ΑΛΗ.....................
4. ϋ ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕ?Ι Α40Υ ...................
5. 0 ΘΕΟΣ £ΧΕΙ ΣΧΣώΟ (και 3 φυλλάδια)
6. 0 πιχτΟΙ ΚΑΙ ίΡΟΠίΜΟί ΔΟΥΛΟΣ ...
7. 4>ύΓ0·4ΡΑΜΑ ΔΗΜίΟΥΡΠΑΣ...............

(Με έγχρωμες εικόνες αελιδων 96)

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

Σας έλειψε;

ΔΡΧ- Μ 
> 39

> 30
» 30
» 30
» 250 
• 300

ΒΙΒΛΟΣΓρώνατί: «ΜίΛΕΤΗΤΕΙ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ»
Εολιν 4, Αμηίλοκηηοι, GR. 145 23 Αθήνα 

Εκαστου βιβλιάριου τιμή Ο€ γραμματόσημα. 
(ΣτέλΑανται και «το εζωτερικο. Τιμή ae 
ΐαρτονομιομα).

ύ

ΝΕΟ FORD COURIER
ζαναβρείτε το, συναντήστε το.Ήρθε το ΝΕΟ FORD COURIER. 

Δριμύτερο. Μεγαλύτερο. Και, πώς ομόρφηνε!
ΝΕΟ FORD COURIER. Η νέα γενιά ενός τόνου. Επειδή 
θέλετε την άνεσή του. Δηλαδή την άνεσή σας.
ΝΕΟ FORD COURIER
• Πιο φαρδύ από παλιά
• Με πιο μεγάλο χώρο φόρτωσης
• Με ενισχυμένοσασσί και διπλά τοιχώματα καρότσας. 

με αντισκώρική προστασία
• Ακόμα πιο οικονομικό στα καύσιμα
• Με σαλόνι ακόμη πιο μεγάλο, ακόμη πιο άνετο
• Με μια γερή μηχανή' που κάνει πολλά... χωρίς θόρυβο

Εξαιρετικά άνετο και εύκολο στην οδήγηση
Εντυπωσιακό, αρρενωπό, δυναμικό
ΝΕΟ FORD COURIER
Αν θέλετε μια αντοχή εξαιρετική για επαγγελματικούς 
λόγους και μία εμφάνιση εξαιρετική για... ιδιωτικούς λόγους.
ΝΕΟ FORD COURIER
Ο καλύτερος συνδυασμός σκληραγωγημένου ημιφορτηγού 
ενός τόνου και καλομαθημένου επιβατικού.
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ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ KAI ΓΡΑΜΜΗ FORD · ΕΝΑΣ ΤΟΝΟΣ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

Γ.ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣΑ.Ε
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ: Λ. ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟΣ. ΤΗΛ. 228 007-8
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Γιε τον ΟΦΗ ποσ έχασε (1-0) από την Καλαμαριά

ΜΑΚΡΥΝΕ Η ΕΥΡΟΠΙ
Η ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΕ» 
ΚΑΙ ΑΠΟΠΕΙΡΑ 
ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ

ΘΕΜΙΤΑ και αθέμιτα μέσα ε­
πιστράτευσε η Καλαμαριά για να 
κερδίσει το ματς από τον ΟΦΗ 
-και να εξασφαλίσει την παραμσ 
νή της στην Α' Εθνική.

-ΕΤΣΙ εκτός των άλλων «κατα 
,σκιεύαισε» και μια δήθεν απόπει­
ρα δωροδάκίΐας που έγινε (και πά 
λι δήθεν) από τον ΟΦΗ σε βά 
ρος του τερματοφύλακα της Συ 
μεούνοβιτς.

ΤΗΝ «δωραδακία»... σπεκάλυ- 
ψε ο τ. πρόεδρος της -Καλαμα­
ριάς κ. Χάρρυ Κλυν προς τον 
Πρόεδρο και τον Γενικό Αρχηγό 
του ΟΦΗ κ.κ. Πόπαματθαιήκη 
και Μύιριοκεφαίλιτάκη λίγο πριν 
την έναρξη του αγώνα. Όπως εί 
πε ο κ. Κλυν την περασμένη Πέμ 
πτη κάποιος Γιουιγκασλάιβος ονό 
μάτι ιΝοβάκοβιτς τηλεφώνησε 
στον Συμεούνοβιτς και του είπε 
να έχει -μειωμένη απόδοση με τον 
ΟΦΗ -και θα πάριει ένα εκαταμμύ 
ριο δρχ, Παραδέχθηικ-ε όμως ο 
κ. Κλυν άτι ο Νοβάκοβιτς δεν α 
νέφερε για λογαρια-σμό τίνος ε­
νεργούσε.

0'1 πα-ράιγοντες του ΟΦΗ αντέ 
δρασον αφού είναι υπερσίγου­
ρο, ότι η ομάδα τους δεν κάνει 
τέΤόιου είδους ενέργειες και ζή 
τησαν να διαλευκανθεί το όλο 
θέμα.

ΠΡΟΣ γενική κατάπληξη ο κ. 
Κλυν είπε: «Δεν πειράζει, αφού 
τελικά δεν έγινε τίποτα».

ΟΙ παράγοντες πάντως του Ο. 
Φ.Η., δεν αρκέσθηκαν σ' αυτό 
και εντός της εβδομάδας θα προ 
σφύγουν στον Αθλητικό Δικα­
στή για να ξεκαθαρίσει αυτός το 
όλον θ-έμα.

Ακέραιες οι ελπίδες από το Κύπελλο
ΜΑΥΡΟΣ 0 ΝΙΟΠΛΙΑΣ ΑΠΟ ΤΣΙΜΠΙΕΣ ΤΟΥ ΚΟΤΣΑΛΟΥ

• ΟΤΑΝ τελείωσε το ματς Απόλλωνα θ. — ΟΦΗ (1—0), που έγινε την Κυριακή στο γήπεδο τής Καλαμα­
ριάς, για το πρωτάθλπυα Α' Εθνικής, ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ θέλοντας να αποδείξει οτι οι γη 
πεδούχοι έπαιξαν αντιαθλητικό και εξοντωτικά, παρουσίασε στους εκπροσώπους του Τυπου τον ΝΐόΠλια, 
το σώυα του οποίου ήταν ολόμαυρο και γεμάτο γρατζουνιές, από τις τσιυπιές και τα νύχια παικτών ΤΠ€ Κα 
λαμαριάς και κυρίως του Κότσαλου. Οι εκπρόσωποι του Τύπου έμειναν άφωνοι μπροστά στα θέαμα που 
έβλεπαν και κάποιος από αυτούς τόλμησε να πει: «Αυτό είναι απαράδεκτο, πρέπει να επεμβει έντος της ημε 
ρας ο ΠΣΑΠ και να τιμωρήσει παραδειγματικά τον Κότσαλο. Μ αυτό που έκανε εκθέτει το ποδόσφαιρο». 
Πέρα από αυτά θα πρέπει να πούυε ότι νια τον ΟΦΗ η Ευρώπη είναι μακριά μέσω του πρωταθλήματος, α­
φού απομακρύνθηκε τρεις βαθμούς από τον Παναθηνα ϊ κό και τέσσερις απο τον ΠΑΟΚ. Πάντως το π- 
ρακλειώτικο συγκρότημα έχει ακέραιες τις ελπίδες του να βγει στην Ευρώπη, μέσω Κυπέλλου. Αυτό προϋ­
ποθέτει να πάρει το Κύπελλο, ή να παίξει στον τελικό του Κυπέλλου υε τον Παναθηνα ι κό, οπότε και αν χα 
σει θα βρεθεί στην Ευρώπη. Στην τελευταία περίπτωση απαραίτητη προ ϋ πόθεση είναι να μην περάσει ο Η­
ρακλής τον ΟΦΗ στην βαθμολογία του πρωταθλήματος. Για όλα αυτά όμως, θα κάνομε μια αναλυση — 
Πρωταθλήματος και Κυπέλλου — εντός της εβδομάδας. Ας δούμε όμως πώς εξελίχθηκε η συνάντηση Καλα 
μαριάς — ΟΦΗ (1—0) την οποία παρακολούθησαν λίγοι σχετικά φίλαθλοι.

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΝΙΚΗ (1-0) ΕΠΙ ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Αναπτερώθηκαν οι ελπίδες 
του Ηροδότου για ήνοδο

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΚΑΙ ΚΥΔΩΝ 
ΠΕΡΑΣΑΝ ΣΤΗΝ 
ΕΠΟΜΕΝΗ ΦΑΣΗ

ΙΕΡΓΟΊΊΕΛΗΣ και Κύδων πέρα 
σαν στην επόμενη φάση των προ 
κριματικών ανόδου στον Επαρχι 
ακό Ομιλο του Μπάσκ-ετ αφού 
-κέρδισαν προχθές τους αντιπά­
λους τους.

ΘΑ συνεχίΐσουν στις 9 και 10 
Μα'ί ου στην β' φάση με τον Α 
ρη Θηβών και την ΑΕ Λαμίας.

ΤΑ προχθεσινά αποτελέσματα: 
-Εργοτέλης - ΓΑΣ Λέσβου 76—71 
Εργοτέλης - Ιπποκράτης Κω 86 
—57
Κύδων - Λέσβος
-Κύδων - Ιπποκράτης

80—58
91—62

ΜίΕΓΑΛΗΣ βαθμολογικής ση­
μασίας νίκη (1—Ο) πέτυχε ο 
Ηρόδοτος την Κυριακή εκτός 
έδρας επί της ιΚαλα-μάτας, για 
το πρωτάθλημα Γ' Εθνικής.

Με την νίκη της αυτή η ο­
μάδα της Αλικαρνασσού έδειξε 
ήτι πα-ραμέγει πάντα βασική 
δι-εκδικήτρια μιας από τις δύο 
πρώτες θ-έσεις που οδηγούν 
στην Β' ιΒθνίψή,

Ιδιαίτερη σημασία για τον 
Ηρόδοτο έχει η νίκη αυτή, για 
δύο βάσι-κά λόγους;

1. Αγωνίστηκε και πάλι 
χωρίς ορισμένα βασικά στε 
λέχη του.,
2. Έπαιξε απέναντι σε μια 
Καλαμάτα, της οποίας πα-ί- 
κτες και φίλαθλοι ήταν φο­
βερά παθιασμένοι.

Πράγματι από τον Ηρόδοτο 
απουσ-ί-αζαν την Κυριακή οι Μα 
νιός, Βοργιάς, Λάμπρου και Α- 
πο-στολά-κης.

Οι γηπεδούχοι αγωνίστηκαν 
με πάθος και σκληρότητα, ενώ 
οι φίλαθλοί τους έβριζαν.,, γε­
νεές 14 τους ποδοσφαιριστές 
του Ηροδότόυ και έλουζαν με... 
κοσμητικά επίθετα την Κρήτη.

Και όλα αυτά γιατί οι παίκτες 
της Καλαμάτας μετά το σε βά­
ρος τους 4—0 του α’ γύρου εί-» 
χαν πει ψευδόμενοι και για να 
δικαιολογήσουν την _ συντριβή 
τους, ότι δήθεν δεινό,πόθησαν 
στην Κρήτη.

Το αντιαθλητικό παίξιμο1 των 
γηπεδούχων και αι βωμολοχίες 
των φιλάθλων τους δεν πτόηη 
σαν τους ποδοσφαιριστές του 
Ηροδότου, οι οποίοι «πάτησαν» 
την μπάλλα και τους αντιπά­
λους τους, επέβαλαν τον δικό 
τους ρυθμό και ήλεγχαν τον 
αγώνα από το πρώτο μέχρι Το 
τελευταίο λεπτό.

Το χρυσό γκολ της νίκης ταυ 
Ηροδότου το πέτυχε στο 42ο 
λεπτό ο Καμίτσης με σουτ.

Από τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν 
οι Χανιωτάκης, Σεκέρης και Τσι- 
ράικος, ενώ από την Καλαμάτα 
οι Τ. Καλογερόπουλος, Μαυρέ- 
ας και Μάλαφέκας.

Καλή η διαιτησία του κ. Ρά- 
you.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Σε 
κέρης, Ασλάνης, Τσιράκος, Πα- 
Τέμτζής, Κοιλιάρας, Καμίτσης, 
Πρωτογερήκης, Νιόπλιας, Φου- 
σ r ανά κη ς, Κο υτσάκης.

ΚΑΛΑΜΑΤΑ: Νικητόπουλος, 
Τ. Καλογερόπουλος, Μαυρέας, 
Μαλα-φέκας, Τσιγαρίδας, Που- 
λάπουλος, ΠΙαυλής, Γκότσης, Β· 
Κ α λογερ ό-π ο υ λος, Κο υτσο ύκος 
(65' Δροΰγας), Διδασκάλου 
(60’ Μάχαίρας).

Στο γήπεδο του Εργοτέλη

0 ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΚΕΡΔΙΣΕ
ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΟΝΑ ΜΕ 21

Την Κυριακή στον Καρτερά

ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΑΝ
01 ΑΓΟΝΕΣ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑΣ

Ο ΑΟ Κρήτης με την συμπαρά 
στάση της CAMEL δ ι οργάνωσε 
την Κυριακή, αγώνα μοΤόσυκλετ 
τών ΜιΟΤΌ CROSS.

Ο αγώνας έγινε στην περιοχή

ΣπυριΙδιάκης Γισμάιχα 19 γύροι
5. Σμαραιγδής Κώστας 

Μαρκάκης 19 γύροι
6. Μαστρσγγελόηουλος 

Χουόκβάρνα 18 γύροι

Μότο

Παν.

7. Μανταφός Αντ. Γιαμάχα 18ίΚαρτερός και συγκέντρωσε πάρα 
πολλούς φίλους της μοτοσυκλέτ γύροι

8. Φ-λσυρής Γιον. Γιαμάχα,της. Οι συμμετοχές ήταν για μεν 
τα 125 CC 14, για δε τα 250 CC 
16 και προερχόταν από Αθήνα, 
Χανιά και Ηράκλειο.

Στο Α’ σκέλος των 125 CC ξε 
κίνησαν 13 και τερμάτισαν 11. 
Στο Β’ σκέλος των 125 ξεκίνησαν 
11 και τερμάτισαν 10.

Στο Α’ σκέλος των 250 CC ξε. 
κίνησαν 12 και τερμάτισαν ΤΟ. 
Στο Β’ σκέλος των 250 CC ξε 
κίνησαν 11 και τερμάτισαν 10.

Ο συναγωνισμός ήταν πάρα πο 
λύ μεγάλος σε όλα τα σκέλη του1 
αγώνα και ενθουσίασε τους θεα 
τές. Τα αναλυτικά αποτελέσματα 
είναι τα εξής:

Σπυριδάκης Γιαμάιχα 18 γύροι
9. Βουλιγαρέλης Γιώρ. Γιαμά- 

χα 18 γύροι
ΤΟ. Διγενής Στάθης Γιαιμάχα, 

Σπυριδάκης Γιαμάχα 18 γύροι

125 CC Α' σκέλος
1. Σπηλιώτης Μιχ. Γιαμάχα 20 

γύροι.
2. Κοκώνης Βικτ. Σουζούκι 20 

γύροι
3. Φραντζεσκάκης Μαν. Γίαμά 

χα 19 γύροι.■
4. Σμαρσγδής Κώστας Μότο 

-Μαρκάκης 19 γύροι
5. Κοιμψέλης Μαν. Γιαμάχα 19 

γύροι
6. Μα-οτραγγελόπσυλος Παν. 

Χουσκβάρνα 19 γύροι
7. Μανταφός Αντ. Γιαμάχα 18 

γύροι
8. Βρέντζος Μύρος Γιαμάχα 18 

γύροι
9. Βαυλγαρέλης Γιώρ. Γισμά- 

χα 18 γύροι
10. Φλουρής Γιαν. Γιαμάχα, 

Σπυριδάκη Γιαμάχα 18 γύροι
11. Διγενής Στάθης Γιαμάχα, 

Σπυριδάκης Γιαμάχα 18 γύροι.
125 CC Β’ σκέλος
1. Σπηλιώτης Μιχ. Γιαμάχα 20 

γύροι
2. Κοκώνης Βικτ. Σουζούκι 19 

γύροι
3. Φραντζεσκάκης Μάν. Γ ιαιμά 

χα 19 γύροι
4, Κομψέλης Μαν. Γιαμάχα,

250 CC Α' σκέλος
1. Παππάς Στέλ. Χουσκβάρνα

20 γύροι
2. Σπιυρτδόπουλος Στ. Χουσκ­

βάρνα 20 γύροι
3. Σπυριδόπουλος Γ ιώργος, 

Χουσκβάρνα 20 γύροι
4. Γεροντάκης Στέλ. Χουσ-κιβά 

ρνα 20 γύροι
4^ 5. Αναμουρλίΐδης Γεώρ. Χόντα 
* ηή γύροι

6. Καρίιμαλης Παντ. ΚΤΜ 19 
γύροι

7. Γιομμερτάκης Παν. Χουσκ­
βάρνα 18 γύροι

8. Μπράμος Γιαν. Χου-σικβάρνα 
1-6 γύροι

9. Κορφιάιτης Δημ. Χουσκβάρ 
να 16 γύροι

10. Βασιλείου Κώστας Γιαμά­
χα 15 γι^βζΐ.

250 CC Βί, σκέλος
1. Σπυριδόπουλος Στ. Χουσκ 

βάρνα 21 γύροι
2. Παππάς Στ. Χουσκβάρνα 21 

γύροι
3. Γεροντάκης Στ. Χουσκβάρ­

να 19 γύροι
4. Σπυριδόπουλος Γιώρ. Χου- 

σκβάρνα ί9 γύροι
5. Αναμουρλίδης Γιώρ. Χόντα

19 γύρρ'ΐ
6. Γιουμερτάκης Παν. Χουσκ­

βάρνα 19 γύροι
7. Καρίμαλης Παντ. ΚΤΜ 18 

ι γύροι
8. Τζιριμιάγκος Συκρ. Χουσκ­

βάρνα 16 γύροι
9. Μπράμος Γιαν. Χουσκβάρνα

16 γύροι
10. Βασιλείου Κώστας Γιαμά­

χα 14 γύροι.

ΤΗΝ Κυριακή το πρωί στο 
γήπεδο του Εργοτέλη ο ■Ηφαι­
στος κέρδισε τον Ποσειδώνα με 
2—<1, στα πλαίσιά του πρωτα- 
θλήιματος Εθνικής Ερασιτεχνι­
κής Κατηγορίας.

Οιι γηπεδούχοι εδικαιούντο 
τουλάχιστον την ισοπαλία, α­
φού ήταν ισάξιοι με τους φίλο- ( 
ξενούμενους, ενώ δεν τους δό­
θηκε και ένα κλασικό πέναλτυ.

Στο 39' οι γηπεδούχοι έχα­
σαν μία1 καταπληκτική ευκαιρία 
να προηγηθούν στο σκορ. Ο1 
Χριστοφής σούταρε στο δοκά­
ρι και στη συνέχεια ο Χουρδά- 
κης με δυνατό σουτ έστειλε την 
μπάλλα με δυνατό σουτ κατ’ 
-αρχήν πάνω στον τερματοφύ­
λακα και μετά στα ύψη.

Στο 43' ο Καριώτης με κεφα­
λιά -έστειλε την μπάλλα στο 
δοκάρι και- στη συνέχεια «έσκα­
σε» μέσα από την γραμμή του 
τέρματος. Ο- διαιτητής έδειξε 
να συνεχισθεί το ματς και στη 
συνέχεια κατακύρωσε το γκολ, 
μετά από υπόδειξη του επόπτη 
(0—1).

Στο 59’ ο Χριστοφής σούτα-

ρε μέσα στην περιοχή και α-
μαντικός του Ηφαίστου άλλαξε 
την πορεία της μπάλλας μιε το 
χέρι, αλλά ο διαιτητής δεν έ­
δωσε το εξώφθαλμο αυτό πέ­
ναλτυ.

Στο- 65’ ο Μπαμπάκος με σουτ 
έκανε το 0—2.

Στο 80’ ο Κυπραίος, από με­
ταβίβαση του Χριστοφή, έκανε 
το τελικό 1—2.

Με σφάλματα η διαιτησία του
κ. Κανακάρη. Απέβαλί τον
Χουρδάκη στο 44’ γτατϊ ελά-
κτίσε αντίπαλο και τον Παπο-
κωνσταντή στο- 76' με δεύτερη 
κίτρινη κάρτα.

Από τον Ήφαιστο ξεχώρι­
σαν οι Κατσούλης, Λέκ-κας και 
Παπακωνσ-ταντής, ενώ από τον 
-Ποσειδώνα οι Τσαγκ-αράικης, Ku 
πραίος και Χριστοφής.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Βλαβιανόζ,
Ζερβός (71' Καμ-αράτος), Κρ-α- 
νιωτάκης, Τσαγκαράκης, Χατζη- 
μιχαήλ, Κρεμασμένος, Χου-ρδά- 
κης, Κυπραίος, Καλυκάκης (46' 
ιΠαπ-αγγελής), Χριστοφής, Δελη 
μ-ιχάλ-ης.
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Ενα στί’/ΓΛτυπο από τον αγώνα μοτοσυκλεττών που έγινε 
στον Καρτερο.
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Ο Δούκας σημειώνει το πεντακάθαρο γκολ, το οποίο ο διαιτητής θα ακυρώσει, χωρίς να 

υπάρχει λόγος!!!!
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ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΟΤΑΝ ο διαιτητής κ. Κουκού 
-λας σφύριξε οι δυο ομάδες είχαν 
παραταχθεί στον αγωνιστικό χώ 
ρο με τις ακόλουθες συνθέισιεις.

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ: Συμεούνοβιτς, 
ΤραΊ'ανάπουλος, Βαζάκος, Το-μ- 
-πουλίδης, Κων)νίδης, Κουσουλά 
κης, Ταολερίδης, Κότσαλος (83' 
Μπορμπάκης), Ορφανός, Ιωσήφί 
δης, Τσαλκιτζής.

ΟΦΗ; Μητριάς, Γκρυλής, Βα- 
σιλιείου, Πα-παβασιλείου, Μιχαλί 
ταος, Τσινός, Περσίας, Ισης Σα­
μαράς, Νιόπλιας (67' Βλαστός), 
Αθανασιάδης (60’ Χαραλαμπί- 
δης).

Η ΜΟΝΗ αξιόλογη φάση του 
σ' ημιχρόνου ήταν το γκολ που 
Οέτυχε ο Ιωσηφίδης στο 29ο λε 
πτό, πιάνρντας κυριολεκτικά 
στον ύπνο την άμυνά τομ ΟΦΗ 
την απαί-α «άδειασε» για να φθό 
σει μπροστά από τον Μητσέα 
τον οποίο πλάσαρε.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο ΟΦΗ πέ­
ρασε στην επίθεση για να ισσφα 
ρίσει οπότε βρέθηκε αντιμέτω­
πος μ-ε ένα εκπληκτικό Συ-μεάύνο 
βιτς.

ΕΤΣΙ στο 61' έπεσε στα πόδια 
του Σα-μαρά στο 73 απ-έκρουσε 
εξ επαφής σουτ του Μιχαλίτσου 
στο 88' έδιωξε σε κόρνερ την 
μπάλλα μετά από σουτ του Ιση.

ΣΤΟ διάστημα αυτό οι γηπε 
δούχοι είχαν ένα σουτ του Τσο 
λερίοη που αποκρούστηκε σε κόρ 
νερ από τον Μητσέα.

ΔΕΝ είναι υπερβολή αν θα 
πούμε ότι την Κυριακή δεν παί 
χθηκε ποδόσφαιρο στην Κα-λαμα 
ριά. Και αυτό γιατί:

— Οι γηιπεδ-ούχοι θέλοντας 
να εξασφαλίσουν την παρα 
-μονή τους στην Α' Εθνική 
'Κατηγορία κτυπούσαν εν ψυ 
-χρώ ενώ μόλις σημείωσαν το 
γκολ και μέχρι να λήξει το 
-ματς η μπάλλα βρισκόταν 
συνεχώς εκτός αγωνιστικού 
χώρου.

-ΕΚΤΟΣ αυτών οι γηπεδούχοι 
«ανακάλυψαν» ένα ακόμη τρόπο 
για να κερδίσουν χρόνο και να 
«παγώνουν» το ματς. Σχεδόν κά 
θε δέκα λεπτά και ένας παίκτης 
Τ-ους βρισκόταν στο έδαφος και 
χωρίς ν-α ειδοποιήσει ο διαιτη 
τής έμπαιναν σαν σίφουνες δέκα 
τουλάχιστον άτομα για να προ 
υφέρουν... τις πρώτες βοήθειες, 
-ενώ μέχρι να βγουν περνούσαν 
τρία τουλάχιστον λεπτά!!!

-ΜΕΤΑ από όλα αυτά δεν νομϊ 
-ζοιμε ότι αξίζει να αναφερθούν 
-περισσότερα.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κουκούλας, ο 
οποίος έδειξε κίτρινη κάρτα 
στους Ορφανό, Κότσαλο, Βασι­
λείου και Μητσέα.

ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ από την Καλαμα 
ριά οι Συμεούνοβιτς, ΤραΊ'ανό 
πουλος ενώ από τον ΟΦΗ οι Ί­
σης και Περσίας.

ΑΥΡΙΟ ΣΤΗ ΡΟΔΟ
ΑΥΡΙΟ ο ΟΦΗ θα παίξει στη 

Ρόδο με τον Διαγόρα για το Κύ 
.ιελλο.

ΧΑΡΙΖΟΝΤΑΣ ΙΣΟΠΑΛΙΑ (Ο-Ο) ΣΤΗ ΧΑΛΚΙΔΑ

0 διαιτητής κ. Σταμούλης έκλεψε

την νίκη
Ο ΡΕιθΥΜίΝΙΟΣ διαιτητής κ. 

Σταμούλης αφαίρεσε την Κυ­
ριακή το απόγευμα την νίκη 
από τον Εργοτέλη και χάρισε 
την ισοπαλία (0—0) στην Χαλ­
κίδα, αφού ακύρωσε ένα κανο­
νικό γκολ των κ,ιτρινόμαυρων. 
Γενικά η διαιτησία του ήταν 
εχθρική για τους γηπεδούχους.

Βέβαια ο Εργοτέλης, με ορι­
σμένους απόντες από την δύ­
ναμή τομ, δεν έπαιξε το γνώ­
ριμο καλό παιχνίδι που αποδί­
δει στα τελευταία ματς, αλλά 
οπωσδήποτε εδικαιούτο την νί­
κη αφού ήταν ανώτερος από 
την Χαλκίδα, διατήρησε την υ­
περοχή στο μεγαλύτερο διάστη 
μα του ματς, έχασε αρκετές ευ­
καιρίες για γκολ, είχε δοκάρι, 
του ακυρώθηκε ένα κανονικό 
γκολ και δεν του δόθηκε ένα 
πέναλτυ.

Από την άλλη πλευρά η Χαλ­
κίδα δεν έπεισε για την βαθμο­
λογική θέση της, ήταν ένα μέ­
τριο συγκρότημα που χωρίς 
την εύνοια της διαιτησίας δεν 
υπήρχε περίπτωση να αποφύ- 
γει την ήττα.

Οι φάσεις που αξίζει να α-

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Εκδήλωση προς τιμή της Γυ- 
ναιικείας ομάδας Μπάσκετ του -Η 
ρόδότου έγινε την Κυριακή από 
την ΕΚΑΣΚ σ'το ξενοδοχείο «Α- 
τλαντ-ίς» με την ευικ-αιρίια ανόδου 
της στην Α’ Βθνίκή.

-Στην εκδήλωση μίλησε ο Πρόε 
δρος της ΕΚΑΣΚ κ. Ν. Αμανάκης 
ο οποίος συνεχάρει τις αθλήτρι 
ες του Ηροδότου για την επιτυ 
χία τους και τόνισε ότι υΗάρ- 
ιχιουν οι αντ-ι-κ-ειμενι-κές προ'υ'πο 
θέσεις για την παραμονή στην 
Α' Εθνική. Ο -κ. Αμανάκης είπε ό 
τι στην προσπάθεια τους κατά 
την πορεία ταυ πρωταθλήματος 
θα βρίσκουν πάντα την συιμπαρά 
στάση της ΕΚΑΣΚ.

Από την πλευρά του Ηροδό 
του μίλησαν ο Έφορος Μπάσκετ 
κ. Μυλωνάς και η αρχηγός της 
ομάδας Ρένα Γεωργιτοάικη.

Τέλος ο κ. Αμανάκης έδωσε 
-στην αρχηγό του Ηροδότου το 
λάβαρο της ΕΚΑΣΚ και σε κάθε 
αθλήτρια από ένα τριαντάφυλ­
λο.

από τον Εργοτέλη
ναφερθούν από τον αγώνα1 αυ­
τό είναι οι εξής:

Στο 7’ ο Κορωνάκης πλάσα­
ρε ελάχιστα άουτ.

Στο 17" ο Πετράκης απέκρου 
σε πάνω από την γραμμή σουτ 
του Μυστριώτη.

Στο 20" ο Πετράκης έκανε 
σέντρα, αλλά ο Χατζηπαναγιώ- 
του δεν βρήκε την μπάλλα, ενώ 
ήταν μόνος του απέναντι από 
τον τερματοφύλακα.

Στο 49’ ο Πετράκης κτύπη- 
σιε κόρνερ και ο Κορωνάκης με 
κεφαλιά έστειλε την μπάλλα 
στο δοκάρι.

Στο 54’ ο Πετράκης κτύπησε 
κόρνερ και ο Δούκας με κεφα­
λιά έστειλε την μπάλλα στα 
-αντίπαλα δίχτυα. Οι φιλόξενου 
ιμενσι τραβούσαν τα μαλλιά 
τους, αλλά ο διαιτητής, προς 
γενική κατάπληξη, ακύρωσε το 
γκολ-!!!

Στο 61' ο Σπι-νθάκης προσπά­
θησε να μπει μόνος στην αντί­
παλη περιοχή, αλλά πάτησε την 
-μπάλλα και έται πρόλαβαν οι 
-α-μυντίικοί να πάρουν θέσεις.

Στο 63' ο Κορωνάκης ανα­
τράπηκε μέσα στην περιοχή,

αλλά ο κ. Σταμούλης δεν έδω­
σε πέναλτυ.

Στο 70' ο Καρατζάς τετ-α- 
τετ με τον αντίπαλο τερματο­
φύλακα σούταρε άουτ.

Στο 74' ο επόπτης έκοψε με 
-ανύπαρκτο οφσάιτ τον Κεραμι­
δά, ενώ έμπαινε μόνος προς 
την εστία του Εργοτέλη.

Στο 79' ο Μαρίνος από κο­
ντά σούταρε, α-λλά ο Σιώζος 
έδιωξε σε κόρνερ.

Από τον Εργοτέλη Πετράκης 
ικαι Κορωνάκης ήταν οι καλύ­
τεροι, ενώ από την Χαλκίδα 
ΙΚουφόπουλος και Ταυταρίδης.

Για τον διαιτητή κ. Σταμού- 
λη τα είπαμε. Έδειξε κίτρινη 
κάρτα στον Καρατζά (34') για 
διαμαρτυρία.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σιώζος, Πετρά 
κ-ης, Φραγκιαδάικη-ς, Δούκας, 
ιΜαμάκας, Πασσάς, Χατζηπανα- 
γιώτσυ, Καρέλλης, Καρατζάς, 
Κορωνάκης, Σπ-ινθάκης.

ΧΑΛΚΙΔΑ: Τζώτζοκος, Παπα- 
γεωργίου, Κουφόπουλος, Αρα- 
βίδης, Γκόλαντας (46' Φουρά- 
-κης), Ταυταρίδης, ΙΓκάβαλης 
(66' Βαγιενάς), Μαρίνος, Κερα­
μιδάς, Καλο-υρής, Μυστριώτης.,

Σς Πς

ΚΕΡΔΙΖΟΝΤΑΣ 2-1 ΤΗΝ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ

0 ΠΟΑ
για την

Με δύο διαφορετικά πρόσω­
πα πα ρο-υ-σιάσθηκε προχθές (Κυ 
-ριακή) στο Ατσαλένιο ο ΠΟΑ 
-αλλά κατάφερε να ξεπεράσει 
-και το εμπόδιο του. δυνατού 
-συγκροτήματος της Ηλιούπο­
λης και να «καλπάζει» πλέον 
με ξέφρενο ρυθμό προς την Δ' 
-Εθνική. Αυτή η νίκ-η του ΠΟΑ 
-είναι η τέταρτη συνεχής και 
αυτό έχει δώσει φτερά στους 
παίκτες του Ατσαλένιου, οι ο­
ποίοι ανεβάζουν συνεχώς την 
απόδοσή τους σ’ αυτό το κρί­
σιμο σημείο του πρωταθλήμα­
τος.

Ο ΠΟΑ νίκησε γιατί σ-το α' 
ημίχρονο και ιδιαιτέρως στο 
-διάστημα 25' - 45' ήταν φαντα­
στικός, ήταν πραγματικά ομά­
δα αξιώσεων και αν συνεχίσει 
μ' αυτό το ρυθμό σίγουρα στο 
τέλος θα βρεθεί στη Δ’ Εθνική.

Το 1—0 έγινε στο 30' όταν 
ο Γ. Μήλιαράς με ωραία κεφα­
λιά έβγαλε τον Σφακιανάκη μό­
νο του που από κοντά δεν δυ- 
-σκολεύτηκε να σκοράρε-ι.

Στο 44’ ο ΠΟΑ διπλάσιασε 
τα γκολ του όταν ο ©άιβουλας 
κτύπησε έξοχα φάουλ έξω από 
την περιοχή και ο Σινάνης με 
υποδειγματική κεφαλιά έκανε

Στο δεύτερο μέρος οι παί­
κτες του ΠΟΑ πίστεψαν ότι το 
παιγνίδι είχε κριθεί και έδωσαν

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ένα ακόμη βήμα
Δ' Εθνική κατηγ
την πρωτοβουλία των κινήσε­
ων στους -φιλόξενου μένους, 
που κατάφεραν στο 76' να μει­
ώσουν, μετά από ανεπιτυχή έ­
ξοδο του Κ-οτζαμάνη και κεφα­
λιά του Χρι-στόιπο-υλου. Αξίζει, 
να σημειώσουμε εδώ ότι στο 
προηγούμενο λεπτό ο τερμ-α-

τοφύλακας του ΠΟΑ είχε κάνει 
φανταστική απόκρουση σε κε- 
-φαλιά τού Νικηφοράκη.

Από τον ΠΟΑ, που κέρδισε 
μια πολύ καλή ομάδα, χάρις 
στο σθένος που έδειξαν οι παί­
κτες του, ξεχώρισαν οι Λυρι-

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 6η σελίδα

Στο βόλλεϋ Κρήτης

0 ΚΥΔΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ 
ΣΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΦΗΒΟΥΣ

ΣΤΑ Χανιά πήγαν φέτος οι 
τίτλοι των πρωταθλημάτων 
βόλλε-υ’ Γυναικών και Εφήβων, 
αφού στους τελικούς που έγι­
ναν το Σαββατοκ-ύρι-α-κο ο Κύ-
δων νίκησε την 
τον ΟΑΧ (Ε) με 
αντίστοιχα.

Αναλυτικά τα 
ήταν τα εξής:

ΠΕΗ (Γ) και 
3-2 και 3-1,

αποτελέσματα

ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΣΤΟΝ αγώνα Καλαμαριάς 
ΟΦΗ ίκόπηκαν 2.606 εισιτήρ.α 
και είσπραχθήκανε l'.04Q.2S0®PX

Παιχνίδι για γερά νεύρα έγι­
νε την Κυριακή το βράδυ στο 
ιΡέθυμνο, όπου η γυναικεία ο­
μάδα του Κύδωνα νίκησε την 
ΠΕΗ με 3-2 σετ (15-5, 10- 
15, 15-9, 6-15, 16-14) και 
πήρε το πρωτάθλημα. Οι ομά­
δες στον αγώνα αυτόν ήταν ι­
σοδύναμες και νίκησε αυτή που 
έκανε τα· λιγότερο λάθη. Αξί­
ζει να σημειωθεί ότι στο τελευ­
ταίο σετ η ΓΕΗ προηγήθηκε 
7-3, στη συνέχεια ο Κύδων 
πήγε τφ 9«?β 14 · 7, η ΓΕΗ ι-

σοφάρισε 14-14 και έχασε 
στους δύο τελευταίους πό­
ντους. Ακόμα σε σύνολο πό­
ντων η ΠΕΗ είχε 58 πόντους 
-και ο Κύδων 62.

Ο-ι -ομάδες χρησιμοποίησαν 
τις παρακάτω παίκτριες:

ΓΕΗ: Καταλαγαρίιανοΰ, Που- 
λακάκη, Γρύλλου, Καλυκάκη, 
Μιχελάκη, Δράκου, Σαβουλίδη, 
Τσακίρογλου.

ΚΥΔΩΝ: Χριστινάκη, Πατρου 
δάκη, Ο κονουάκη, Παπαδάκη, 
Χριιστινάκη ιΕ., Πετράκη, Τσε- 
μ-ελή, Γι-ατρουδά-κη, Μαμιδάκη, 
Χατζηγεωργϊο-υ, Σαριδάκη.

ΤΑ ΑΛΛΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Κύδων - ΟΑΧ (Ε) 3-1 καί: 
πήρε τον τίτλο.

Αρκάδι - Άθλεση (Κ) 3-0).
ΟΑΧ - Αρκάδι (Ν) 0-3).
Ακόμα μένουν τρεις εξ ανα­

βολής αγώνες για να τελειώ­
σουν τα- πρωταθλήματα, οι ο­
ποίοι δεν επηρεάζουν την κα- 
τήταξη των ρμόδων.

i
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MARHMATA
W.AQHIWATIKCX καθηγητής μ« 
φροντιστηριακή πείρα και με­
ταδοτικότητα αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου και Δ' δέσμης. Άριστη 
μέθοδος διδασκαλίας! Αποτελέ­
σματα εκπληκτικά!... Τιμή πολύ 
συμφέρουσα!.. Τηλ. 238239, α­
πό 2-10 μ. μ.

(ΙΜ154) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
προετοιμάζει μαθητές Λυκείου 
για τις εξετάσεις με ιδιαίτερα 
μαθήματα. Προετοιμασία - ε­
παναλήψεις σε υποψήφιους Α’ 
και Δ’ Δέσμης τελειόφοιτους 
και αποφοίτους. Τηλ. 254123, 
283755.

(Μ 153) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα­
ραδίνει μαθήματα Μαθηματικά 
— Φυσική — Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου — 
Δέσμες. Τηλ. 256779.

(Μ 151) 1—5
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ καθηγήτρια 
Μαθηματικός, με πείρα στα ι­
διαίτερα, παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών σε μαθητές και 
μαθήτριες Γυμνασίου - Λυκεί­
ου, Α’ και Δ’ Δέσμης. Τηλέφω­
να 252759 — 285521.

(Μ 150) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μόνο 
για γυναίκες. Τηλ. 233140, από 
09. οο — 12.00.

(ΙΕ661) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 2ος ό­
ροφος και δυάρι ρετιρέ, οδός 
Δρυρού 10, Πόρος, στάση Δρά 
κου. Πληροφορίες στο ισόγειο’.

( Ε 669) 1—6
ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ ενοικιάζεται μο­
νοκατοικία παραθαλάσσια, πε­
ριοχή Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλ. 
257172.

(Ε 668) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 21 
τ.μ. με πατάρι, υπόγειο και νε­
ρό, οδός Κυδωνιάς 6 (πιο κά­
τω από τον ΟΤΕ). Τηλέφωνο 
253348, κ. Καλουτσάκη.

(Ε 666) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖίΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στη θέση Μίασταμπό, 
Οδός Ατλαντίδος και Λάππα. 
Τίηλ. 258055.

(Ε 673) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων με τηλέφωνο, οδός 
Σητείας 9 (δίπλα στο σιδηρουρ 
'γείο Μπορμπουδάκη), μεταξύ 
σχολείου Αγίας Τριάδας και 
σχολείο ΜΠοδοσάκειο. Τηλέφ. 
0894)22237.

(£672) 1—3.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
μονοκατοικία, πλησίον «Κρέτα 
Μπητς», 120 μ. από τη θάλασ­
σα, επιπλωμένη, με τηλέφωνο. 
Πληροφορίες τηλ. 256378 — 
257316 — 250717.

(Ε 676) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολυ- 
τελώς επιπλωμένο, στη θέση 
Παναγίτσα Μασταμπά. Τιμή ε­
νοικίου 10.000. Πληροφορίες 
τηλ. 238790, από 9-11 και 5 - 
7 μ.μ.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε­
ξάρτητο, οδός Αναλήψεως 162. 
Τηλ. 223428.

1—1 
ΕΝΟΙΚIΑΖΟΝΤΑI διαμερί σμ ατα 
2 και 4 δωματίων σε νεόδμητο 
οικοδομή, με βεράντες 2,50 μέ­
τρων, γωνία Μήριότη - Δελη- 
μάρκου (όπισθεν παλιάς Πολυ­
κλινικής). Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 287259 ή (01) 7792456.

(Ε 675) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
έναντι στα Παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τη­
λέφωνο 250189 9-3, τηλέφω­
νο 861209 6-9.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο γωνία 
κό, ανεξάρτητο. Πληροφορίες 
τηλ. 252396.

(Ε663) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εις 2ο 
όροφον εντός πόλεως με πλή­
ρη εξοπλισμό και με τηλέφωνο 
για κάθε ανάγκη, για δημόσι­
ους υπαλλήλους και εργαζόμε­
νους, εργένηδες. Πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 283423.

(ΙΕ 662) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ και ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επιχείρηση ζαχαροπλαστείου - 
δώρων - ιπαιγνιδιών κοι το ακί­
νητο' σε προνομιούχο θέση. Τη­
λέφωνο 226771.

(Ε 665) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο τεσσάρια 
νεόδμητα, Κάτω Μασταμπά, πε 
ριοχή Γυμνασίων. Τηλ. 252565.

(Ε 664) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στην οδό Ανωγείων 54 (Θέ- 
ρισος). Πληροφορίες εντός.

(Ε 674) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. 251636.

(Ε671) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 
τ.μ. στην Λεωφ. 62 Μίαρτύρων 
με χώρο για πάρκιγκ 300 τ.μ., 
κατάλληλη για οιανδήποτε χρή­
ση. Τηλ. 250048.

(Ε 670) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες περιοχή Εσταυρω 
μένου. Ενοίκιο ικανοποιητικό. 
Πληροφορίες τηλ. 255700, κ. 
ΜΊχ. Σηφάκη, από 9-9 μ.μ.

(Ε667) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία για 
φύλαξη μωρού. Πληροφορίες 
Τηλ. 226738 (5 - 7 μ.μ.).

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας από 
22-25 ετών για να εργασθεί σε 
VIDEO CLUB. ΠληροφορΓιες ο­
δός Γ. Παρδαλή 5, έναντι· 
Αγ. Μηνά.

(Ζ 974) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
'Μεγάλη Ελληνική Ανώνυμος Εταιρία για την στελέχωση 

του ανθρώπινου δυναμικού της ζητά δύο συνεργάτες ανε· 
ξαρτήτως φύλου με τα εξής προσόντα.
— Ηλικία άνω των 25 ετών.
— Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου
— Μια ξένη γλώσσα επιθυμητή, όχι όμως απαραίτητη
— Πλεονέκτημα θα θεωρηθεί αν υπάρχει έστω και ελάχιστη

Εμπειρία στις πωλήσεις.
Προσφέρονται

.— Υψηλές οικονομικές παροχές
— Επιδοτούμενη 15μερη εκπαίδευση
— Εκπαιδευτικά ταξίδια στο εσωτερικό και εξωτερικό
— Άριστες συνθήκες εργασίας και καρριέρας.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο 228578 ώ­
ρα 10—12, καθημερινά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικιακή 
βοηθός. Μισθός ικανοποιητικός 
και ΙίΚΑ. Τηλ. 239419 - 228278.

(Ζ967) J 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλεκτοτεχνίτες και 
βοηθοί. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 256.000.

(2 966) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναικεία συντροφιά 
για εκδρομές τα Σαββατοκύρια­
κα. Γράψατε ταχ. θυρίς 1508 
ΚΑ 71110, ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

(2 970) 1—10
ΣΤΕΛΕΧΗ πωλήσεων για ολιγό­
ωρη εργασία, υπεύθυνος για 
την παρακολούθηση πελατών. 
Τηλ. 226675 — 229393.

(2 971) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει βρέφος στον Πόρο. Τηλέφ. 
242678, από 5-10 μ.μ.

(2 975) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφω­
νο. Πληροφορίες τηλ. 230048 
— 233652.

(2 984) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές - τριες 
για την διάθεση στην αγορά 
του πιο πρωτότυπου και του 
πιο επικερδούς είδους που κυ­
κλοφορεί αυτή τη στιγμή στην 
ελληνική και ευρωπαΊ'κή αγο­
ρά. Το διαθέτω σε 'αποκλειστι­
κότητα για όλη την Κρήτη. Ε- 
πίσης ζητούνται και τοπικοί α­
ντιπρόσωποι. Πληροφορίες κα­
θημερινά 5.30 έως 8.30 μ.μ. 
στο τηλέφωνο 282470.

(2 982) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«ΕΛΛΗ». Πληροφορίες Σμύρνης 
4, έναντι «Μεντιτεράνια». Τη­
λέφωνο 250820, μετά την 5 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα έο>ς 25 ετών για 
την φύλαξη 2 μικρών παιδιών.
Τηλ. 226170.

(Ζ963) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 323, μοντέ­
λο '83, σε αρίστη κατάσταση. 
ιΠληροφορίες τηλ. 231730 (α­
πογευματινές ώρες) ή 280075 
(πρωινές ώρες). 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσικλέτες EN­
DURO 125 XT, 175 DT, VE-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύστημα ήχου ΗΙ- 
GHTGW, κασετόφωνο, ενισχυ­
τής 80 WATT EQUAL ISEN 5 
δρόμων. Όλα μαζί 90.000 δρχ- 
Πληροφορίες κ. Νικολακάκη, 
τηλ. 242830, μετά τις 4 μ.μ.

(Π 345) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ I.X. «ΜΕΡΣιΕΝΤΕΣ», 
μοντέλο ’67. Πληροφορίες τηλ. 
0821 - 27032.

(Π 339) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήμα­
τος στη 1821, 30 τ.μ'. Πληρο­
φορίες τηλ. 286306.

(2 980) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ - 
ΔΙΑιΝΟ'ΜιΕΑΣ από εται­
ρεία αντιπροσωπειών και 
διανομών τροφίμων, κά­
τοχος επαγγελματικού 
διπλώματος. Τηλ. 250095 
ώρες 5 - 8 μ.μ'.

(2 983) ' 1—2

ΔΙΕΘΝΗΣ εισαγωγική εται 
| ρεία ζητά αντιπροσώπους 
S πεπειραμένους στην κατευ 
> θυνόμενη πώληση για την 

προώθηση νέου προΊόν- 
τος. Για ραντεβού τηλεφω 
νήστε 286393.

(2960) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οπό Ανώνυμη 
ΕΤαιρεία βοηθός Λογι- 
στού με προϋπηρεσία.
Πληροφ. τηλ. 243091.

(2978) 1—8

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ εταιρεία διε ; 
θνούς κύρους για την προ 
ώθηση νέου προΊ οντος 
ζητά Μάνατζερ και αντι­
προσώπους. Για ραντεβού 
τηλεφωνήστε 286393.

(2959) 1—2

ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο κ. 
Σελούντου ζητείται Εργο 
δηγός για Δημόσια Έργα 
στο Ν. Λασίθι ου. Τηλ. 
22'6622, 226310 ώρες 9— 
1 π.μ. και 7—9 μ.μ.

(2972) 1—5

Ε.Π.Ε. ΖΗΤΑ πωλητή για 
Σούπερ Μάρκετ, Φαρμα­
κεία, Κατ)τα Καλλυντι­
κών, Αποθήκες. Απαραίτη 
τα προσόντα: Πείρα στις
πωλήσεις, 
στρατού,

απολυτήριο 
γραμματικές

γνώσεις τουλάχιστον Λυ­
κείου, δίπλωμα αυτσκινή 
του. Προσφέρονται συνε 
χής και μόνιμη εργασία 
στην περιοχή Ηρακλείου 
και υψηλές αποδοχές ανα 
λόγως προσόντων. Για ρα 
ντεβού τηλ. στο 243167, 
από 10—12 π.μ1. και 6—8
μ.μ.

(2973) 1—2

ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΚΡΗΤΗΣ
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ: Μεγάλη διεθνής Βιομηχανία 

καταναλωτικών ιτροΊ'όντων

ΖΗΤΑ
να ιπροσλάβει υπεύθυνο άτομο με αρμοδιότητες πωλήσεων και 
εισπράξεων γιο το Υποκατάστημα της στο Ηράκλειο· Κρήτης. 
Η ΘΕΣΗ: Ο Επιθεωρητής Πωλήσεων θα αναφέρεται στον Υπεύθυ­
νο Υιπσκ)τος Κρήτης και κύρια καθήκοντα της θέσης είναι η συμ­
μετοχή ιστηιν επίτευξη προκαθορισμένων στόχων πωλήσεων, μέσα 
στσ πλαίσια της πολιτικής της Εταιρείας, στην περιοχή της Κρή­
της.
Η θέση προσφέρει ικανοποιητικές αποδοχές και πλήρη ιατροφαρ 
μακευτική περίθαλψη,
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Ο ιδανικός ιυποψήφιος θα πρέπει να είναι ηλικίας μέ­
χρι 35 ετών και να διαθέτει Πανεπιστημιακό Δίπλωμα Οικονομι­
κής Σχολής.
Η «μπειρΐα της αγοράς καταναλωτικών προΊ οντων στην Κρήτη 
και οι γνώσεις Αγγλικής γλώσσας είναι επιθυμητά αλλά όχι ·απαραί
τητα..
Όσοι ενδιαφέρονται, παρακαλούνται να στείλουν πλήρες βιογρα- 
φικό σημείωμα εις προσοχήν Δΐάυθυντού Πωλήσεων TAX. ΘΥΡιΙΣ 
3383, 102 1<0 ΑΘΗΝΑ. Όλα; τα σημειώματα· θα θεωρηθούν α­
πολύτως εμπιστευτιικα κσι απαντήσεις θα σταλούν σε όλους τους 
ενδιαφερομένους.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σχετικά με τις εξετάσεις για την πρόσληψη 1 υπαλλήλου στο Κατάστημα της 
ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΠΙΣΤΕΩΣ στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ανακοινώνεται ότι τροποποιείται η αρ- 
■χική προκήρυξη, που είχε δημοσιευθεί σ’ αυτήν την εφημερίδα την 4η Μαρ­
τίου 1987, ως εξής:
«Στις εξετάσεις μπορούν να συμμετάσχουν άνδρες και γυναίκες».

Κατά τα λοιπά η αρχική προκήρυξη ισχύει ως έχει.
Μετά τις ανωτέρω τροποποιήσεις, όσοι εκπληρούν τους όρους συμμετοχής 
και δεν έχουν υποβάλλει αίτηση, μπορούν να υποβάλλουν ταχυδρομικός μέ­
χρι 11 Μαΐου 1987, στα γραφεία της εταιρείας ICAP ΑΕ, η οποία διοργανώνει 
τις εξετάσεις.
Οι αιτήσεις που έχουν ήδη υποβληθεί ισχύουν.
Τέλος ανακοινώνεται ότι οι εξετάσεις θα γίνουν στην Αθήνα την Κυριακή 24 
Μαΐου 1987, στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, Σόλωνος 57. Ώρα προσέλευσης 
07.30 - 08.00.

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 64, 11 5 28 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ. 7247 888

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για προώθη­
ση των προΊ'άντων μας στην 
αγορά. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τηλ. 243471, 9-2 μ.μ.

(Ζ981) 1^4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για' να προσέχει έγκυο κυρία. 
Τήλ. 236668, όλες τις ώρες.

(Ζ979) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος 
για τουριστικό κατάστημα χρυ 
ισοχοείο. Πληροφορίες: 25ης 
Αυγούστου 28, τηλ. 241711, ώ­
ρες 9-12 π.μ., 5-8 μ.μ.

(Ζ 977) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσες και 
καθαρίστριες από το «FOUR- 
LIONS» (Λιοντάρια). Πληροφο 
ρίες στο τηλ. 222333 ή εντός.

(Ζ 955) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα για τα­
μίας με μισθό άνω των 70.000 
δρχ. και σερβιτόρος με ποσο­
στά, που να γνωρίζει την Αγ­
γλική, για ρεστωράν στον Λ. 
Χερσονήσου. Πληροφορίες τηλ. 
και 285680 (βραδυνές ώρες).

(Ζ 976) 1—^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματεύς κοπέλα 
από μεγάλη ανώνυμο τεχνική ε­
ταιρεία. Προ'υ'πόθεση, αγγλική 
γραφομηχανή. Εργασία πενθή­
μερος εις Αμερικανική Βάση 
Γουρνών. Η μεταφορά από την 
εταιρεία. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 238845, από 8.30 - 10 μ.μ., 
κ. Αντών. 'Κουφαλέξη.

(Ζ957) 1·—3
ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ να κάνετε 
καριέρα στην ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑ­
ΛΙΣΤΙΚΗ με υψηλές αποδοχές; 
Εάν είσθε απόφοιτος ή από­
φοιτη Λυκείου τηλεφωνείστε 
220137. κ. ΣΜΥΡΝΑΚΗ.

(Ζ 956) 1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία γνω- 
ρίζουσα την Αγγλικήν για πρωι­
νή ως και βραδυνή βάρδια από 
την καφετέρια - πιτσαρία «ΚΗΙ 
-ΚΒΙ», Εθνικής Αντιστάσεως 
99. τηλ. 220757 — 228354.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για 'περιποί­
ηση και συντροφιά ηλικιωμένης 
κυρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
235822.

(Ζ 969) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για δουλειές σπιτιού· Ωράριο 
εργασίας 2.30 μ.μ. — 9 μ.μι. Ε­
πίσης να παραμένει στο σπίτι 
ορισμένα βράδυα. Τηλέφωνο

S'PES 125 
τιμές. Τηλ. 

(Π 360)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

PIAGGIO σε καλές 
224.919.

κατάστημα στη Λ.
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137, 8 - 
10 π.μ. και 2-5 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι λουξ κατα­
σκευής, ισόγειο, επί προσόψεως 
στην οδό Δρυμιτινού 50, Μα- 
σταμπά και οικόπεδο 436 τ.μ. 
στου Αριφάκι Μετόχι. Τηλέφ.

(Π 336) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1200 από 
σε αρίστη

1—5
DATSUN CHERRY 

ιδιώτη, προσεγμένο, 
κατάσταση, το γνή-

(Π 361) 1—10

(2 964) 1—15

239419.
(Ζ 968), 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YOUGO (ΓΊΟΥιΠΚΟ) 
φτιαγμένο, σε αρίστη κατάστα­
ση. Γίνονται ευκολίες. Πληρο­
φορίες τηλ. 242578.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ SUZUKI 410 Κ, 
αγροτικό, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 254154 
(όλο το 24ωρο).

1—,1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
γία Μιαρίνα (Τσαλικάκι Μετό­
χι) εντός οικισμού. Φως, νερό, 
τηλέφωνο. Από 200 τ.μ., 300 
τ.μ. και 400 τ.μ. Τηλ. 250909 
— 284035 — 250800.

(Π 357); 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 1)2 πε­
ρίπου στρέμματος, άρτιο, οί­
κο δομήσ ι μο, υπε ρ πρ όνομι ο ύχο, 
λόγω θέσεως, εις παλαιόν οικι­
σμόν Γουβών με πανοραμική 
Θέα, με φως, νερό, κατάφυτο 
από οπωροφόρα δένδρα και 
μουρέλα. Τηλ. 0897 - 41201.

(0355) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρι 
109 τ.μ., ρετιρέ, με βεράντα, 
στην οδό Βιάννου 13-17 (πλη 
σίον πλατείας Κορνάρου). Τηλ. 
288424 10-1 το πρωί, 7-9 ΤΟ 
βράδυ.

(Π 352) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής, 
τύπου ONDA, 5,65 μήκος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253746, 9-12 
και 6-7 μ.μ.

(ιΠ 353) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
γραφείο: α)

από τουριστικό 
Νέος- α με γνώ-

σεις: Γραφομηχανή, TELEX, 
Αγγλικά ή Γαλλικό, β) Λογι­
στής-α με πείρα σε βιβλία Δ' 
κατηγορίας. Πληροφορίες τηλ. 
289819, 223204, καθημερινά 
18.00 —■ 20.οο.

(Ζ 962) 1—3
ΖΗΤΕΊΤΑΙ σερβιτόρος για σνακ 
-μπαρ - καφετέρια, με πολύ με­
γάλη κίνηση στα Μάλια. Στέγη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - πιτσαρίας στα Μάλια, σε 
κεντρικό μέρος. Πληροφορίες 
τηλ. 0897 - 31705, ώρες 12 — 
23.00.

(Π 354) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316, ατελώνιστο. Τηλ. 228461.

(Π 347) 1—6

εξασφαλισμένη.
τηλ. 0897)31700

(Ζ961)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο

Πληροφορίες 
— 31938.

1—3

ή τρεις κοπε­
λες για συνεργασία στην PUB 
«ΛΕΝΑ», λεωφόρος Ικάρου και 
ΐΓόύρνες. Πληροφορίες στην κ.
Λένα, τηλ. 761178 ή 227782.

(2 958) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή βοη-
θός σερβιτόρου για 
εντός Ηρακλείου.
ρίες τηλ. 253763.

(Ζ 965)

ψησταριά
Πληροφο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO JVC HR-D 
150Ε, σχεδόν αμεταχειριστο σε 
αρίστη κατάσταση, 150.000 
δρχ. Πληροφορίες κ. Νικολα- 
κάκη, τηλ. 242830, μετά τις 4
μ .μ.

(Π 344) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω αναχωρήσεως ιμσυ 
στο εξωτερικό επειγόντως 
πωλείται κατάστημα επί 
της οδού Έβανς ιμε ευρεία 
πελατεία και κύκλο εργασι 
ώνσε τιμή ευκαιρίας. Προ 
τάσεις σοβαρές. Πληροφ. 
τηλ. 226453 (κ. Μανόλη).

1—2(Π359)

1 ’λ® W·

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ!!! κατοίκους Γου­
βών, Χερσονήσου, Μαλίων: 
Νεαρή Ολλα.νδέζα κυρία, διπλω­
ματούχος νοσακόμια και πεπει­
ραμένη παιδαγωγός, μητέρα 2 
μικρών παιδιών, αναλαμβάνει 
τη φύλαξη των παιδιών σας 
στο ασφαλές με κήπο σπίτι της 
στην Ανάληψη Χερσονήσου, α­
πό 07.οο μέχρι 16.00' με υπευ­
θυνότητα και αγάπη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897 - 22772 ή κατ' 
οίκον, Ανάληψης Χερσονήσου, 
δίπλα στην εκκλησία, κ. Γιοζέ/
ΐΜσνγιέ.

(Δ 124) 1—3

252832.
(Π 346) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 72 τ. 
μ., στην οδό Κουρμούληδων 
57. Πληροφορίες τηλ. (0894) 
31208 ή 282687.

(Π 341) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΓΚόπεδον εκτάσεως 
2.617 τ.μ·. με πρόσοψη 38 μέ­
τρων επί της επαρχιακής οδού 
Ηρακλείου - Φοινικιάς, πλησίον 
του εργοστασίου Μελισσείδη, 
άρτιον και οικοδομήσιμον. Τι­
μή λογική. Πωλείται και το ήμι- 
συ εξ αδιαιρέτου. Πληροφορίες 
τηλ. 282125.

σιο γιαπωνέζικο. Κυκλοφόρησε 
το Δεκέμβριο 1980. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Πληροφορίες στο
τηλέφωνο 
6-8.

(Π 337) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φορτηγάκι

254964, 10-12 και

1—5 
καινούργιο μοντέλο 
HUNDAII ή ανταλ-

λάσσεται με κλούβα. Τηλέφω­
νο 252891.

(Π 338) 1—4

(Π 342) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 31)2σά- 
ρι, πολυκατοικία 8 χρόνων, πε­
ριοχή ιΝ. Στάδιο. Τιμή 5.000.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καλλιεργήσιμος έκτα­
σης 1.200 τ.μ. περίπου, με πρό­
σοψη σε αγροτικό δρόμο και 
συνεχόμενη αγριάδα 2 έως 3 
στρέμματα στου Κόκκινη Χάνι. 
ιΠληροφορίες τηλ. 288417 —
233163.

(Π 251) 1—6

000. Τη^ 253336. 
(Π 343) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA παπάκι λό­
γω ανάγκης στην τιμή των 75. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «ΠΕΖΩ 
404»., Πληροφορίες τηλ. 222805 
- 284056, πρωινές ώρες, 282293 
απογευματινές ώρες.

241669.
(Π 340)

(Π 272) 1—6

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιον 154 ε­
λαιόδεντρων ποτιστικών, στο 

' χωριό Γκαγκάλες. Πληροφορίιες 
Στέλιος Καραταράκης, Αθήνα,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο αυτοτελές, 
εκτός σχεδίου, στην περιοχή 
Άη Γιάννη, έκτασης 1.150 M2. 
Πληροφορίες 8-12 και 5-8, 
τηλ. 281415.

(Π 263) 1—6

τηλ. (01) 8674036. 
(Π 358) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
— Οικόπεδο 459 μ2 εντός σχε­
δίου στου Περτσελάκη, με 16, 
80 πρόσοψη μόνο 19 χιλ. το 
μ2. Κατάστημα 110 μ2 μαζί και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαγαζιού 
με είδη δώρων, λόγω άλλης α- 
,πασχολήσεως, στο κέντρο της 
πόλης, με ευκολίες στην πληρω­
μή. Τηλ. 285407, απογευματινές 
ώρες.

■ ο αέρας

ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ μ,ε 12ετή πείρα, α­
ναλαμβάνει την τήρηση βιβλί­
ων Α’ και Β' κατηγορίας (Φ.Π. 
Α.). Τηλ. 253510, από 9 - 2 και 
223371, από 4 - 9 μ.μ.

(Δ 123) 1—6

ΕΑΝ θέλετε να εργασθεί- 
τε και είστε έξυπνοι, δρα 
στήριοι και έντιμοι, τηλε 
φωνήστε μας για· ραντε­
βού τηλ. 286393.

(Δ122) 1—2

210 χιλ. 
στη Λ. 
και 130

στην Κατεχάκη μόνο 
το μ2. Καταστήματα

62 Μαρτύρων 120 μ 2 
μ2 μαζί με τον αέρα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Οικόπεδο εντός σχεδίου 
στην Αλικαρνασσό 130 τ.μ.,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1100, μο­
ντέλο 1980. Πληροφορίες τηλ. 
236261, μετά τις 6 μ.μ·.

(Π 348) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται FORD CA­
PRI σε αρίστη κατάσταση, με 
πολλά εξτρά, από .ιδιώτη. Τήλ.

Φ.Π.Α.
Αναλαμβάνω τη ν τίρηση 
βιβλίων Α' καί Β’ Κατηγο 
ρίας και την σπόδωση 
του ΦΠΑ. Τηλ. 280966 ώ 
ρες 9—12 και 6—8.

(Δ125) 1—5

251932.
(Π 349) ί—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 3,5 στρεμμά­
των, περίπου, με 70 μουρέλα 
ποτιστικά, μεγάλα, στην περιο­
χή Σισίου και πλησίον επαρ­
χιακού δρόμου Σίσι - Μίλατος. 
ιΠληροφορίες Α. Πετσαλάικη, τη­
λέφωνα 0841 . 31533 — 0841 -
28036.

(Π 351)

ίΐ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Κό- 
λε'υ’ (Λάσση) άσπρο, στο 6ο 
περίπου χιλιόμετρο προς Ρέθυ­
μνο. Φιλοξενείται στη Φιλο- 
ζωική. Τηλ. 258.129.

• 1-6
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος, ράτσας Λά- 
συ, που ακούει στο όνομα 
«Ντικ», χρώματος μπεζ με ά­
σπρο περιλαίμιο. Παρακαλείται 
ο ευρών να τηλεφωνήσει στο 
231768 ή 232874.

(Δ118) 1—6

1—7

Μονοκατοικία 130 τ.μ. περίπου, 5 δωματίων επί οικοπέδου 
600 τ.μ. πανταχόθεν .ελεύθερη, με άδεια οικοδομής. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφορίες τηλ. 225777.

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
ί Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256 |

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα σκούρα
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπορντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300 I
2.900 ί
3.200 |
1.300 I
1.450 I
1.650 I

700 *

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΛΟΓΩ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΩΣ

1
1. Πωλούνται οικόπεδα αυτοτελή και ανεξάρτητα, απέ- ], 
ναντί' στο κόλυμβητήριο Ηρακλείου των 200,00 μ'2 και 300, < [

00 μ'2 όλα με πρόσοψη ιστό δρόμο, μέσα στη νέα επέκταση <' 
του σχεδίου πόλεως Ηρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας. <

2. Πωλούνται οικόπεδα στον Σταυρωμένο Γιόφυρο. μέ ]> 
σα στην επέκταση του σχεδίου πόλεως. ] ί

3. Πωλείται τουριστική 'επιχείρηση εν λειτουργία με πέν

τε ανεξάρτητα διαμερίσματα στο Κουτουλουφάρι Χέρσο- <! 
νήσου'. < [

4. Πωλείται αυτοκίνητο ALFA ROMEO QUATRO FOGLIO J > 
1500 CO με 18.000 χλμ, μεταλλικό χρώμα, ηλεκτρικά τζά- ]> 
μια, ραδιοκασσετάφωνο ROAD STAR ζάντες OAMBAUIOLO j ’ 
σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός κάθ'ε έλεγχος. < ί

5. Πωλείται αυτοκίνητο Σιτροέν 2 CV μοντέλο 1980 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τηλ. 281627 και 281781 και 280309

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.
ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 228475 — 223331

μόνο 100 χιλ. το μ2. Αποθήκη 
120 μ 2 επί οικοπέδου 135 μ 2 
στην Χανιώπορτα 12 εκατομ. 
'Μαγαζί 20 μ2 με υπόγειό 120 
μ·2 κοντά στον ΟΤΕ μόνο 3,5 
εκατομ. Διαμέρισμα 92 μ2 ρετι­
ρέ σχεδόν καινούργιο μόνο 5,6 
εκατομ. Διαμερίσματα 114 μ2 
υπερλρύξ στο. Γεωπονικό Κήπο 
και ,117 μι2 στη, Λ. Ακαδημίας

γωνιακό. 2) Παραθαλάσσιο 
κόπεδο 250 τ.μ. που έχει 
κία 50 τ.μ. και γεώτρηση 
πλα στο «Αγάπη Μπητς». 
Οικόπεδο 2,5 στρεμμάτων

01- 
οι- 
δί-
3) 
επί

σε τιμές 
16.5 μ2. 
ορόφους 
νο 10,5

ευκαιρίας. Σκελετός 
σε ημΓυ'πόγειο και 3 
συνολικά 660 μ2 μό- 

εκατομ., Οίκοπεδαγρός
στα ΚΑΤΕΕ 2.750 μ·2 μόνο 4,5
ιςκατομ. 67 στρέμματα
Κόκκινη Χάνι 
μηλή. τιμή.

Πληροφορίες 
βανς 68, τηλ.

;Π.356)

πανοραμίικό,
στου

• χα-

ΑΛΕΞΑΚΗΣ, 
241145.

Έ-

1—3

της Λ. Ιωνίας, πλησίον Σαριδά- 
κη - Βιδάκη που έχει 3 κτίσμα- 
τα νομιμοποιημένα. 4) Μονο­
κατοικία στο χωριό Δαφνές. 5) 
Επίσης οικόπεδα στου Κόκκινη 
630 τ.μ. εντός ζώνης, στα Μά- 
λια 4,5 στρέμματα με διόροφο 
•οικία 240 τ.μ., θερμοκήπια και 
ο πω ρ ο φόρα δένδρα, στον Ά­
γιο Νικόλαο περιοχή Καλού Χω 
ριού 4 στρέμματα εντός ζώνης 
•και 550 τ.μ. εντός σχεδίου. 6) 
Γραφεία στο κέντρο της πόλε­
ως σε καλή τιμή. Και άλλες πε­
ριπτώσεις για καλή επένδυση 
των χρημάτων σας. Πληροφο­
ρίες ΛΙΑΠΑΚΗΣ, Σμύρνης 29, 
τηλ. 257366.

(Π 274) 1—4

Αποθήκη Φο ΜΠΙΖΟΥ 
και αξεσουάρ μαλλιών

Μεγάλη ποικιλία σε ό,τι 
αφορά την μόδα καλο­
καίρι 1987. Πώληση μό­
νο χονδρική. Μελετίου 
Πηγά 42 (έναντι εργο­
στασίου Γερμανού, Λεω­
φόρος Παπαναστασίου), 
Ηράκλειο. Τηλ. 239214.
Α. Γ εωργακόπουλος - 
Α. Στυλιανού Ο.Ε.

@ αθόρυβοι
1 ©οικονομικοί.
| ® νέα & μοντέρνα

S σχεδίαση 
-©πολλά μοντέλα

μ α ς-

(Δ 119) 1—10

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
MAN. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Μεταφερθήκαμε στην νέα 
ιδιόκτητον εγκατάστασίν 
μας Εθν. Αντιστάσεως αρ. 
13. (όπισθεν ξενοδ. GA­
LAXY) τηλ. 236454.

(Δ99) 1—15

NTVTVKTIBS 
(ΚιδικυμίνΟ!)

Γραφκίο Ιρκυνάν 
«ε&1·ΘΝ«Ζβ

Έρευνα;, παρακολουθή- ) 
σεις, κλοπσί, διαζύγια, : 
μοιχεία», θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, κ- ι 
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μο j 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός.
Αναλαμβάνομε «Βοθέσει® 
σε διεθνή κλίμακα. Από» | 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή : 
τελευταίο. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδί Τζαμί)» Ηρά­
κλειο - Κρήτης,

(Δ 889):
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΣμύρνΓς29^ 

Ηράκλει oW
ΤΕΧΝΙΚΗ ϊ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑ1Ρ1Λ

ΑΝΤ. ΚΟΥΡΟΣ^ * 2 89635

Ταξιδεύετε dv ετα & φθην
ΕΠ/ΦΗΣJΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΙ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΣ ΑΠΛΟ

ΛΟΝΔΙΝΟ 23.500 36.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 40.000 62.000 Si
ΠΑΡΙΣΙ 22.500 33.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 54.000 85.000 |
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18.000 31.000 ΣΙΚΑΓΟ 43.000 68.000 I
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 18.000 31.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 58.000 85.000 g
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 23.500 32.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 60.000 87.000 1
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 24.500 34.000 ΜΑΤΑΜΙ 62.000 84.800 I
ΟΛΣΟ 44.000 58.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 49.800 75.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 29.000 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 60.000 81.800
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 27.000 41.000 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 69.500 92.700 ί
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 30.500 45.000 ΣΙΑΤΛ 71.000 93.000 ?
ΑΝΟΒΕΡΟ 29.000 53.000 ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 61.000 83.000 §
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18.000 31.000 ΝΤΙΤΡΟΙΤ 55.000 83.800 S
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21.500 33.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 43.000 62.000 8
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 25.100 39.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 45.000 66.000 1
ΜΟΝΑΧΟ 18.500 32.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 85.000 128.000 |
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΛΑΡΝΑΚΑ

15.000 26.500
18.500 29.000
15.800 25.000
17.000 29.000
18.500 31.000
18.000 22.500

ΜΠΟΥΕΝΟΣ 
ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 
ΤΟΚΙΟ 
ΡΙΟ 
ΜΑΝΙΛΑ 
ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ

78:000 137.000 |
84.000 145.000 |
52.000 98.000 h
82.000 142.000
52.000 104.000
55.000 84.000

CONSOL AS TRAVEL
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΗΝΗ ?ηλ. 031/2(13 847
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 09S3
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Te!. 01/833 2026

ΜΟΝΑΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­
τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759
Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ. Τηλ. 5126599 — 5123563
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεκχ μίγβ- 
Xq γκμρσονιέρα, κατάλληληκατ 
για 2 άτομα, χωρίς κοινόχρη­
στα ,στο κέντρο του Ηρ·ακλε.ί- 
ου. Τηλέφωνο 284511, από 6- 
7 μψ.

(Ε 659) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Δυάρι μι­
κρό και 2) Μικρές γκαρσσνύ- 
ρες στην οδό Στεργιογιάιννη. 
Πληροφορίες τηλ. 253939, από 
9-1 και 5-8 μ.μ.

(ιΕ 658) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και­
νούργιο 8 τ.μ., Μιλάτου - Α­
γίου Τίτου γωνία, 1ος όροφος, 
έναντι Δημαρχίας. Τηλ. 287431 
— 226619.

(Ε 657) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυομισάρι πε­
ριοχή Αγίου Κων)νου. Πληρο­
φορίες τηλ. 231336.

(Ε 656) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο, 
δίπλα στο 25ο Δημ. Σχολείο. 
Πληροφορίες τηλ. 254.438,

(Έ 660) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα - ρε- 
στωράν εξοπλισμένη, παραθα­
λάσσια, έναντι ξενοδοχείου «Α- 
ΡΙΝΑ». Τηλλ. 238.928.

(Ε 559) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη μετά 
τηλεφώνου και βιομηχανικού 
ρεύματος, 500 τ.μ., στην πε­
ριοχή Γ'οφυρου (παραπλεύρως 
ΠΛΕΚΤΑΜ). Τηλ. 251695, ώρες 
8-3 μ.μ.

1—10 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στην οδό Ματάλων 29 ($έ· 
ρισσος). Πληροφορίες εντός.

(Ε 585) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρές με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 236489.

(Ε 522) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 125 
τ.μ., καινούργιο, επί τηςΛεωφ. 
62 Μαρτύρων 370. Τηλ. 250713 
κ. Χαρ. Λουμπάκη.

( Ε 616) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλης. Τηλέφωνα 
283930 — 282880 — 283279.

(ΙΕ 615) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 3ά- 
ρι διαμέρισμα. Τηλ. 242341, α­
πό 12-5 μ.μ.

(Ε 593) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της λεωφ. Ολύμπου 78, 35 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 286258 ή 
εντός.

(Ε591) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα 110 τ.μ. με θέα το λι­
μάνι, έναντι Σινέ «Ηρόδοτος». 
Τηλ. 243365.

(Ε621) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό ισόγειο 
διαμέρισμα 90 τ.μ. οδός Ιερο­
λοχιτών και Απόλλωνος γωνία, 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ. 
226565.

(Ε 623) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300 τ. 
μ. με τηλέφωνο, βιομηχανικό 
ρεύμα και νερό. Δίνεται και η 
μισή. Πληροφορίες τηλ. 250982 
από 1 -3 μ.μ.

(Ε 624) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ χώροι - δω­
μάτια κατάλληλα και για επαγ­
γελματική στέγη και επιπλωμέ­
να δωμάτια όλα στο κέντρο της 
πόλης. Τηλ. 284803 και 224531, 
ώρες γραφείου.

(Ε 608) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(Ε526) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
120 τ.μ., περιοχή Κόκκινη Χά­
νι. Πληροφορίες τηλ. 256406.

(Ε 600) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο γρα­
φείο 30 τ.μ. στην πλατεία Δα- 
σκαλογιάννη, 3ος όροφος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 731208.

(Ε596) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφ. 
253.793.

(£609) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα των 
100 M2 και των 200 M2 επί 
της λεωφ. Κνωσού 135, γωνια­
κό, με μεγάλο πάρκιγκ και πρό­
σοψη. Τηλ. 232474.

(Ε648) Ι-ό
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο προάστιο Άγιος Ιωάννης, 
Λεωφ. Κνωσού. Τηλ. 232392.

(Ε 649) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κα­
τάλληλο και για αποθήκη, κα­
λής κατασκευής, 90 τ.μ. στην 
πάροδο Πατρόκλου 4, έναντι 
5ης θύρας του γηπέδου του Ο. 
Φ.Η., Αγ. Βαρβάρα, Ηράκλειο. 
Πληροφορίες δικηγορικό γρα­
φείο Αγγέλου Ζερβού, Έβανς 
16, τηλ. 288.522.

(£652) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στη θέ- 
ρισσο, Αστερουσΐων 54. Τηλ. 
283500.

(£651) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό κατάστη­
μα στην οδό Γκαννίκου 2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285202, ώρες κα­
ταστημάτων.

(£650) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί γωνια­
κό, 35 τ.μ., στην οδό Καποδι- 
στρίου και Χρυσοστόμου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236911 - 230161.

Ε 654) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επι­
πλωμένα δωμάτια με κοινόχρη­
στους χώρους, ηλιακά, κεντρι-- 
ική θέρμανση, T.V. για σπου­
δαστές ή εργαζόμενους. Τηλέφ. 
223020 — 228836 — 227817.

(£653) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση παν 
σιόν στο κέντρο του Ηρακλεί­
ου. Τελ. 280004.

(Ε 655) .1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
κατάλληλη για φοιτητές - φοι­
τήτριες, καινούργια κατασκευή. 
Τηλ. 251.423.

ΙΕ 647) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ. 
μ. στην οδό Κυρίλλου Λουκά- 
ρεως αρ. 20 (2οςόροφος). Πλη­
ροφορίες τηλ. 224244.

(£638) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
διαμέρισμα στην περιοχή Πα- 
ντάνασσας (10 μέτρα από τη 
θάλασσα) πλήρως επιπλωμένο. 
Πληροφορίες τηλ. 232.586, κά­
θε μέρα.

(Ε 604) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην οδό Τομπάζη 7, ένα­
ντι «ΑθήναΤκής Αγοράς». Τηλ. 
283643 — 283343.

(Ε626) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο 3άρι στην Γιόφυρο, 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων · (έναντι 
Κουκουρττά κη). ΓΤλ η ροφορ ϊ ες 
τηλ. 250067 — 251261 ή στον 
φούρνο.

(Ε 625) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ηματελείς 
όροφοι, 3ος και 4ος, εκτάαεως 
340 τ.μ. έκαστος στην πρώην 
κλινική «Μεγαλόχαρη», οδός Μο 
νοφατσίου 8. Τηλ. 222550 — 
280690.

(£614) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 40 τ.μ., 
περίπου, στον Α' όροφο με W. 
C. και ημιόροφος 30 τ.μ. περί­
που με W.C., οδός Κατεχάκη 
11. Τηλ. 286747.

(£641) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι καινούρ­
γιο. Τηλ. 226664, ώρα 10-12 
και 5-7 μ.μ.

(£645) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
λουξ, επιπλωμένη, παραθαλάσ­
σια, στην περιοχή «ΑΓΑΠΗ 
ΜΠΗΤΣ». Πληροφορίες τηλέφ. 
254558.

(Ε 646) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες κατασκευής 1987, 
όλες :σόγειες, 50 μ. από τη θά­
λασσα στο Κόκκινη Χάνι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284588 - 287074.

(Ε590) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
πολυτελή πολυκατοικία και Ζά­
ρι καινούργιο εντός της πόλης, 
κατάλληλα για φοιτητές ή φοι­
τήτριες. Τηλ. 289.095.

(£642) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χωρι­
στά 300 τ.μ. ισόγειο και 300 
τ.μ. ημιυπόγειο σε λεωφόρο, 
κατάλληλο για υποκατάστημα 
Τράπεζας, εκθέσεις, αντιπροσω­
πείες κλπ. Πληροφορίες τηλέφ. 
220.947 — 281419.

(Ε 634) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα γω 
νιακή, ανεξάρτητη, χωρίς κοι­
νόχρηστα. Τηλ. 284.087 (ώρες 
καταστημάτων).

(Ε 637) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη οι­
κία 100 τ.μ. στην Καινούργια 
Γέφυρα Πατελλών. Πληροφορί­
ες τηλ. 253327, μετά τις 3 μ.μ.

(Ε 635) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι άνετο, ι­
σόγειο, πολυτελές στη θέση 
Καρτερός, έναντι Ε.Ο.Τ. στον 
παλαιό εθνικό δρόμο, λίγο πιο 
Πάνω από το σούπερ - μάρκετ 
βαρανάκη. Πληροφορίες τηλέφ. 
771475, απογευματινές ώρες 
4-9.

(£636) 1—4
ΠΑΤΜΟΣ: βίλα 95 τ.μ., κατάλ­
ληλη μέχρι 4 άτομα, με κήπο, 
ενοικιάζεται στην Σκάλα Πάτ- 
μου. Είναι ελεύθερη από 15 
Μα'ί'ου έως 6 Ιουλίου 1987 και 
από 20)9)87. Πληροφορίες τηλ. 
223.928, κ. Αντζουλώτο. Εν α­
πουσία αφήστε στοιχεία.

(£ 639) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ’πόγειιΟΖά­
ρι οδός Βάρνης 20 και Αγίου 
Ιωάννου Κρητικού. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252447.

(£640) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαργούμαν για το 
μπαρ ξενοδοχείου «Ζορμπάς» 
στις Κάτω Γούβες. Τηλέφωνο 
0897)41325.

(Ζ 952) 1—12
ΠΩΛΗΤΡΙΑ ζητείται σε κατά­
στημα με γυναικεία ρούχα. Εμ­
φανές παρουσιαστικό και με ευ­
χέρεια λόγου. Τηλ. 287656.

(Ζ910) 1—6
ΓΙΑ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΚΡ£ΤΑ 
ΜΑΡΙΙΣ» ζητούνται: 1) Σερβι­
τόροι με προϋπηρεσία. 2) Ερ­
γάτες - κηπουροί. Αιτήσεις δε­
κτές καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου - Κυριακής, στο γραφείο 
προσωπικού του ξενοδοχείου.

(Ζ 907) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πεπειραμένες 
γαζώτριες. 2) Δύο κοπέλες 16- 
16 ετών για εκπαίδευση παρά 
της βιοτεχνίας υποκαμίσων 
Κρητικάκη. Πληροφορίες τηλ. 
221289.

(Ζ908) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286872.

(Ζ 833) 1—7

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ με υψηλές μηνι­
αίες αποδοχές ζητεί συνεταίρο 
ή χρηματοδότη. Δεχόμαστε μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
289.128.

(Ζ 943) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με διοικη­
τικά προσόντα για προ'Γστά- 
μενος εις υποκατάστημα Α.Ε. 
με έδρα την Αθήνα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 229.008.

(Ζ 927) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με προ'υ - 
πηρεσία. Μισθός 50.000 καθα­
ρά και μηνιαίο πριμ αποδό- 
σεως. Τηλ. 229.008.

(Ζ928) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτητής με γνώσεις 
αγγλικής για εργασία. Τηλέφ. 
281881, από 9-12 π.μ.

(Ζ939). 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Ανωνύμου Ε­
ταιρείας πλύστης αυτοκινήτων 
με πείρα. Πληροφορίες 25ης Αυ- 
γούστου 34, τηλ. 221315 — 
243918.

(Ζ929) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την πιτσαρία 
«DELIZIA» 2 γυναίκες, μία λαν- 
τζέρισσα και μία με γνώσεις μα­
γειρικής. Πληροφορίες Τηλέφω­
νο 226519.

(Ζ 940) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να προ­
σέχει μικρό ηλικίας 1 έτους α­
πό 08.οο —14.00 καθημερινώς, 
εκτός Κυριακής. Τηλ. 791411, 
από 09.οο — 13.οο και 16.οο 
και μετά 238456.

(Ζ933) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
τη φύλαξη δύο παιδιών όλη 
την ημέρα. Τηλ. 232673.

(Ζ945) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για βοη­
θός σερβιτόρου, με σχετικές 
γνώσεις μπαρ για ξενοδοχείο 
πόλης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282567, ώρες 10-14.

<Ζ942) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στην πι­
τσαρία «Βαλκάνια» και μια λαν 
τζέρισσα. Τηλ. 286338.

(Ζ 949) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα με πείρα στις 
πωλήσεις για κατάστημα υφα­
σμάτων - είδη προικός. Τηλέφ. 
289.675, ώρες καταστημάτων.

(Ζ948) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος γνωρίζων την 
Αγγλική μιε δίπλωμα αυτοκινή­
του να εργασθεί στη Χερσόνη­
σο παρά Ανωνύμου Τουριστι­
κής Εταιρείας. Τηλ. 0897)22845 
— 081)281781 — 227313.

(Ζ 947) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ944) 1—40
ΖΗΤΕΙΤΑΙ στην καφετέρτα «LE­
GRAND» λαντζέρισσα - ποτι- 
ριέρα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
236017.

(Ζ 893) 1-^

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες και ένας 
μικρός για την νέα καφετέρια 
«LA PRIMA» στο κέντρο της 
πόλεως. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282298.

(Ζ954) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για διανο­
μές της «ΕΛΑΊ'Σ» σε όλη την 
Κρήτη με δίπλωμα Τ' κατηγο­
ρίας, ηλικίας από 23-30 ετών, 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώ­
σεις. Τηλ. 282982, όλες τις μέ­
ρες και 250638 από 13.οο — 
15.οο, εκτός Σαββατοκύριακο.

(Ζ950) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του­
ριστικό γραφείο, γνωρίζων πο­
λύ καλά την Αγγλική. Τηλέφω­
νο 226547.

(Ζ951) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί σαν πωλήτρια σε κατά­
στημα στον Λιμένα Χερσονή­
σου, γνωρίζουσα την Αγγλική. 
Τηλ. 0897)22019.

(Ζ953) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δ' κατηγορίας για σχολικό λεω­
φορείο. Τηλ. 230111.

(Ζ 887) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμιΐνοκατα-
σκευαστές - σιδηροκατασκευα- 
στές. Ωράριο πενθήμερο συνε­
χές. Επίσης και ένα άτομο που 
να έχει εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές του υποχρεώσεις με ε­
ρασιτεχνική ή «ταγγελματική ά­
δεια οδήγησης, θα προτιμηθεί 
ο έχων γνώσεις της δουλειάς. 
Πληροφορίες από 7-3.20 μ.μ. 
κάι 6-8 μ.μ., τηλ. 286586.

(Ζ878) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο δραστή 
ριο για συνέταιρος ή να 
αναλάβει την αποκλειστι­
κή αντιπροσωπεία σε εί­
δος πρωτότυπο και με κέρ 
δη άνω των 200.000 μη 
νιαίως. Δεχόμαστε μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
284344.

(Ζ946) 1—3

ΠΑΡΑ Βιομηχανίας Επί- , 
πλων ζητούνται τεχνίτες, ; 
βοηθοί, καθώς και ανειδί 
κευτοι εργάτες ή εργάτρι­
ες. Ωράριο συνεχές. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πλη 
ροφ. τηλ. 257455.

(Ζ869) 1—5

ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρίας 
ζητούνται νέοι που να 
γνωρίζουν μια ξένη γλώσ 
σα και να έχουν γνώσεις α­
πό δίτροχα για να εργα- 
σθσύν στο Ηράκλειο -Χερ 
σόνησο - Μάλια. Τηλ.: 
241822, 241284.

(Ζ925) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ο Προμηθευτικός Συνεται 
ρτσμός Παντοπωλών Ηρα 
κλείου «Η ΑΡΙ ΑΔΝΗ» τηλ. 
251546 Μ. Μεταξάκη - Δει 
λινά, ζητεί Λογιστή με 
γνώσεις χειρ ιστού κομ- 
πισύτερ συνεχές ωραρίου, 
ιμισθός ικανοποιητικός.

(Ζ934) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
καλά Αγγλικά και ερασιτε 
χνική άδεια οδηγήσεως, 
για γραφείο Ενοικιάσεως 
Αυτοκινήτων. Πληροφ. τη 
λέφ. 243091.

(Ζ909) 1—4

ΜΙΚΡΕΪ αιτεδβι
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέα άτομα για 
προώθηση των προΤόντωνμας 
στην αγορά. Αποδοχές ικανο- 
άοιητικές. Τηλ. 243471, από 
10 - 2 μ.μ.

(Ζ881) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής και βοηθός 
λογιστού για καθημερινή απα­
σχόληση σε τουριστικό γρα­
φείο. Πληροφορίες καθημερινά 
9.30 — 13.30, τηλ. 221.991 — 
226.312.

(Ζ 882) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές άνω των 
18 ετών να μιλούν τα αγγλικά 
για κατάστημα δίσκων. Πληρο­
φορίες «ΠΑΝΙΒΑΡ», πλατεία 
Νικηφ. Φωκά 1, ΜεΊ’ντάνι.

(Ζ 875) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
υδραυλικός. Πληροφορίες τηλ. 
236041.

(Ζ 876) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλουμινοκατασκευα- 
στής ή σιδηροκατασκευαστής. 
Τηλ. 251703.

(Ζ886) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης - συνε­
ταίρος - ενοικιαστής για ήδη 
λειτουργούσα επιχείρηση καφε­
τέρια - BAR - PUB με την επω­
νυμία «ιΟΘΕΛΛΟΣ» σε τουρι­
στική περιοχή πάνω από το λι­
μάνι του Ηρακλείου, κοντά 
στου Φυτάκη το μέγαρο, οδός 
Αριάδνης 5. Τηλ. 229254, ώρες 
10-1 π.μ. και 5-7 μ.μ.

(Ζ891) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξενοδοχεια­
κής μονάδας μαραγκοί, εργά­
τες, πλακατζήδες. Τηλ. 0897) 
22306.

(Ζ888) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία με 
αγγλικά και γραφομηχανή. Πλη 
ροφορίες προσωπικά LION 
TOURS, Δαιδάλου 11.

(Ζ 890) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν και μπαρ- 
γούμαν για την καφετέρια - 
μπαρ «ΖΟΡΜΠΑΣ». Τηλέφωνο 
761064, κ. Γιώργο, από 6-8 
μ.μ.

(Ζ 902) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
σε μικρό ξενοδοχείο εντός της 
πόλεως απογευματινό ωράριο 
3-10 μ.μ. Πληροφορίες στο 
ξενοδοχείο, οδός Λαχανά 10, 
έναντι ΔΕΥΑΗ. Τηλ. 242826 — 
223280, κ. ΣΤΡΑΤΗ.

(Ζ931) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Ψήστης κοκ 
παρασκευαστής - στρια. 2) 
Μπουφετζής για το SNAG BAR 
«ΑΚΙΤΑΙΟΝ». Τηλ. 220.737. Ε­
πίσης καμαριέρα για ξενοδοχείο 
πόλεως.

(Ζ 930) 1—3
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τα­
βέρνα να γνωρίζει αγγλικά - 
γερμανικά - σουηδικά. Τηλέφ. 
0897 - 22632, κ. Χρήστο.

(Ζ937) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
βοηθός λυγιστού με προ'υπη- 
ρεσία για το υποκατάστημα α­
νωνύμου εταιρίας. Μισθός ανά­
λογα με προσόντα. Τηλ. 229008

(Ζ926) Ι-,θ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη­
θός να εργασθούν στην Αγία 
Πελαγία σε εστιατόριο. Πληρο­
φορίες τηλ. 253812.

(Ζ872) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός από 
οικογένεια για πεντάμηνη απα­
σχόληση. τηλ. 241320, πρωινές 
ώρες.

(2 871) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT 
A CAR να γνωρίζει Αγγλικά κα» 
να έχει άδεια οδηγήσεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226973.

(2 877) ι—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυκτοφύλακας για ξε 
νοδοχείο. Τηλ. 233596.

(Ζ870) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ή κοπέλες 
για πλασιέ. Πληροφορίες στον 
κ. Νικόλαο Παυλάκη, τηλέφω­
νο 282298 από 7-10 μ.μ.

(2911) 1—10
ΣΕΡΒΙΤΟΡΑ — ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ 
της Σχολής Τουριστικών Επαγ­
γελμάτων και δεσποινίς για το 
ταμείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ. Διαρκής 
εργασία, καλές αποδοχές. Για 
ραντεβού τηλ. 238509 ή προ- 
σωπικώς 6-8 μ.μ. πιτσαρία- 
ρεστσρώντ «DI ROMA», Αγιος 
Ιωάννης, Λεωφ. Κνωσού 145.

(Ζ 912) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα έως 22 
ετών για την Μπουτίκ ΚΑΡΑ­
Ν ΙΚΟιΛΑΣ ΓΡΙΗΙΓ., Αβέρωφ 14. 
Πληροφορίες εντός του κατα­
στήματος.

(2 915) 1—3
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ξυλοτύπου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ για μεγάλο δημόσιο 
έργο στον Άγιο Νικόλαο. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 284155, ώρες 
γραφείου.

(2 914) 1—5
MIKE 'S PUB, Χερσόνησος: Ζη­
τούμε σερβιτόρους και πορτιέ­
ρη. Πληροφορίες 4-8 μ.μ., τη­
λέφωνο 284587.

(Ζ920) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπίτι προς ενοικία- 
ση 4άρων δωματίων, άνετο, με 
θέρμανση. Τηλ. 286472, ώρες: 
13.00 - 15.00.

(2 918) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στο καφέ - μπαρ «ΦΑΝΑ­
ΡΙ», Λ. Ικάρου 104. Πληροφο­
ρίες εντός από 9 μ.μ.

(2 917) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε πρατήριο 
ποτών. Τηλ. 238031.

(2 916) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας 21 - 
25 ετών για να εργαστεί σε βι­
ντεοκλάμπ. Πληροφορίες Γ. 
Παρδαλή 5, έναντι Αγ. Μηνά.

(Ζ913) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες τελειόφοι- 
τες Γυμνασίου άνευ οικογενεια­
κών υποχρεώσεων για εκπαί­
δευση και πρόσληψη σαν τηλε­
φωνήτριες στο «ΡΑΔΙΟ - TA­
XI». Πληροφορίες τηλ. 235859.

(Ζ905) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινά­
δικο περιοχή Γιόφυρο. Τηλέφ. 
250883.

(Ζ923) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για ενοι­
κιάσεις αυτοκινήτων να γνωρί­
ζει Αγγλικά - Γερμανικά και να 
έχει άδεια οδηγήσεως. Τηλέφ. 
224793.

(Ζ922) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σύγχρονο διαμέρι­
σμα 2 1)2 δωματίων για ανδρό­
γυνο χωρίς παιδιά από περιο­
χή Καμαράκι μέχρι Παλαιό Πυ- 
ροσβεστείο. Τηλ. 281938.

(924) 1-4
ZHTEITAI νέος ή νέα με 

γνώση Γερμανικών ή Αγγλι 
κών για να εργασθεί στο FO 
TO EXPRESS. ΙΙληρυφοριες 
τηλ. 289283.

Ζ 906 (1—10)
Κοπέλα με προϋπηρεσία 9 

χρόνων σε ξενοδοχείο ΖΗΤΑ 
εργασία στο μπαρ ή Ρεσεψιόν 
τηλ. 234734

1—5 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
ανέτως την γερμανικήν και αγ­
γλικήν γλώσσα παρά κεντρικού 
κοσμηματοπωλείου. Τηλέφωνο 
283838.

(Ζ 894) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από μεγάλη 
ανώνυμη τεχνική εταιρεία. Προ- 
'υ'ποθέσεις: Αγγλική γλώσσα, 
γραφομηχανή και στοιχειώδεις 
γνώσεις ηλεκτρονικού υπολογι­
στή. Πληροφορίες τηλ. 220644 
πρωινές ώρες κ-αι απογευματι­
νές 242625.

(Ζ898) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός εργολάβος 
για να κατασκευάσει 1000 πε­
ρίπου κυβικά μπετόν με αμοιβή 
διαμέρισμα. Τηλέφ. 287992 — 
238139.

(Ζ901) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφω­
νο στην περιοχή Γαζιού. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 220.644 — 
242.625.

(Ζ 899) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το οπτικό 
κατάστημα Νικολάου Μαρκάκη, 
Καλοκαιρινού 32, τηλ. 284757.

(Ζ903) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε πι­
τσαρία - ταβέρνα στα Μάλια 
με εξασφαλισμένη στέγη. Τηλ. 
0897 - 31700 και 241025.

(904) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της «αφετέριας 
- ΠΑΠ «Νταίη Νιούς» κοπέλα 
για να εργασθεί σαν σερβιτό­
ρο. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφορίες τηλ. 280.864.

(Ζ884) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, αξιοποιείστε τον ε­
λεύθερο χρόνο σας και κερδί­
στε πολλά χρήματα προωθώ­
ντας τα είδη μας σε γνωστούς 
Οιας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Μαγιό, ε­
σώρουχα, νυκτικά, ρόμπες, πυ­
ζάμες, μπουρνούζια, φορέματα, 
φούστες, μπλουζάκια, σετ θά­
λασσας κλπ. Ακόμα: Κουβέρτες, 
τραπεζομάνδηλα, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ. 
Μεγάλα ποσοστά, πριμ, δώρα, 
ασφάλειες. Πληροφορίες τηλέφ. 
256287 — 256334.

(Ζ863) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΕΣΤΙΑ­
ΤΟΡΙΟΥ - ΜΠΑΡ στου Κόκκινη 
Χάνι σε καλή τιμή. Τηλ. 761087 
από ΙΟ - 6 μ.μ.

(Π 220) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ειδών 
δώρων στην Παπαναστασίου 
24. Πληροφορίες τηλ. 236838.

0236). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 M2, 
Πηνειού 6 και Εφόδου, όπισθεν 
Χανιώπορτας. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες τηλ. 3460036 
(Αθήνα) πρωί - απόγευμα και 
9029116 9- 10 μ.μ.

0230) 1—6

Π2Λ0ΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στο 
Ηράκλειο. Επίσης παραθαλάσ- 
σιά οικόπεδα μικρά - μεγάλα 
εντός ή εκτός οικισμών στις πε­
ριοχές Παλαιόκαστρο - Λίντο - 
Κοκκίνη - Χερσόνησο - Μάλια - 
Σίσι - Μίλατο - Καλό Χωριό. Α­
κόμα στον AT Γιάννη το Χω­
στό οικόπεδα από 300 μ. και 
πάνω. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
253682.

0240) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
'75, σε αρίστη κατάσταση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 251710 - 251571, 
ώρες καταστημάτων.

0248) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑϊ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR 2000, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 286013.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Ένα διαμέρι­
σμα 3άρι 64 τ.μ. έναντι Χη­
μείου, α' ρετιρέ. 2) Ένα οικό­
πεδο έναντι Ορφανοτροφείου, 
Πάρος, 300 τ.μ. 3) Ένα οικό­
πεδο στο Μασταμπά 1.003 τ.μ. 
4) Στου Σβούρου Μετόχι 1000 
τ.μ. οικόπεδο. Τηλ. 238210 — 
238164.

(0243) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κατάστη­
μα 7ί M2 με υπόγειο στην οδό 
Ευρώπης κάι Επιμενίδου. Τηλ. 
281107 — 221903.

(Π 250) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT, μο­
ντέλο 72, 1300 CC σε καλή κα­
τάσταση, δρχ. 500.000. Τηλ. 
237574, απογευματινές ώρες.

(Π 196) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι­
κό GOLF, 1100 κυβ., με ραδιο­
κασετόφωνο και άλλα εξτρά. 
Πληροφορίες τηλ. 286801, κ. 
Αξιώτη.

(Π 322) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT 
VAN 1300, μοντέλο '84, αταξι- 
νόμητο. Πληροφορίες 6-9 μι. 
μι, τηλ. 255248.

(Π 227) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
συνεργείου αυτοκινήτων σε κα­
λή τιμή. Πληροφορίες τηλέφ. 
285.250, από 9-12 π.μ.

(Π 327)
ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΡΗΓΑΣ CARS
θα βρείτε αυτοκίνητα εισαγω­
γής νέας παραλαβής ΜΑΝΤΑ- 
ΑΣΚΟΝΕΣ - ΓΚΟΛΦ - ΡΕΝΩ 5 
-ΣΙΤΡΟΕΝ ΒΙΖΑ, σχεδόν και­
νουργή και σε τιμές χαμηλές. 
Γίνονται ευκολίες. Λ. Χρυσο­
στόμου 28, τηλ. 243.560.
• (Π 328). 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1500, μοντέλο 
'64, με κνητήρα ΜΐΙιΡΑΦίΙΟΡί 
131. Τιμή λογική. Πληροφορί­
ες Κυρ. Διογένη, τηλ. 236787 
πρωί 8-3 και. 5-8 μ.μ.

(Π 325) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη­
ση (τουριστικά είδη) στη Χερ­
σόνησο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 22763, ώρες από 9 π.μ. — 
11 μψ-

(Π326) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 
(κρις - κραφτ), μάρκας «Άλ- 
μπαντρος», 4,20, με μηχανή YAr 
MAHA 55 ίππων, εξωλέμβια και 
τρέιλερ. Τηλ. 224.878.

(Π 262) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες δια­
φόρων εταιριών, ελαφρώς με­
ταχειρισμένες, ορίτζιναλ θέμα­
τα. Τιμή πολύ καλή. Τηλέφωνο 
253113, κ. Στέλιο.

(Π 190) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 212 μ2 στις Πατέλλες, ο­
δός Δράμας 44. Τηλ. 281.784 
όλη την ημέρα και 243583 α­
πόγευμα Σάββατο και Κυριακή.

(Π 883) 1—11
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW Γερμανίας 318 
ΙΝΤΖΕΚΣΙΟΝ, ειδικά για πολύ­
τεκνους, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 256585.

(Π 234) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IBIZA GL 1,2, 
μοντέλο 1986. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 256749.

(Π 223 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή­
σιμο 3.712 τ.μ. με πρόσοψη 
27 μ. στον εθνικό δρόμο, στις 
Γούβες, δίπλα στην ταβέρνα 
«ΚΥΒΕΛΕΙΑ». Τηλ. 280120 — 
232652.

(Π 335) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί MERCEDES 
200)4 σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 253812.

(Π 331) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΜΙΤΣΟΥ- 
ΜΠΙΣΙ με αιρ - κοντίσιον. Τηλ. 
255035.

(Π 312) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
CAHRI σε αρίστη κατάσταση, 
με ραδιοκασετάφωνο και πολλά 
εξτρά. Τηλ. 0897)22749.

(Π297) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO, μοντέλο 1979, χρώμα­
τος κοκκίνου, σε αρίστη κατά­
σταση και με πολλά εξτρά. Πλη 
ροφορίες τηλ. (0821) 26532, 
29383 ή 54191.

1—6 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι κλασικού τύ­
που, σκαλιστό, βελούδο. Τηλ. 
281908.

(Π 267) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΠΕΖΩ 404 
ενός τόννου, περασμένο οπό το 
ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
230819.

(Π 266) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMV 315 μον­
τέλο 81 εισαγωγής. Τιμή 
δρχ. 1.500.000 με το κλει 
δί στο χέρι. Πληροφορίες 
τηλ. 233438 πρωί 10—12.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 Σπορ 
- κουπέ σε αρίστη κατά­
σταση από μηχανικής πλευ 
ράς, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Τιμή 550.000. Τηλ. 
284292 από Θ—2.

(Π265) 1—6 ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300 CC 
σε καλή κατάσταση. Τη­
λέφωνα 234053 235744

(Π 962) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Β 
MW 518 μοντέλο 1978 α- ι 
πό πρώτο χέρι σε άριστη j 
κατάσταση με 49.000 χλμ.
Τιμή 3.400.000. Τηλ. 282 j 
045 ώρες καταστημάτων, j

(Π221) 1—8 ;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα πολυτελή (μετζάκι, θυ 
ρ οτ η λεό ρ σάη κλπ.) 146- 
131 και 110 μ2, σχεδόν ε­
τοιμοπαράδοτα, σε απο­
περατωμένη πολυκατοικία 
(Ραδσμάνθους 5) απέναν­
τι στον Αγ. Μηνά. Τηλ. 
284673.

(Π299) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη 
Ρογδιά άρτιο και οικοδο­
μήσιμο. Πληροφ. 7—10 
μ.μ. στο τηλ. 236389.

(Π293) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται: 
ξενοδοχείο 56—60 κλινών 
με οικόπεδο 1000 τ.μ., Γ' 
Κατηγορίας, που βρίσκε­
ται στο κέντρο του Ηρα­
κλείου με θέα στο λιμάνι. 
Τηλ. 238120 ώρες: 9— 
14.00 και 18.00—20.30.

(Π298) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε χαμηλή τι- 
>μή επιχείρηση ταβέρνας 
δυνατή μετατροπή σε 
μπουάτ. Τοποθεσία ιδανι­
κή. Δυνατή και συνεργα­
σία λόγω άλλης απασχολή 
σεως. Τηλ. 230419, 234- 
390, 238412.

(Π301) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη εξοπλισμού 
ταβέρνας — σουβλατζίδικου 
(πλατώ - φριτέζα - 2 πάγκοι 
κ.λ.π.). Πληροφορίιες τηλέφω­
νο 235894.

(Π 330) 1—4
Π ΩΛΟ Υ NT AI τρ απ εζοκιαθίσ μ α - 
τα για υπαίθρια καφετέρια, ψυ­
γείο δύο μέτρων, ποτηροθήκες 
1 1)2 μέτρου, καφετιέρα διπλή 
EUROPA, ταμειακή μηχανή 4 
γκαρσονιών. Πληροφορίες τηλ. 
226.425.

(Π 332) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W., 
κλούβα, 79 μοντέλο, 2000 CC, 
με πολλά εξτρά. Πληροφορίες 
τηλ. 223.528 — 225.808.

(Π 333) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλιές καρέκλες. 
Πληροφορίες τηλ 0897)41370, 
κ. Μανόλη.

(Π 334) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροκτήματα κιαι 
ελαιόδενδρα εις Μάλια. Τηλέφ. 
0841)33101 — 01)8066178 — 
0897)31643 — 061)242081.

(Π 329) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου σε τουριστικό σημείο της 
πόλεώς μας. Πληροφορίες τηλ. 
226584.

(Π308) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN SUNNY 
1200 CC, μοντέλο '81, σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 226484, 
από 10-1 μ.μ.

(Π 295) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 65 ελαιόδενδρα 
στο χωριό Μυρτιά με νερό 
στην τιμή των 900.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 226.690, α­
πό 9-5 μ.μ.

(Π 296) 1—12
ΣΤΗΝ οδό Μυστρά σε πολυτε­
λή πολυκατοικία με μεγάλο κή­
πο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρως ανε­
ξάρτητα διαμερίσματα των 2 
και 3 δωματίων και 2 καταστή­
ματα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284155, ώρες γραφείου.

(Π 292) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Τσάπα Τσισι- 
μπί δρχ. 1.800.000. 2) Μπετο­
νιέρα Φιόρι αυτοφορτιζόμενη 
1,5 κυβικού, ειδική για εργολά­
βους, δρχ. 1.800.000. 3) Σφύ­
ρα Μοταμπέρ 400 δρχ. 1.200. 
000. 4) Κομπρεσέρ συρόμενο 
για 2 πιστόλια δρχ. 250.000. 
Πληροφορίες συνεργείο Χαλκί- 
τη Νικ., τηλ. 289.133.

(Π 291) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Μίλα­
το 3.120 τ.μ., με άδεια για δια­
μερίσματα σε προσιτή τιμή. 
Τηλ. 253682.

(Π 241) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1200 C.C. σε 
αρίστη κατάσταση (ζάντες- 
λάστιχα εξτρά), περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Τιμή 1.250.000. Τηλέφ. 
236149.

(Π 300) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI KDX 
175, καθαρόαιμο Εντούρο, με 
αριθμό. Τιμή 150.000 δρχ. Τηλ. 
258.236, ώρες 3 μ.μ. — 7.30.

(Π 324) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
ζώνης επί ασφάλτου, περιοχή 
Μπεντεβή. Τιμή 8.000 δραχ. το 
M2. Τηλ. 283470.

(Π 313) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. αυτοκίνητο 
GOLF 1200, από ιδιώτη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237736, από 8.30 
— 2 μ.μ., εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής.

(Π 314) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Βίλα στου Κόκκινη 
το Χάνι, ένσντι ξενοδοχείου 
«Κνωσός».

— Ένας σκελετός δύο ορό­
φων 175 τψ. ο καθένας σε 771 
τ.μ. οικόπεδο, εντός σχεδίου, 
έναντι ξενοδ. «Κνωσός».

— Και 920 τ.μ. οικόπεδο 
στις Γούρνες προς τη θάλασσα 
και οικοδομή 100 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 761015.

(Π 260) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙ - 
ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ. στο κέντρο του 
Ηρακλείου (όπισθεν «Αστά­
ρια»). Τιμή πολύ ικανοποιητι­
κή. Πληροφορίες τηλ. 251.660, 
από 09.00— 17.00 και 238.279.

(Π 320) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΕΣ 
Σκέπτεσθε να ανοίξετε VIDEO1 
CLUB; Σας προσφέρουμε και­
νούργια τα καλύτερα έργα των 
μεγαλύτερων εταιριών σε χαμη­
λές τιμές με διακανονισμό. Τη­
λέφωνο 226536.

(Π 321) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία μεταχειρι­
σμένα για κρεοπωλείο, παντο­
πωλείο, καφενείο, μπαρ, σού­
περ μάρκετ και πολλές άλλες 
χρήσεις. Επίσης ψυγεία οικιακά 
σε αρίστη κατάσταση και κα­
λές τιμές. ΝΕΡΑΝΤΖΟΥΛΑΚΗΣ, 
τηλ. 234353.

(Π 953) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ΤΑΞΙ. Πληρο­
φορίες τηλ. 253758, οδός Δη- 
μακοπούλου 11.

(Π 285) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο J0G0 
ZASTAVA. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληροφορίες τηλ. 255581.

(Π 302) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. TRAN­
SPORTER σε αρίστη κατάστα­
ση με εμπορική άδεια και ηλε- 
γμένο από το ΚΤΕΟ, από ιδιώ­
τη. Τηλ. 257044 — 226063 — 
238227, κ. Περόπουλο.

(Π 280) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κόκ­
κινη το Χάνι, 1.050 τετραγωνι­
κά μέτρα εντός οικισμού, 50 
μέτρα από τη θάλασσα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227183, 10-11 
π.μ. και 7-10 μ.μ.

(Π 306) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI DR 250 CC, αρίστης κατά­
στασης, μόνο 3.000 χιλ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλέφωνο 232731 
κάθε μέρα, κ. Γιώργο, από 4- 
7 μ.μ.

(Π 252) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι «Γιαμάχα»σΒ 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236848 (από 3-6 
μψ·).

(Π 315) 1-^4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
SPRINT 1300 CM3. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 224732 — 0897- 
22632.

(Π 294) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 δωματίων ε­
πί της οδού Κισσάμου, β' ό­
ροφος μονοκατοικίας. Τηλέφω­
να 226169 ή 257276.

(Π 287) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 σε αρί­
στη κατάσταση, με πολλά εξ­
τρά. Τηλ. 280536, 8 π.μ. — 4 
μ.μ.

(Π 286) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα δυά­
ρια - τριάρια - τεσσάρια στην 
«Ρομαντική Γωνιά», στο Μου­
σείο, στη θέρισσο στη στάσή 
Αθανάτους και στα Καμίνια. 
Τηλ. 287992 — 238139.

(Π 309) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι, ενοικιασμένο 
25.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
287992 — 238139.

(Π 310) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο επι­
τυχημένο με 200.000 δρχ. ει­
σόδημα το μήνα, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πωλεί­
ται και χωρίς την επιχείρηση 
μόνο το ακίνητο στο οποίο υ­
πάρχουν 800 τ.μ.· κτίσματα. 
Πληροφορίες τηλ. 761015.

(Π 259) 1—25
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
καινούργιο διαμέρισμα εμβαδού 
118 τ.μ. περίπου, στο δεύτερο 
όροφο της βίλας Νεραντζούλη, 
που βρίσκεται στο Κόκκινη Χά­
νι πάνω στην παλιά εθνική ο­
δό, σε μικρή απόσταση από τη 
θάλασσα και με ανεμπόδιστη 
θέα από τρεις πλευρές (με με­
γάλες βεράντες). Έχει συμμε­
τοχή, ως οριζόντια ιδιοκτησία, 
10ο) ο σε προνομιούχο οικόπε­
δο συνολικού εμβαδού 2.000 τ. 
μ. περίπου. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις λαμβάνονται υπόψη. 
Πληροφορίες στα τηλ. 282727 
και 287166 σε ώρες καταστη­
μάτων και 253033 (οικίας).

(Π 229) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το LANCIA FULVIA 1300, σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή 600. 
000 δρχ. Γίνονται ευκολίες πλη­
ρωμής. Τηλ. 251019.

(Π 275) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην ΑΘΗΝΑ κεν­
τρικόν διαμέρισμα 2 κυρίων δω 
ματιών, μεγάλου χωλ, κουζίνας, 
W.C., πλησίον της Νομικής 
Σχολής Αθηνών, οδός Ιπποκρά- 
τους, εις τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
220.834 (ώρες γραφείου).

(Π 271) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό, εκτά- 
σεως 90 τ.μ. περίπου, απέναντι 
στην εκκλησία Άγιος Δημήτρι- 
ος Κατσαμπά, επί της στάσεως 
και ανάμεσα σε δύο δρόμους. 
Τηλ. 283644 — 222016.

(Π 279) 1—10
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ λουξ στη Σητεία 
πωλείται 2.500.000 δρχ. αέρα- 
εγκαταστάσεις και 1.500.000 
δρχ. το εμπόρευμα. Τηλέφωνα 
0843 - 23773 — 0843-23008.

(Π 276) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικεί­
ων ενδυμάτων επί της Κυρίλ­
λου Λουκάρεως 11, με εμπό­
ρευμα ή χωρίς εμπόρευμα. Πλη­
ροφορίες εντός 6-8 μ.μ. εργά­
σιμες ημέρες.

(Π 273)· 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής, γωνιακό, 95 τ.ιμ. 
επί των οδών ΕΟΚ - Δαμασκη­
νού (γωνία), «Ρομαντική Γω­
νιά», Μασταμπάς. Τηλέφωνο 
252945.

(Π 258) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ I Πωλείται μεταξύ 
«Κρέτα Μπητς» και «Απολλώ­
νια» οικόπεδο 640 τ.μ. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 280341.

(Π 256) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκκινόχωμα και κο-, 
πριά χωνεμένη, παραδοτέα στον 
κήπο σας. Τηλ. 251553.

(Π 289) 1—6ι
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα κλει­
στή 2000, με ημιόροφο, γερμα­
νικές προδιαγραφές. Τηλέφωνο 
281131.

(Π 282) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI ER 
250 CC, 130.000 δρχ. Τηλέφ. 
285235, ώρες καταστημάτων.

(Π 283) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 85 τ.μ. 
στην οδό Μαυρολένης (πλατεία 
Κορνάρου). Πληροφορίες τηλ. 
256353.

(Π 281) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 227 τ.μ. 
στου Τσαλικάκι, 900.000 δροχ. 
Τηλ. 256709.

(Π 269) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
καινούργια κρεβατοκάμερα (κο­
μπλέ) λόγω αναχωρήσεώς μου 
στο εξωτερικό. Πληροφορίες 
τηλ. 243.348 (κυρίως απόγευ­
μα 5-8).

(Π 270) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙ - 
ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ. στο κέντρο του 
Ηρακλείου (όπισθεν «Αστό- 
ρια»). Τιμή πολύ ικανοποιητι­
κή. Πληροφορίες τηλ. 251.660, 
από 09.00 — 17.οο και 238.279.

(Π 182) 1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Παραθαλάσ­
σιο οικόπεδο 1000 τ.μ. στη θέ­
ση ΛΙΝΤΟ σε τιμή πραγματι­
κής ευκαιρίας, β) Δύο παλιές 
ισόγειες οικίες 145 τ.μ. εμβα­
δού στην οδό Ανδρέου Κρή­
της. γ) Παλιά οικία περίπου 45 
τ.μ. εμβαδού στο Μουσείο Κα­
λοκαιρινού. δ) Ο τρίτος όρο­
φος οικοδομής στη Λεωφόρο 
Δικαιοσύνης, εμβαδού 80 τ.μ. 
Πληροφορίες Κα Πανόγου, τη­
λέφωνα 01)3636.690 ή 3604.067

$Π 257) 1—5



«ΠΑΤΒΙΣ»

πρώτοι του Βαρδινογιάννειου δρόμου στο βάθρο των νικητών. Κάτω διπκρίνον-Οι τρεις 
ται ο

ΓΙΑ ΤΟ ΓΙΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΠΡΟΤΟΜΑΠΑΣ

Μαζική η συγκέντρωση

των εργαζομένων στοΕΚΗ
ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΠΟΥ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

Με μια μαζική και ενωτική συγ 
κέντρωση που έγινε έξω από το 
κτίριο τόυ ΕΚΗ οι εργαζόμενοι 
της πόλης μας στο δημόσιο και 
τον ιδιωτικό τομέα τίμησαν την 
Παρασκευή το πρωί την Παγκό 
όμια Ημςρα της Εργατικής Πρω 
ταμαγιήζ. Στη διάρκεια της εκδή­
λωσης οι εργαζόμενοι ζήτησαν 
να πορθούν μέτρα για την βελτί 
ωση τρυ βιοτικού τους επιπέ-

Παραβρέθηκαν οι βουλευτές κ. 
κ. Κ. Ασλάνης και Αλ. Δαριβιανά 
κης, ο Νομάρχης ,κ. Μ. Λουκάκης 
οι Δήμαρχοι Ηρακλείου κ. Μαν. 
Καρέλλης και Αρχανών κ. Νικ. 
Καλοχριοτιανάκης, ο Αντ)ρχος 
της πόλης , μας κ. Βαγ. Ρσμπο- 
γιαννάκης, εκπρόσωποι των Ν.Ε. 
του, ΠΑΣΟΚ, του ΚΚΕ και της 
«Χριστ. Δημοκρατίας».

δου.

Πρόεδρος του Παναθηναϊ κού κ. Γ. Βαρδινογιάννης και ο Πρόεδρος της ΕΑΡ 
κ. Δ. Περάκης.

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ I. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

Επιτυχία οημείωοαυ στο Ρέθυμνο
οι αγώυες τα Γ «Βαρδιυονιάυυεια»
ΡΕΘΥΜΝΟ (Του απεσταλμένου 

μας Αντ. ΠαπουΤσάκη).-
ΜΕ επιδόσεις που αγγίζουν το 

όριο του μέτριου και αυτό γιατί 
το αγωνιστικό τερέν του γηιπέ- 
δου!! ήταν άσχημο, πραγματο­
ποιήθηκαν το Σαββατοκύριακο 
στο Ρέθυμνο οι Πανελλήνιοι αθλη 
τικοί αγώνες με τη ν επωνυμία Γ' 
Βαρδινογιάννεια που διοργάνω- 
•σε — όπως κάθε χρόνο — η Έ­
νωση Ατρσμήτου Ρεθυμνιακού 
(ΕΑΡ) στη μνήμη του Παύλου 
Βαρδινογιάννη.

ΣΤΟΥΣ αγώνες αυτούς συμμε 
τείχαν 300 και πλέον αθλητές α­
πό 30 Συλλόγους όλης της χώ­
ρας.

ΤΑ Γ' «Βαρδινογιάννεια» άρχι 
σαν το Σάββατο το μεσημέρι 
στις εγκαταστάσεις του Ρίθυμνα 
όπου παρουσία του Δήμαρχου Η 
ρακλείου κ. Καρέλλη, του Πρσέ 
δρου του ΠΑΟ «, Γ. Βαρδινογιάν 
νη κι άλλων, αι τενίστριες Αγγε 
λική Κανελλοπούλου, Χριστίνα 
Παπαδάκη (Αθήνα) και Αθήνα 
Λέκκα (Ηρακλείου) έκαναν επίδει 
ξη τένις.

ΣΤΙΣ 2,30 μ.μ. από το Ρίθυ­
μνα έγινε η εκκίνηση ταυ Ποδη 
λστικού αγώνα 130 χλμ. και νίκη 
τές αναδείχτηκαν οι ΠαγΟ'ύνας 
(Φαίακα Κερκ.) με 3 ώρες 41' 11. 
Οικονόμου (Παράδεισος) «και Ζέγ 
κης (Τρίκαλα) με τον ίδιο χρόνο. 
4ος ήρθε ο Δεγαλάκης (Κύδων) 
με 3 ώρες 44' 18.

ΤΑ αγωνίσματα της πρώτης 
μέρας άρχισαν στις 4,30 μ.μ. σ' 
ένα κατάμεστο γήπεδο παρουσία 
της κ. Νομάρχη Ρεθύμνης Β. Μό 
σιαλου, του Δημάρχου Ηρακλεί 
ου κ. Μαν. Καρέλλη, του Αντιδη 
μάρχου Ρεθύιμνης, του κ. Γ. Βαρ 
δινσγιάννη και άλλων. Την έναρ 
ξη κήρυξε η κ. Μόσιαλου ενώ 
προηγουμένως μίλησε ο πρόε­
δρος της ΕΑΡ κ. Δ. Περράκης 
που καλοσώρισε τους αθλητές 
και τους πρόσκεκλημένους και 
τους ευχαρίστησε που τίμησαν 
με την παρουσία τους τους αγώ 
νες.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Όπως είπαμε και στην αρχή 
το άσχημο τερέν δεν επέτρεψε 
στους αθλητές να κάνουν καλές 
επιδόσεις ενώ σε δυο αγώνισμα 
τα της τελευταίας ημέρας πριν 
τον τερματισμό είχαμε και πτώ 
ση των αθλητών. Επίσης πρέπει 
να πούμε ότι η επίδοση του Κου 
τσούκη στην σφαιροβολία με 20, 
01 μ. έγινε με ελλειπόβαρή σφαί 
ρα κατά 200 γραμ.

ΑΠΟ τους αθλητές που ξεχώοι 
σαν ήταν ο Αφορδακός που κέρδι 
σε τον «Βαρδινογιάννειο» δρόμο 
κι έκανε ρεκόρ διαδρομής αφού 
πέρυσι το ρεκόρ είχε ο Μάλιαρης 
(ΠΑΟ) και η 15χρσνη αθλήτρια 
Μαρία Βαρσαμίδου από την Ιε- 
ράπετρα που -κέρδισε τα 100 μ.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα ή 
ταν:

rihfc-

Ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης κάνει απονομή σε νικητές, στα 
Γ' «Βαρδινογιάννεια».

1)
2)

400 μ. (Α)
Μαρινάκης ΟΦΗ 50.9
Μουστανάς ΑΕΚ 52.3

3) Κορσβέσης ΑΕΚ 54.4
Μήκος (Α)

1) Φραντζής, Χαλκίδα 6,64
2) Μελικώνης ΕΓΟΗ 6,24
3) Σακαβέλης ΟΦΑ 6,16
9) Παιδάκης ΟΦΗ 5,18

9) Ζερβού ΓΕΗ 1.39
Υψος (Γ)

1) Παπαβασιλάκη, Κέρατο. 1,55
2) Μπακατσάκη, Κύδων 1,55
3) Μαυρεδοκη, Κύδων Ί,55

Δίσκος (Α)
1) Κουτσάκης, Πειρα'Γκού 53,
2) Ελευθερίου ΑΕΚ 41,80
3) Καβιβαδας ΠΑΟ 41,50
8) Μελικώνης ΕΓΟΗ 36,40

.78

^,Χθές Σήμερα Αύριο,

ΑΣΤΟΧΗΣΕ η τοπική ηγεσία της ΠΑΣΚΕ με την επιλογή του 
εκπροσώπου της που μίλησε στην Πρωτομαγιάτικη^ συγκέντρωση 
της Παρασκευής. Κι αυτό γιατί ήταν γνωστό ότι ο συγκεκριμένος 
συνδικαλιστής δεν τα πάει και τόσο καλά με τους συναδέλφους 
του — αυτό άλλωστε φάνηκε και από τις αντιδράσεις την ώρα 
της ομιλίας του — αφού η γενική συνέλευση του Σωματείου του 
(εργάζεται στη ΔΕΗ) ομόφωνα τον χαρακτήρισε απεργοσπάτη. 
Ηταν-δεδομένο λοιπόν ότι θα δημιουργείτο πρόβλημα...

2)
3)
4)

Σάββατο
Υψος (Α)

Μαρσέλος, Πανιωνίου 1,95
Μα,ράκης, Κάδων 1.90
Σηφάκης ΓΕΗ 1,85
Χαλαμπαλάικης ΓΕΗ 1,75

400 μ. (Γ)

μ·

1)
2)
3)

1)
2)
3)

1)
2)
3)
6)

1)

Προμπονό, Ηλιούπολη 62"8 
Σακαβέλη ΟΦΑ 65" 
Ζουμπουλάκη. Πανιών. 65"01 
Σφαιροβολία (Α) 
Κουτσούκης, Πειρα'Γκ. 20,01 
Μαγγανάς, Πείρα Γκ. 17,46 
Αγγελής, ΑΕΚ 16,05 
Βαρδινογιάννειος δρόμος 
(22.500 μ.)
Αφορδακός· ΟΦΗ 1.10'.48 " 
Μάλιαρης ΠΑΟ 1.11'19" 
Μασσάρας, Ηρακλή 1. 11'.34" 
ΤσαΤσάκης ΟΦΗ 1.14 " 
100 μ. (Α)
Λειβαδιώτης, Χαλκίδα ΤΙ.02

2) ιΓιαικουμάικης, Κώδων 11.04

5)

1)
2)

Παπαδάκης, Κάδων 11.05 
Σταματάκης, ΟΦΗ 12" 
800 μ. (Α)
Μολφέτης, Πειρα'Γκού 1.56.8
Τζανσκης, ΟΦΗ 1.57.7

3) Δαοντάκης, ΑΕΚ 1.58.1

D 
2)
3) 
4)
6)

800 μ. (Γ)
Παυλίδου ΠΑΟ 2.30.4
Φραγκούλη, Λιβυκός 2.31.00
Τριαντάφυλλου, Χαλκ. 2.32.2
Σωμαράκη ΟΦΗ 2.35.00
Κοσμαδάικης ΟΦΗ 2.39.1

10.000 μ. βάδην (Α)
1) Καστάνης, Πανιών. 44,58
2) Γιούλης ΠΑΟ 45,45
3) Βορλόκας, Εθνικού 45,59

5000 μ. βάδην (Γ)
1) Βαβαλάκη ΠΑΟ 27,49
2) Πανουτσοπούλου ΠΑΟ 30,20
3) Ταξιδοράικη, Λιβυκός 33,45

1500 μ. (Γ)
1) Φραγκούλη Λιβυκ. 5.11.2
2) Νικσγιιάννη ΠΑΟ 5.11.2
3) Πσυλίδου ΠΑΟ 5.23.6
4) Σωμαράκη ΟΦΗ 5.39.7

2)
3)

Ακόντιο (Α)
Γεωργακάκη ΟΦΉ 57,86
Κερμανίδης, Λαμία 51,48
Ανυφαντόκης ΟΣΦΠ 51,72

1)
2)
3)
5)
8)

5000 μ. (Α)
Κούρτης, Πρέβεζα 15.00.7
Βούδας ΠΑΟ 15.02
Μπεκάκος Πειραικού 15.17
Τσιμενάκης ΟΦΗ 15.37.7
Ανυφαντάκης ΟΦΗ 16.56.5

Σφαίρα (Γ)
1) Βαγγέ ΓΕΗ 13.01
2) Αργύρη, Πειρα ικού 12
3) Σπάρταλη, Αρη 11.46
11) Καφούση ΟΦΗ 8.28
12) Πλευράικη ΟΦΗ 7.44

Βαρδινογιάννειος (Γ)
1) Σούμα ΠΑΟ 1. 35’ 15
2) Σταυροπούλου, Ρουφ 1 46’ 59

1)
2)
3)

Ακόντιο (Γ)
Πυροβολάκη, Πανελλ. 35,72
ΚαλαΤτζάκη, Λιβυκού 35,62
Καστάνη Αρκόδι 34,84

1000 μ. Παμπαίδων
1) Σφακιανσκης ΟΦΗ 30.2.4
2) Μπερνιδάκης Αρκόδι 3.09
3) Βαρβεράκης ΓΕΗ 3.09.6
10) Χαλκισδσκης ΕΓΟΗ 3.44

1)
2)
3)

1)
2)
3)

1000 μ. Παγκορασίδων 
Λιοντάκης Λιβ. 3.30.40 
Πιτσιόρλα Λιβ. 3.42.60 
Μουλίτσα ΕΑΡ 3.44.60

Κυριακή
1500 μ. (Α)
Φωτίου ΠΑΟ 4.07.6
Μάρκος, Πρέβεζα 4.09.6
Κσββαδας ΠΑΟ 4.10.6

12) Μυλωνσκης ΟΦΗ 4.40
200 μ. (Α)

1) Γιακουμάκης Κάδων 23.05
2)

1)
2)
3)
7)
9)

Φρέσκος. Σητειακός 23.07 και 
Ταρνανας, Χαλκίδα 23.07

Κρητικό βόλι
Μαγγανάς, Εθνικού 17,32

Ζησόπουλος, Αρη 14.03
Καλαντζής, Π. Φάληρο. 13.77
Γεωργακάκης ΟΦΗ 12,24
Μπλουβάκης ΕΓΟΗ 10,58

100 μ. (Γ)
1) Βαρσαμίδης Λιιβ. 1.21
2) Χρυϊσαχεράκη, Κάδων 1.28
3) Καφούση ΟΦΗ 1.29

1)
2)
3)
4)
8)

Μήκος (Γ)
Γεωργίου, Χαλκίδα 5,48
Πόπη, Κέρατσίνι 5,06
Αγγελιδόκη, Αρκόδι 4,85
Γενετζάικη ΠΕΗ 4,76
Κεφαλούκου ΟΦΗ 4,55

Τριπλούν (Α)
1) Φραγκιέδάκης ΑΕΚ 13,12
2) Σσκαιβέλης ΟΦΑ 13,04
3) ΦραγκιιεδσκηςΑ. ΑΕΚ 12,88

Δίσκος (Γ)
1) Αργύρη, Πειρα'Γικός 42,68
2) Σπάιρταλη, Αρη 40,88
3) Χασάνδρα, Αρη 39,66
4) Βα,γγέ ΠΕΗ 35,60

4X300 μ. (Α)
Μετά από ένσταση που έκανε 

ο ΟΦΗ βγήκε πρώτος και ακυρώ 
θηκε η Χαλκίδα
1) ΟΦΗ 2.30.6
2) ΑΕΚ 2.34.4
3) Κάδων 2.35.5

4X300 μ. (Γ)
1) Λιβυκός 2.59.5
2) Κύδων 3.05.5
3) ΟΦΗ 3.06.6
5) ΓΕΗ 3.13

3000 μ. (Α)
Τ) Βούζης ΠΑΟ 8.51.6
2) Πόντος, Ολυμπιακ. 8.51.7
3) Καρίμαλης ΠΑΟ 8.58.8
4) Ανυφαντάκης ΟΦΗ 9.43.3
5) Τζιράκης ΟΦΗ 9.57.5
9) Λεντάικης ΠΕΗ
10) Μαρινάκης ΠΕΗ
11) Μάρνέλος ΓΕΗ

ΕΚΘΕΣΗ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

ΣΤΟ Λύκειο Ελληνίδων λειτούρ 
γησε έκθεση με αθλητικές και ι- 
σταρί'κΐς φωτογραφίας όπου την 
επιιμέλεια των είχε ο φωτορεπόρ 
τερ και σκηνοθέτης κ. Πσντιίκού- 
λης, ο οποίος παρουσίασε φωτο 
γραφτές όλων σχεδόν των πρώτα 
θλητών Ελλάδος Ανδρών και Γυ 
νακών καθώς και των Ολυμπια­
κών, από το 1896 μέχρι σήμερα.

Η ΔΕΞΙΩΣΗ
Ο διοργανωτής σύλλογος των 

αγώνων ΕΑΡ το βράδυ του Σάβ 
βάτου παρέθεσε δείπνο στους 
προσκεκλημένους στην αίθουσα 
του «Ρίθυμνα».

Η Εθνικό Έραοιτεχνικπ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 3η σελ.

τζής, Μασέλης, Πελεκάς και Σι- 
νάνης, ενώ από τους φιλοξε- 
νσάμενους οι οποίοι έχασαν 
ουσιαστικά κάθε ελπίδα σωτή­
ριος άρεσαν οι Ζουμπατόπου- 
λος, Πρίντεζης, Τράπαλης και 
Νικηφοράκης.

Ο διαιτητής κ. Μαστοράκης 
καλός.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Πελέκος. 
Λυριτζής, Καστρινάκης, Σινάτ 
νης, Κοκόσης, Γ. Μηλιαράς 
ι(82' Κόλλας), Μασίέλης, Μα- 
στρογιαννάκης, Βάβουλας, Σφα 
κιανόκης (68' Μπακούσης).

Γιάννης Καφοϋσης

Κεντρικός ομιλητής εκ μέρους 
των δημ)ληλικών οργανώσεων ή 
τον ο Γ.Γ. της ΕΛΜΕ κ. Μαν. 
Βαρδουλάκης ενώ εκ μέρους του 
ΕΚΗ μίλησε ο Πρόεδρος του κ. 
Νικήτας Τζαγκουρνής.

Χαιρετισμούς απηύθυναν ο κ. 
Κώστας Καναβαράκης από τους 
Δ.Υ. και οι εκπρόσωποι των συν 
δικαλιστικών παρατάξεων ΔΑΚΕ 
κ. Νικ. Νέοκασμίδης, ΕΣΑΚ-Σ κ, 
Ηλ. Τσιαμαντάς και της ΠΑΣΚΕ 
Κ. Ζαχ, Κοκοσάλης.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 
ματα Α' και Γ' Κατηγορίας
σημειώθηκαν τα 
λέσμ ατα:
Α' Κατηγορία 

Δειλινά - Εθνικός 
ΑΕΚ - Ρωμανός 
ΑΟΤ - Ανθεστίων 
ΕΓΟΗ - ΠΌΑΛ 
Αλμυρός - Γιοάικτας

εξής αποτε

1—0

(δεν έγινε)
Τύλισσσς - ΠΑΝΟΜ (δεν έγινε)
Μαραθώνας - Κόρακας 
νε)

(δεν έγι-

Γ' Κατηγορία 
Φόδελε - Δόξα Ηρ. 
Ροδιά - Σταυράκία 
Κεραυνός - Δαφνές 
Αγ. Βαρβάρα - Γόρτυς 
Πιτισίδια - Ξωπατέρας 
Ασήμι - Πέρι 
Ηρακλής - Ικαρος 
Τεφέλι - Τρ.τωνία 
Βασιλειές - Μήεντεβή 
Χείμαρρος - Πανασσός 
Αστραπή - Αμπελούζας 
Αυγενική - Ρούβας 
Χουδέτσι - Αμουργέλλες 
Μ. Βρύση - Αυγερινός 
Αστέρας Μ. - Φανερωμένη

2—3

2—1

1—1
5—1

1—1
4—2

11—1
2—1
2—2
1—0
1—1

'Μάιραθος - Γωνιές (δεν έγινε)
Στάβιες - Πύργος 
Χάρακας - Σωκαράς 
Ικαρος Λ. - ίΜεσοχωριό 
Κόροιίβος - Πατούχας

Μάς cinav

7—0

1—2

τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Νομί­
ζω ότι και στην Ελλάδα οι α­
γώνες πρέπει να διαρκούν 90'. 
Σήμερα η μπάλλα βρισκόταν 
μέσα στο γήπεδο 50-55'. Το 
ματς θύμιζε πόλεμο και ο μόνος 
χαμένος ήταν το ποδόσφαιρο. 
Η Καλαμαριά μας έπαιξε πολύ 
σκληρά».
• ΓΕΩΡίΓΙΑΔΗΣ (Καλαμαριίά): 
«Ξεκινήσαμε με προβλήματα α­
φού έπαιξαν τραυματίες Βαζά- 
κας και Ορφανός, Qu ψηλοί του 
ΟΦΗ μας ανάγκασαν να διώ­
χνουμε μακριά την μπάλλα α­
πό την περιοχή μας».
• ΜΑΡΑΓΚΟΥΔιΑΚΗΣ (ΠΟΑ): 
«Σήμερα νικήσαμε μια από τις 
καλλίτερες ομάδες του Ομίλου 
μας και κάναμε ένα- ακόμα βή­
μα προς τη Δ' Εθνική. Αν παί­
ζομε όπως παίξαμε στο διάστη­
μα 25-45 τότε δεν έχομε να 
φοβηθούμε τίποτα. Βάλαμε δύο 
ωραία γκολ, ενώ δεχθήκαμε έ­
να από μια άτυχη στιγμή που 
βρέθηκε ο τερματοφάλακάςμας. 
Πάντως εκείνο που μετράει εί­
ναι οι δύο βαθμοί που τόσο 
χρειαζόμαστε. Τώρα πλέον το 
μυαλό μας είναι στο δύσκολο 
εκτός έδρας αγώνα που εχομι>6. 
την Κυριακή στο Κμριάκι».

MiKp&s
μικρ**

• ΕΙΝΑΙ άγνωστο αν θα γί­
νουν την Κυριακή αγώνες πο­
δοσφαίρου, αφού οι διαιτητές 
έχουν αποφασίσει να κατέλ- 
θουν σε απεργία το Σαββατο­
κύριακο 9 και 10 Μα'ί'ου.
• ΜΕ τηλεγράφημα που έστει­
λε ο ΠΟΑ στην ΕΠΟ κάνει yvu 
ατό ότι παραιτείται από το 
Κύπελλο υπέρ της Ερέτριας, Το 
ματς μεταξύ των δύο αυτών 
ομάδων επρόκειτο να γίνει αύ­
ριο στην Ερέτρια, αλλά ο ΠΟΑ 
παραιτήθηκε γιατί· έχει στρέψει 
την προσοχή τόυ στην άνοδό 
του. θα πρέπει να σημειωθεί 
ότι αν ο ΠΟΑ κέρδιζε αύριο 
θα έπρεπε να παίξει και πάλι 
εκτός έδρας με την Κεφαλονιά. 
• ΤΟΝ καθιερωμένο έλεγχο άρ, 
χισε χθες η Εφορία στηνΠΑΕ- 
ΟΦΗ, ο οποίος θα διαρκέσει 
δύο ή τρεις ημέρες.
• ΔΥΟ αγώνες έδωσε το Σαβ 

βάτΟΚϋριακο το Κλιμάκιο Ηρα­
κλείου του Μπάσκετ. Το Σάββα 
το κέρδισε τον ΑΌΛ με 101—44 
και την Κυριακή την Νεάπολη με 
94—57.

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ
Αμέσως μετά τις ομιλίες οι συγ 

κεντρωμένοι ενέκριναν ψήφισμα 
στο οποίο υπογραμμίζεται ανά­
μεσα στ' άλλα, ότι οι εργαζόμε 
νοι αγωνίζονται για:

— Ενωμένο συνδικαλιστικό κί 
νηιμ'α.

— Οριο συνταξιοδότησης στα 
5δ και 60 χρόνια ανάλογα με το

είδος του επαγγέλματος.
— Νομοθετική χατοχύρωση 

της ΑΤΑ.
— Κάλυψη της απώλειας του 

χαμένου εισοδήματος των έργα 
ζεμένων και αύξηση μισθών και 
ημερομισιθίων.

— Τροποποίηση του Ν. 3239.
— Λύση του στεγαστικού προ 

βλήματος των εργαζομένων.
— Κατάργηση των Πράξεων 

Νομοθ. Περιεχισμένου.

— Ελεύθερες Συλλογικές Δια­
πραγματεύσεις.
— Δικαιότερο φορολογικό σύ­

στημα και πάταξη της φοροδια 
φυγής.

ΙΣΩΣ θα πρέπει να συ-περνηφθεί στα ρεκόρ του βιβλίου Γκί 
νες: Ηρακλειώτης κατέδεσε στην Εισαγγελίια Ηράκλειου μήνυση, 
εναντίον πρώην συνεργάτη του, στις 2-10-86 με αριθμό 9552. Ε­
πειδή· το θέμα αφορούσε και την Εισαγγελία Πειραιά, στάλθηκε σ' 
αυτήν λίγες μέρες αργότερο. Στις 31)10 η τελευταία την επίατρέ 
φει στο Ηράκλειο, απ' όπου ξαναφεύγει στις 26)11 με αρ. 2080. 
Στις 25 Φεβρουάριου 1987 Εισαγγελέας του Πειραιά ειδοποιεί το 
μηνυτή ότι η μήνυση του εξαφανίστηκε^!). Αναγκάζεται ο άνθρω 
πος και ξανακα'ταθέτει νέα έγκληση στις 8 Απριλίόυ (16)4). Και 
χθες η Εισαγγελία Πειραιά στην οποία πήγε και πάλι η υπόθεση, 
ενημέρωσε τον ενδιαφερόμενο ότι και αυτή τη φορά χάθηκε η 
μήνυση! Είναι δυνατόν;

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΟΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην χθεσινή κλήρωση ταυ ΛαΊ" 
κού Λαχείου κέρδισαν οι παρακά 
τω αριθμοί:

1022Τ, δρχ.
50118, δρχ.
66034, δρχ.

12.000.000
2.400.000
1.200.000

Από 240.000 δρχ.
2161 26091 32978 40344 57265
Από 120.000 δρχ.

4945 14816 19194
45651 53019 62027

Από 60.000 δρχ.
51 228 6678

16228 22185 24198 :

20913 37195
72779

7997
28254

78118

12473
29926

31855 354112 42607 48525 51577
55823 60139 64851
74892 76346

Από 36.000 δρχ.
989 3363 5596

20208 20232 25410

68268 69900

10971 19616
27673 29145

31144 33899 34450 36574 41115 
44099 44900 50265 54291 55072 
58897 59528 61216 63219 66886 
70447 73360 74111 75494 79320

Από 24.000 δρχ.
1700 2882 4034 6067 7229 
8860 101211 11722 13224 13995

15607 17179 17900 18572 21704 
22796 23487 24879 26862 30713
32066 32737 35001
39357 41896 43268
47844 48576 50087
53560 56574 58016
65602 66163 66415
72208 75413 75775

35903 38116
46362 47113
51006 52168
62888 64040
67607 69019
77177 78569

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
λήγοντες στο 1.

— Έλεγχος των τιμών και των 
κερδών.

— Ανάκληση των πρόσφατων 
αυξήσεων σε ΔΕΗ, ΟΤΕ κλπ.

— Πλήρη; πολιτικά δικαιώματα 
ατούς δημόσιους υπαλλήλους.

— Να- προχωρήσουν οι κοινω 
νικαποιήσεις.

— Αξιοκρατία στις πρασλή- 
ψεις στο δηιμόίσιο και τους Οργα 
νισμούς.

— Ψήφιση του νομοσχεδίου 
για τις προσλήψεις σύμφωνα με 
τις προτάισεις του συνδικαλιίστι 
ικού κινήματος.

— Αμεση επέκταση του σχεδί 
αυ πόλης.

— Ίδρυση Μεταβατικής Εδρας 
Εφετείοιυ στο Ηράκλειο.

— Δημοτιικαποίηιση των αστι 
κών συγκοινωνιών.

— Άμεση και σωστή αντιμε 
τώπ.ση του προβλήματος της 
σχολικής στέγης.

— Αμεσηι λειτουργία της Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής.

— Στήριξη των πρωτοβουλι­
ών της Ελληνικής Κυβέρνησης 
για απύραυλα Βαλκάνια.

— Να φύγουν οι βάσεις και να 
βγει η χώρα μας από το ΝΑΤΟ.

— Μεσόγειο θάλασσα Ειρήνης 
— Κάπρο ενιαία και ανεξάρτη 

τη.
— Απόδοση των τσιφλικιών 

στο λαό για αξιοποίηση τους.
Στη συνέχεια οι εργαζόμενοι 

πραγματοποίησαν πορεία. Κατα 
τεθήκαν στεφάινια στο Μνημείο 
του Αγνωστου Στρατιώτη και 
έξω από το ξενοδοχείο «Πέτρα» 
στο σημείο όπου δολοφονήθη­
καν οι εργάτες αδελφοί Χατζή- 
γιώργη.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Του υπ' αρ. 2504)1987 προ­
γράμματος πλειστηριασμού, ε­
μένα του δικαστικού επιμελητή 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 

Γιάννη Γ. Αγγελάκη.

με αυλή του ισογείου καταστή­
ματος και Βόρεια με Ανδρέα 
Χαλβατζή. Πρώτη προσφορά 
για την έναρξη του πλειατη- 
ριασμού ορίζεται το ποσό του

Η ΘΕΑΤΡΙΚΗ ομάδα του Παν)ιμίιου Κρήτηΐς εκφράζει τις πιο 
θερμές της ευχαριστίες προς τη Δ)νση Δημοισίων Σχέσεων της 
Εθνικής Τράιπεζας της Ελλάδας για την υλική της συιμπαράσταση 
με την ενίίσχ-υση της προσπάθειας της στο αινέβασμα του έργου 
«Ο Μονόλογος του Μώμσυ» του Κ. Βάρναλη με το ποσό των 
100.000 δρχ.;

ΡΩΤΗΘΗΚΑΝ αλλά δεν έδειξαν ενδιαφέρον. Ο λόγος για τέσσε 
ρις τουλάχιστον Ηροκλειώτες στους οποίους λέγεται ότι προσφέρ 
θηκαν ισάριθμες Νομαρχίες (θέσεις Νομαρχών) ανά την Ελληνιική 
Επικράτεια). Για να δούμε αν βγουν κερδισιμένιοι...

ΜΕ μια φωτογραφική μηχανή στα χέρια «εισέβαλε» προχθές 
στην στεγαζο,μένη στο «Κνωσός» Μικρή Βουλή, ο Δήμαρχος Ηρα 
ικλείου κ. Μαν. Καρέλλης. Το πρώτο «κλικ» ακούστηκε ξαφνικά ε­
νώ ακολούθησαν και άλλα «σκοπεύοντας» κάθε φορά ο κ. Καρέλ 
λης σε χαοαχτηριστικούς «τύπους» που άθελα τους ομορφαίνουν 
την ζωή μας. Κάποτα άλλη μέρα στον ίδιο χώρο μπήκε πάλι με μη 
χανή φωτογραφική μόνο που εκείνη αντί για το «κλικ» πετούισε 
νερό! Πρώτο θύμα της ο ισόβιος πρόεδρος της Βουλής του Ηρα 
ικλείου ο οποίος μάλιστα πήρε και πόζα.

ΙΠΡΟΣΦΕΕΕ το παραίδοσίιαίκό σπίτι του στο χωριό για να γυ 
ριστεί κάποιο φιλμ! αλΆά ξαφνικά έμαθε ότι το φιλμ ήταν πορνό 
και μάλιστα σκληρό. Φυσικά ο άνθρωπος δεν κατέφυγε ότα Δικά 
στήριια όπως ίσως κάποιος άλλος θα έκανε, ούτε και ζήτησε πο- 
ρσστά από την προβολή της ταινίας στο εξωτερικό. Απλά ερωτη 
θέίς, είπε: «Δεν μπορούσα να απαινρεύισω ή να επιτρέψω τίποτα. 
Και το σεξ είναι ένα μεγάλο κεφάλαιο της 7ης Τέχνης». Αυτά ει- 
πωθήκαν από τον ομορφότερο των Δημοτικών Συμβούλων για 
τον οποίο ψηφοδέλτιο που βρέθηκε στην κάλπη έγραφε: «Ψηφίζω 
Βαγγέλη, γιατί είναι όμορφος». Τώρα αποδεικνύιεται ότι είναι και 
σύγχρονος στις απόψεις αν και λάτρης του παραδοσιακού.

ΑΥΡΙΟ Τετάρτη 6 Μία'ίίου στις 7 μ.μ. ο χώρος τέχνης «ΑΡΙΑΔ 
ΝΗ» εγκαινιάζει έκθεση χαρακτικής και σχεδίων της Ρουμπΐνας Σα 
ρελάκου. Η καλλιτέχνης τελείώσε το εργαστήριο χαρακτικής στην 
Ανωτ. Σχολή, Τεχνών Αθήνας μίε δάσκαλο τον Κ. Γραμματάπουλο. 
Μετά συνέχισε τις σπουδές της στην BTAUX ARTS στο Παρίσι 
(1974—77). Έχει παρουσιάσει δουλειά της σε ατομικές και ομ!α 
δικές εκθέσεις στηιν Αθήνα και σε άλλες πόλεις της Ελλάδος (θεσ)- 
κη, Ρόδο, Μίσνεμίβασιά, Ανδρος) ένώ έχει συμμετάσχει σε διεθνείς 
εκθέσεις και καλλιτεχνικά συμπόσια στο εξωτερικό (Παρίσι, Ν. Υ- 
όρκη, Λονδίνο, Στοκχόλμη, Αν. Βερολίνο κ.ά.).

Την 20η Μα'ί'ου 1987, ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 12-2 το με­
σημέρι, μπροστά στη Συμβο- 
λαιΐογράφο Ηρακλείου κ. Βασι­
λική Καλλιγιαννάκη - Καραβαγ- 
γέλη, στον προθάλαμο της αί­
θουσας συνεδριάσεων του Δη­
μοτικού Συμβουλίου Ηρακλεί­
ου, στον 1ο όροφο του Δημαρ­
χείου Ηρακλείου και στις οδούς 
Αγίου Τίτου και 25ης Αύγου­
στού, θα γίνει δημόσιος ανα­
γκαστικός πλειστηριασμός του 
εξής ακινήτου του οφειλέτη Ο- 
ρέστη Σαρρή, επιχειρηματία, 
κατοίκου Ηρακλείου, Λ. Κνω­
σού αρ. 66 με επίσπευση του 
Εμμανουήλ Σταματίου, εμπό­
ρου, κατοίκου Ηρακλείου, οδός 
'Βύρωνος αρ. 6, δηλαδή: Μια 
ημΓυ'πόγεια αποθήκη, που α­
ποτελεί ανεξάρτητο ιδιοκτησία 
ίμιας τριορόφου οικοδομής εμ- 
βαδού 190,20 τ.μ. Το οικόπεδο 
της οικοδομής έχει έκταση 1. 
023 τ.μ. και συνορεύει το μεν 
οικόπεδο της οικοδομής με τον 
δρόμο Αρχιεπισκόπου Ευγενίου, 
Μηνά Δημάκη, ακίνητο Πανα­
γιώτη Τσακίρη και Ανδρέα Χαλ 
βατζή, η δε ημιυπόγεια απο­
θήκη με Αρχιεπισκόπου Ευγενί­
ου, Μηνά Δημάκη, Ανατολικά

ενός εκατομμυρίου διακοσϊων
πενήντα χιλιάδων (1.250.000) 
δρχ. Το ανωτέρω πρόγραμμα 
έγινε δυνάμει της υπ αρ. 2503) 
1987 έκθεσής μου κατάσχεσης 
που έγινε δυνάμει και προς εκ­
τέλεση των υπ’ αρ. 479, 469) 
1984 διαταγών πληρωμής του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα 
κλείου και των υπό χρονολο­
γία 12.10.84 και 29.9.1986 α-; 
ιπλών επιταγών που υποχρεώ­
θηκε ο οφειλέτης να καταβάλει 
δρχ. συνολικά ένα εκατομμύριο 
πενήντα δύο χιλιάδες (1.052. 
000). Το ανωτέρω ακίνητο κα­
τέχει ο οφειλέτης δυνάμει του 
υπ' αρ. 133)1981 συμβολαίου 
συσ,τάσεως οριζοντίου ιδιοκτη­
σίας της συμβολαιογράφου Η-

ΔΙΟΛΙΣβΗΣΕ
Η ΔΡΑΧΜΗ ΤΟ Α 
4ΜΗΝΟ ΤΟΥ 1987

Ό δείκτης σταθμισμένης συν­
αλλαγματικής ισοτιμίας της δρα 
χμής τον Απρίλιο του 1987, σε 
σχέση με το ναντίστοιχο μήνα· 
ταυ 1986, έδειξε κάμψη (διολί­
σθηση) ίση με 11,3ο)ο. Ο ίδιος 
δείκτης, σύμφωνα! με σημεριίνή 
ανακοίνωση της Τραπέζης της 
ίΕλλάδος, παρουσίασε κάμψη ί­
ση με 2,8ο)ο κατά το πρώτο 
τετράμηνο του 1987.

Υπενθυμίζεται ότι ο δείκτης 
σταθμισμένης συναλλαγματικής > 
ισοτιμίας μετρά την ισοτιμία 
του εθνικού νομίσματος έναντι ' 
των κυριστέρων ξένων νομι- ί 
σμάτων. I

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 128,292 133,583
Δ. Γερμανίας 72,147 75,122
Γαλλίας 21,814 22,704
Αγγλίας 215,1185 224,058
Ελβετίας 89,084 92,720
Ολλανδίας 64,103 66,741
Ιταλίας 100 μ. 10,104 10,520
Δανίας 19,204 19,994
Αυστρίας 10,286 10,710
Σουηδίας 20,629 21,478
ιΝορβηγίας 19,291 20,085

Ε. Γ. Ε.
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΙΗ περιφερειακή συνάντηση 

Παραρτημάτων Κρήτης, σύμ­
φωνα με το Καταστατικό, θα 
γίνει στσ Ηράκλειο 9 και 10) 
5)87 με θέμα «ΓΥΝΑΙΙΚΑ ΚΑΙ, 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ» στην αίθουσα 
Τ.Ε.Ε.

; VIDEO CLUB ί
; «ΚΡΟΝΟΣ» :
; Ούτε ένα αντίγραφο, ούτε ένα πειρατικό.
; 3.000 θέματα, των καλυτέρων Εταιριών. !

Άψογη εξυπηρέτηση. ί
ρακλείου Ελένης 
μεταγεγραμμένου 
Υποθηκοφυλακείο 
στον τόμο 1906 
γραφής 186.547. 
νται όσοι θέλουν

Λασιθιωτόκη, 
νομίμως στο 

Ηρακλείου 
και αρ. μετα- 

Προσκαλού- 
να γίνουν α-

γοραστές να προσέλιθουν κατά 
την ημέρα του πλείιστηριασμού 
στον τόπο που θα γίνει αυτός
κα ι να πλειοδοτήαουν.

Ηράκλειο 4 Μάη 1987 
Ο Δικαστικός Επιμελητής

Γιάννης Γ. Αγγελάικης

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, αδελφό και θείο 
ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΛΟΒΟ

Ετών 72
κηδεύσμιε σήμερα Τρίτη 5 Μα’Γου στις Ιιΐπ.μ. (οικία: Γ,ράμ 
μου και Κονίτσης γωνιά ΧρυΟοπηγή). Η νεκρώσιμη ακολσυ 
θία θα ψαλεί στην εκκλησία της Παναγίας Χρυσαπηγής. Κα 
λούμε συγγενείς και φίλους να παρέυρεθούν.
Η σύζυγος: Χριστίνα Κολοβού.
Τα αδέλφια: .Κατίνα Ανδρή, Αντιγόνη και Μηνάς Καρατά 
σας, Μαρία Κολοβού, Ελευθέριος και Μαρία Κολοβού, Εμ­
μανουήλ και Αργυρώ Μουντουράκη, Ιωάννης και Αριστέα 
Μουντουρόκήι, Λάζαρος και Πόπη Μουντουράκη.
Τα ανήψ,ια, οι λοιποί συγγενείς.

ι?Ό'

ARAL

VIDEO CLUB

; «ΚΡΟΝΟΣ»
! 62 Μαρτύρων 19 ;ί

I Ούτε ένα αντίγραφο, ούτε ένα πειρατικό. f

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Για τα 70 ΧΡΟΝΙΑ από την ίδρυση 

των Καταστημάτων μας

Γ. ΦΥΖΑΡΑΚΗ Δ)ΧΟΙ Ο.Ε 
προσφέρομεν όλα τα είδη Υγιεινής 

σε ειδικές τιμές

ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΜΑ ΓΟΝ 1987

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Στοά Γιαλεράκη τηλ. 282714

Καρτερού 9 τηλ. 241164

Επίσης διαθέτομεν έπιπλα κήπου και βεράντας 
ALLIBERT δια βίλλες, ξενοδοχεία, κάμπινκ 

Λιανικώς και Χονδρικώς.

MERCEMS-BENZ.TOU<SWIGEN «OlBmPORSCHE-

Συνιστουν λιπαντικά.
Δυτ. Γερμανίας,ARAL.
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/παρασκευάζονται και ειοάγονται συσκευασμένα από τη Δυτική Γερμανία. * *
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